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 Provisional per a l’emissió de vistiplau 

 Definitiva per a la incorporació al REO 

 

Títol de l’estudi d’opiniói: La societat catalana davant el futur. 2016 

Motivacions / objectius: Conèixer l’opinió dels catalans sobre el futur de Catalunya.  

 

Pla anual: Sí 

 

A) Dades tècniques: Les característiques metodològiques són les següents: 

A.1) Enquestes quantitativesii: 

 Personal   Telefònica CATI  Internet / on-line 

 Escolliu opció: Observacions: 

A.1.1) Durada del qüestionari: de 16 a 30 minuts  

A.1.2) Grandària mostra: De 501 a 1500 
entrevistes 

n=1050 

Barcelona= 788 

Girona= 98 

Lleida= 60 

Tarragona= 104 

 Error = + 
3,02 

A.1.3) Àmbit geogràfic: Catalunya  

A.1.4) Univers a entrevistar: Població general Població amb ciutadania espanyola de 18 
anys i més anys resident a Catalunya 

A.1.5) Tipus de mostreig Quotes Estratificat per província i grandària de 
municipi, amb selecció de les unitats últimes 
(individus) mitjançant quotes encreuades per 
lloc de naixement, sexe i edat. 
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A.2) Enquestes qualitativesiii: 

 Reunions de grups 

 Escolliu opció: Observacions: 

A.2.1) Núm. grups      

A.2.2) Àmbit geogràfic:      

A.2.2) Univers a entrevistar:      

A.3) Altres metodologies no incloses en els apartats anteriors 

 Especifiqueu:      

B) Dades administratives: 

B.1) Promotor de l’estudi: 

Unitat/Direcció: Centre d’Estudis d’Opinió (CEO) 

B.2) Executor de l’estudi: 

 B.2.1) Dades provisionals B.2.2) Dades definitives 

Direcció i disseny:      

Treball de camp i informe descriptiu de resultats: 
Personal:         

Telefònic: GESOP. Gabinet d'Estudis socials i Opinió 
Pública, SL  

GESOP. Gabinet d'Estudis socials i Opinió 
Pública, SL  

Internet / on-line:         

Reunions de grups:         

Altres metodologies         

Anàlisis i informe de 
resultats addicional 

        

Altres (especifiqueu):         

B.3) Cost de l’estudi: 

 B.3.1) Dades provisionals  B.3.2) Dades definitives 

Direcció i disseny:   

Treball de camp i informe descriptiu de resultats: 
Personal:   

Telefònic: 17.111,63 € (IVA inclòs)    17.111,63 € (IVA no inclòs)    

Internet / on-line:   

Reunions de grups:   

Altres metodologies   

Anàlisis i informe de 
resultats addicional 
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Altres (especifiqueu):   

C) Calendari: 

 previsió d’execució dels treballs: calendari final d’execució: 

Treball de camp: 22/11/2016 02/12/2016 22/11/2016 02/12/2016 

Lliurament de resultats: Desembre 2016 Gener 2017 

Presentació resultats:      

Observacions:  

 

D) Documentació que s’adjunta: 

Qüestionari: Definitiu 

Altres (especifiqueu): Taules estadístiques 

 

 

 

 

                                                      

i Tenen la condició d’estudis d’opinió segons l’article 2 de la Llei 6/2007, del 17 de juliol, del Centre d’Estudis d’Opinió (LCEO): a) les enquestes electorals que 

pregunten sobre la intenció de vot o sobre la valoració dels líders i dels partits polítics, i també els estudis postelectorals. (Són exclusives del CEO segons l’art 3 
b) LCEO) i b) Els treballs que tenen per objecte l’anàlisi de les actituds i les opinions de la societat de Catalunya, l’avaluació i el seguiment de polítiques o 
serveis de la Generalitat, i altres treballs que siguin rellevants per a l’acció del Govern. 

ii Enquestes quantitatives: Són aquelles en les que l’opinió de les persones enquestades es recull mitjançant un qüestionari estructurat a una mostra 
representativa del total de la població que es vol estudia  (art. 12 a) del Decret 14/2010, de 9 de febrer, d’organització i funcionament del Centre d’Estudis 
d’Opinió i del Registre d’Estudis d’Opinió (RCEO)). 

iii Enquestes qualitatives: Són aquelles en les que l’opinió de les persones enquestades es recull mitjançant converses amb un moderador o moderadora a una 

selecció de persones que no ha de ser necessàriament representativa del conjunt de la població (art. 12 b) RCEO). 
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Valors absoluts Percentatges % Acumulat
Total 1050 100 100
Província 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Barcelona 788 75,0 75,0
Girona 98 9,3 84,4
Lleida 60 5,7 90,1
Tarragona 104 9,9 100,0
Grandària del municipi 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Menor o igual a 2.000 54 5,1 5,1
De 2.001 a 10.000 150 14,3 19,4
De 10.001 a 50.000 284 27,0 46,5
De 50.001 a 150.000 209 19,9 66,4
De 150.001 a 1.000.000 125 11,9 78,3
Més de 1.000.000 228 21,7 100,0
Prefereix que li faci les preguntes en català o en castellà? 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Català 543 51,7 51,7
Castellà 441 42,0 93,7
Li és indiferent 66 6,3 100,0
F3. Té vostè la ciutadania (la nacionalitat) espanyola? 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Sí, tinc la ciutadania
(espanyola)

1032 98,3 98,3

Sí, tinc la ciutadania i una
altra

18 1,7 100,0

Q1. Sexe 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Home 504 48,0 48,0
Dona 546 52,0 100,0
Q2. Grups d'edat 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
De 18 a 24 anys 79 7,5 7,5
De 25 a 34 anys 129 12,3 19,8
De 35 a 49 anys 314 29,9 49,7
De 50 a 64 anys 263 25,0 74,8
65 anys o més 265 25,2 100,0
C0. Em podria dir on va néixer? 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Catalunya 709 67,5 67,5
Altres comunitats autònomes 274 26,1 93,6
Unió Europea 14 1,3 95,0
Resta del món 53 5,0 100,0
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Valors absoluts Percentatges % Acumulat
Total 1050 100 100
P1. Parlant d'economia, vostè com valora l'actual situació econòmica de Catalunya: molt bona, bona, dolenta o molt dolenta? 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Molt bona 6 0,6 0,6
Bona 254 24,2 24,8
Ni bona ni dolenta 113 10,8 35,5
Dolenta 533 50,8 86,3
Molt dolenta 138 13,1 99,4
No ho sap 6 0,6 100,0
P2. Diria que ara la situació econòmica de Catalunya és millor, igual o pitjor que la de fa un any? 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Millor 295 28,1 28,1
Igual 511 48,7 76,8
Pitjor 230 21,9 98,7
No ho sap 14 1,3 100,0
P3. D'aquí a un any, creu vostè que la situació econòmica de Catalunya millorarà, es quedarà igual o empitjorarà? 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Millorarà 330 31,4 31,4
Es quedarà igual 464 44,2 75,6
Empitjorarà 185 17,6 93,2
No ho sap 71 6,8 100,0
P4. Parlant de política, vostè com qualificaria l'actual situació política de Catalunya: molt bona, bona, dolenta o molt dolenta? 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Molt bona 24 2,3 2,3
Bona 287 27,3 29,6
Ni bona ni dolenta 77 7,3 37,0
Dolenta 445 42,4 79,3
Molt dolenta 189 18,0 97,3
No ho sap 21 2,0 99,3
No contesta 7 0,7 100,0
P5.Vostè diria que la situació política actual de Catalunya és millor, igual o pitjor que la de fa un any? 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Millor 211 20,1 20,1
Igual 569 54,2 74,3
Pitjor 256 24,4 98,7
No ho sap 10 1,0 99,6
No contesta 4 0,4 100,0
P6. D'aquí a un any, creu vostè que la situació política de Catalunya millorarà, es quedarà igual o empitjorarà? 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Millorarà 327 31,1 31,1
Es quedarà igual 454 43,2 74,4
Empitjorarà 210 20,0 94,4
No ho sap 55 5,2 99,6
No contesta 4 0,4 100,0
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Valors absoluts Percentatges % Acumulat
Total 1050 100 100
P7. Diria vostè què és molt optimista, bastant pessimista o molt pessimista respecte del futur de Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Molt optimista 155 14,8 14,8
Bastant optimista 450 42,9 57,6
Bastant pessimista 317 30,2 87,8
Molt pessimista 80 7,6 95,4
No ho sap 40 3,8 99,2
No contesta 8 0,8 100,0
P8. Creu vostè que la vida dels que ara són infants, serà més fàcil o més difñicil que la dels infants de la seva generació? 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Més fàcil 241 23,0 23,0
Ni més fàcil ni més difícil 30 2,9 25,8
Més difícil 750 71,4 97,2
No ho sap 27 2,6 99,8
No contesta 2 0,2 100,0
P9A. Creu vostè que en els propers cinc anys els joves tindran a Catalunya més oportunitats que avui, les mateixes o menys
oportunitats per a: viatjar 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Més oportunitats 363 34,6 34,6
Les mateixes oportunitats 421 40,1 74,7
Menys oportunitats 247 23,5 98,2
No ho sap 18 1,7 99,9
No contesta 1 0,1 100,0
P9B.Creu vostè que en els propers cinc anys els joves tindran a Catalunya més oportunitats que avui, les mateixes o menys
oportunitats per a: trobar feina 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Més oportunitats 276 26,3 26,3
Les mateixes oportunitats 356 33,9 60,2
Menys oportunitats 406 38,7 98,9
No ho sap 12 1,1 100,0
P9C. Creu vostè que en els propers cinc anys els joves tindran a Catalunya més oportunitats que avui, les mateixes o menys
oportunitats per a: fer una carrera universitària 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Més oportunitats 214 20,4 20,4
Les mateixes oportunitats 372 35,4 55,8
Menys oportunitats 434 41,3 97,1
No ho sap 30 2,9 100,0
P9D. Creu vostè que en els propers cinc anys els joves tindran a Catalunya més oportunitats que avui, les mateixes o menys
oportunitats per a: triar professió 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Més oportunitats 230 21,9 21,9
Les mateixes oportunitats 401 38,2 60,1
Menys oportunitats 394 37,5 97,6
No ho sap 25 2,4 100,0
P9E. Creu vostè que en els propers cinc anys els joves tindran a Catalunya més oportunitats que avui, les mateixes o menys
oportunitats per a: aconseguir habitatge 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Més oportunitats 163 15,5 15,5
Les mateixes oportunitats 334 31,8 47,3
Menys oportunitats 533 50,8 98,1
No ho sap 20 1,9 100,0
P10. Alguns analistes diuen que l'impacte de la crisi econòmica sobre el mercat de treball ja ha assolit el seu punt més àlgid i que
aquest es recuperarà poc a poc, mentre que altres, pel contrari, diuen que el pitjor està encara per arribar. Quina de les dues
afirmacions s'apropa més a la seva? 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Ha assolit el punt més àlgid 627 59,7 59,7
El pitjor encara està per
arribar

376 35,8 95,5

No ho sap 42 4,0 99,5
No contesta 5 0,5 100,0
P11A. Està vostè més aviat d'acord o més aviat en desacord amb les següents afirmaicons: cal sacrificar-se en el present per
aconseguir viure millor en el futur 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Més aviat d'acord 728 69,3 69,3
Ni d'acord ni en desacord 15 1,4 70,8
Més aviat en desacord 291 27,7 98,5
No ho sap 13 1,2 99,7
No contesta 3 0,3 100,0
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Valors absoluts Percentatges % Acumulat
Total 1050 100 100
P11B. Està vostè més aviat d'acord o més aviat en desacord amb les següents afirmaicons: s'ha de tenir confiança en el futur, al final
les coses sortiràn bé 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Més aviat d'acord 810 77,1 77,1
Ni d'acord ni en desacord 9 0,9 78,0
Més aviat en desacord 219 20,9 98,9
No ho sap 11 1,0 99,9
No contesta 1 0,1 100,0
P11C. Està vostè més aviat d'acord o més aviat en desacord amb les següents afirmaicons: el futur és tan incert que és millor viure a
dia i pensar en el present 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Més aviat d'acord 571 54,4 54,4
Ni d'acord ni en desacord 18 1,7 56,1
Més aviat en desacord 447 42,6 98,7
No ho sap 12 1,1 99,8
No contesta 2 0,2 100,0
P12A. En els últims dos anys, com a conseqüència de la crisi, s'ha trobat en alguna de les següents situacions: ha hagut  de recórrer
l'ajuda econòmica de familiars? 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Sí 197 18,8 18,8
No 851 81,0 99,8
No ho sap 2 0,2 100,0
P12B. En els últims dos anys, com a conseqüència de la crisi, s'ha trobat en alguna de les següents situacions: ha perdut la feina/no
ha pogut trobar feina en cas que n'estigués buscant? 
Base: >65 anys 785 74,8 0,0
Sí 201 25,6 25,6
No 579 73,8 99,4
No ho sap 4 0,5 99,9
No contesta 1 0,1 100,0
P12C. En els últims dos anys, com a conseqüència de la crisi, s'ha trobat en alguna de les següents situacions: s'han reduït els
ingressos de la seva llar? 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Sí 641 61,0 61,0
No 406 38,7 99,7
No ho sap 3 0,3 100,0
P12D. En els últims dos anys, com a conseqüència de la crisi, s'ha trobat en alguna de les següents situacions: ha hagut de canviar d
domicili per dificultats econòmiques/laborals? 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Sí 51 4,9 4,9
No 998 95,0 99,9
No contesta 1 0,1 100,0
P12E. En els últims dos anys, com a conseqüència de la crisi, s'ha trobat en alguna de les següents situacions: es planteja anar a
treballar a un país estranger? 
Base: >65 anys 785 74,8 0,0
Sí 173 22,0 22,0
No 611 77,8 99,9
No ho sap 1 0,1 100,0
P12F. En els últims dos anys, com a conseqüència de la crisi, s'ha trobat en alguna de les següents situacions: ha tingut més
problemes per dormir? 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Sí 302 28,8 28,8
No 745 71,0 99,7
No ho sap 3 0,3 100,0
P12G. En els últims dos anys, com a conseqüència de la crisi, s'ha trobat en alguna de les següents situacions: ha tingut algun
problema de salut? 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Sí 172 16,4 16,4
No 873 83,1 99,5
No ho sap 5 0,5 100,0
P12H. En els últims dos anys, com a conseqüència de la crisi, s'ha trobat en alguna de les següents situacions: algú del seu entorn
familiar més immediat (parella, fills, pares) s'ha quedat sense feina? 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Sí 492 46,9 46,9
No 554 52,8 99,6
No ho sap 3 0,3 99,9
No contesta 1 0,1 100,0
P13A. Segons la seva opinió, diria vostè que la societat catalana és molt, bastant, poc o gens: treballadora 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Molt 544 51,8 51,8
Bastant 462 44,0 95,8
Poc 30 2,9 98,7
Gens 6 0,6 99,2
No ho sap 7 0,7 99,9
No contesta 1 0,1 100,0
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Valors absoluts Percentatges % Acumulat
Total 1050 100 100
P13B. Segons la seva opinió, diria vostè que la societat catalana és molt, bastant, poc o gens: democràtica 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Molt 316 30,1 30,1
Bastant 463 44,1 74,2
Poc 186 17,7 91,9
Gens 56 5,3 97,2
No ho sap 25 2,4 99,6
No contesta 4 0,4 100,0
P13C. Segons la seva opinió, diria vostè que la societat catalana és molt, bastant, poc o gens: tolerant 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Molt 286 27,2 27,2
Bastant 538 51,2 78,5
Poc 180 17,1 95,6
Gens 31 3,0 98,6
No ho sap 14 1,3 99,9
No contesta 1 0,1 100,0
P13D. Segons la seva opinió, diria vostè que la societat catalana és molt, bastant, poc o gens: igualitària 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Molt 130 12,4 12,4
Bastant 482 45,9 58,3
Poc 306 29,1 87,4
Gens 74 7,0 94,5
No ho sap 53 5,0 99,5
No contesta 5 0,5 100,0
P13E. Segons la seva opinió, diria vostè que la societat catalana és molt, bastant, poc o gens: individualistes 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Molt 178 17,0 17,0
Bastant 410 39,0 56,0
Poc 334 31,8 87,8
Gens 87 8,3 96,1
No ho sap 40 3,8 99,9
No contesta 1 0,1 100,0
P13F. Segons la seva opinió, diria vostè que la societat catalana és molt, bastant, poc o gens: religiosa 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Molt 28 2,7 2,7
Bastant 139 13,2 15,9
Poc 711 67,7 83,6
Gens 130 12,4 96,0
No ho sap 38 3,6 99,6
No contesta 4 0,4 100,0
P13G. Segons la seva opinió, diria vostè que la societat catalana és molt, bastant, poc o gens: conflictiva 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Molt 48 4,6 4,6
Bastant 141 13,4 18,0
Poc 535 51,0 69,0
Gens 309 29,4 98,4
No ho sap 15 1,4 99,8
No contesta 2 0,2 100,0
P13H. Segons la seva opinió, diria vostè que la societat catalana és molt, bastant, poc o gens: solidària 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Molt 384 36,6 36,6
Bastant 486 46,3 82,9
Poc 147 14,0 96,9
Gens 15 1,4 98,3
No ho sap 16 1,5 99,8
No contesta 2 0,2 100,0
P14A.I creu vostè que en els propers cinc anys la societat catalana serà més, igual o menys: treballadora 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Més 275 26,2 26,2
Igual 705 67,1 93,3
Menys 51 4,9 98,2
No ho sap 17 1,6 99,8
No contesta 2 0,2 100,0

                                                

2. Freqüències

La societat catalana davant el futur. 2016

/ 14
REO 839



Valors absoluts Percentatges % Acumulat
Total 1050 100 100
P14B. I creu vostè que en els propers cinc anys la societat catalana serà més, igual o menys: democràtica 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Més 309 29,4 29,4
Igual 566 53,9 83,3
Menys 149 14,2 97,5
No ho sap 24 2,3 99,8
No contesta 2 0,2 100,0
P14C. I creu vostè que en els propers cinc anys la societat catalana serà més, igual o menys: tolerant 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Més 257 24,5 24,5
Igual 571 54,4 78,9
Menys 202 19,2 98,1
No ho sap 20 1,9 100,0
P14D. I creu vostè que en els propers cinc anys la societat catalana serà més, igual o menys: igualitària 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Més 239 22,8 22,8
Igual 619 59,0 81,7
Menys 152 14,5 96,2
No ho sap 37 3,5 99,7
No contesta 3 0,3 100,0
P14E. I creu vostè que en els propers cinc anys la societat catalana serà més, igual o menys: individualista 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Més 247 23,5 23,5
Igual 572 54,5 78,0
Menys 195 18,6 96,6
No ho sap 33 3,1 99,7
No contesta 3 0,3 100,0
P14F. I creu vostè que en els propers cinc anys la societat catalana serà més, igual o menys: religiosa 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Més 27 2,6 2,6
Igual 429 40,9 43,4
Menys 561 53,4 96,9
No ho sap 27 2,6 99,4
No contesta 6 0,6 100,0
P14G. I creu vostè que en els propers cinc anys la societat catalana serà més, igual o menys: conflictiva 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Més 193 18,4 18,4
Igual 560 53,3 71,7
Menys 273 26,0 97,7
No ho sap 22 2,1 99,8
No contesta 2 0,2 100,0
P14H. I creu vostè que en els propers cinc anys la societat catalana serà més, igual o menys: solidària 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Més 310 29,5 29,5
Igual 622 59,2 88,8
Menys 105 10,0 98,8
No ho sap 13 1,2 100,0
P15A. Segons vostè, en els propers cinc anys, creu que a Catalunya haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà disminuït: l'ús
d'energies alternatives al petroli (solar, eòlica, biomassa) 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Haurà augmentat 588 56,0 56,0
Es mantindrà igual 337 32,1 88,1
Haurà disminuït 81 7,7 95,8
No ho sap 42 4,0 99,8
No contesta 2 0,2 100,0
P15B. Segons vostè, en els propers cinc anys, creu que a Catalunya haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà disminuït: la
presència de dones en llocs de responsabilitat (en empreses, administració, política, banca) 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Haurà augmentat 648 61,7 61,7
Es mantindrà igual 350 33,3 95,0
Haurà disminuït 46 4,4 99,4
No ho sap 5 0,5 99,9
No contesta 1 0,1 100,0
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Valors absoluts Percentatges % Acumulat
Total 1050 100 100
P15C. Segons vostè, en els propers cinc anys, creu que a Catalunya haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà disminuït: el nomb
d'immigrants estrangers/es 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Haurà augmentat 517 49,2 49,2
Es mantindrà igual 314 29,9 79,1
Haurà disminuït 193 18,4 97,5
No ho sap 24 2,3 99,8
No contesta 2 0,2 100,0
P15D. Segons vostè, en els propers cinc anys, creu que a Catalunya haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà disminuït: el
respecte i la protecció del medi ambient 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Haurà augmentat 577 55,0 55,0
Es mantindrà igual 366 34,9 89,8
Haurà disminuït 93 8,9 98,7
No ho sap 14 1,3 100,0
P15E. Segons vostè, en els propers cinc anys, creu que a Catalunya haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà disminuït: els
problemes relacionats amb la cura de les persones grans 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Haurà augmentat 502 47,8 47,8
Es mantindrà igual 329 31,3 79,1
Haurà disminuït 202 19,2 98,4
No ho sap 17 1,6 100,0
P15F. Segons vostè, en els propers cinc anys, creu que a Catalunya haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà disminuït: l'ús del
català 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Haurà augmentat 389 37,0 37,0
Es mantindrà igual 556 53,0 90,0
Haurà disminuït 91 8,7 98,7
No ho sap 13 1,2 99,9
No contesta 1 0,1 100,0
P15G. Segons vostè, en els propers cinc anys, creu que a Catalunya haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà disminuït: la
inseguretat ciutadana 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Haurà augmentat 298 28,4 28,4
Es mantindrà igual 536 51,0 79,4
Haurà disminuït 199 19,0 98,4
No ho sap 17 1,6 100,0
P15H. Segons vostè, en els propers cinc anys, creu que a Catalunya haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà disminuït: les
possibilitats de conciliar vida personal i laboral 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Haurà augmentat 334 31,8 31,8
Es mantindrà igual 483 46,0 77,8
Haurà disminuït 204 19,4 97,2
No ho sap 29 2,8 100,0
P15I. Segons vostè, en els propers cinc anys, creu que a Catalunya haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà disminuït: les
dificultats per accedir a un habitatge 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Haurà augmentat 340 32,4 32,4
Es mantindrà igual 435 41,4 73,8
Haurà disminuït 262 25,0 98,8
No ho sap 13 1,2 100,0
P15J. Segons vostè, en els propers cinc anys, creu que a Catalunya haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà disminuït: la qualita
dels serveis públics 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Haurà augmentat 343 32,7 32,7
Es mantindrà igual 408 38,9 71,5
Haurà disminuït 282 26,9 98,4
No ho sap 16 1,5 99,9
No contesta 1 0,1 100,0
P15K. Segons vostè, en els propers cinc anys, creu que a Catalunya haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà disminuït: l'atur 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Haurà augmentat 173 16,5 16,5
Es mantindrà igual 342 32,6 49,0
Haurà disminuït 519 49,4 98,5
No ho sap 16 1,5 100,0
P16A. Respecte les següents costums i hàbits, dins dels propers cinc anys, a Catalunya, creu que haurà augmentat, es mantindrà
igual o haurà disminuït: l'ús del telèfon mòbil per pagar, en comptes d'utilitzar la targeta del banc 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Haurà augmentat 878 83,6 83,6
Es mantindrà igual 118 11,2 94,9
Haurà disminuït 24 2,3 97,1
No ho sap 29 2,8 99,9
No contesta 1 0,1 100,0
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Valors absoluts Percentatges % Acumulat
Total 1050 100 100
P16B. Respecte les següents costums i hàbits, dins dels propers cinc anys, a Catalunya, creu que haurà augmentat, es mantindrà
igual o haurà disminuït: el consum de productes alimentaris precuinats i congelats 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Haurà augmentat 624 59,4 59,4
Es mantindrà igual 288 27,4 86,9
Haurà disminuït 123 11,7 98,6
No ho sap 14 1,3 99,9
No contesta 1 0,1 100,0
P16C. Respecte les següents costums i hàbits, dins dels propers cinc anys, a Catalunya, creu que haurà augmentat, es mantindrà
igual o haurà disminuït: l'ús del transport públic 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Haurà augmentat 571 54,4 54,4
Es mantindrà igual 408 38,9 93,2
Haurà disminuït 62 5,9 99,1
No ho sap 8 0,8 99,9
No contesta 1 0,1 100,0
P16D. Respecte les següents costums i hàbits, dins dels propers cinc anys, a Catalunya, creu que haurà augmentat, es mantindrà
igual o haurà disminuït: l'hàbit de fer la compra en grans supermercats 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Haurà augmentat 482 45,9 45,9
Es mantindrà igual 439 41,8 87,7
Haurà disminuït 115 11,0 98,7
No ho sap 14 1,3 100,0
P16E. Respecte les següents costums i hàbits, dins dels propers cinc anys, a Catalunya, creu que haurà augmentat, es mantindrà
igual o haurà disminuït: el consum d'aliments ecològics i/o de productes de comerç just 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Haurà augmentat 584 55,6 55,6
Es mantindrà igual 360 34,3 89,9
Haurà disminuït 90 8,6 98,5
No ho sap 16 1,5 100,0
P16F.Respecte les següents costums i hàbits, dins dels propers cinc anys, a Catalunya, creu que haurà augmentat, es mantindrà igua
o haurà disminuït: el temps dedicat a l'oci 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Haurà augmentat 296 28,2 28,2
Es mantindrà igual 571 54,4 82,6
Haurà disminuït 166 15,8 98,4
No ho sap 15 1,4 99,8
No contesta 2 0,2 100,0
P16G. Respecte les següents costums i hàbits, dins dels propers cinc anys, a Catalunya, creu que haurà augmentat, es mantindrà
igual o haurà disminuït: el temps dedicat a les relacions personals cara a cara 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Haurà augmentat 139 13,2 13,2
Es mantindrà igual 456 43,4 56,7
Haurà disminuït 434 41,3 98,0
No ho sap 21 2,0 100,0
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Valors absoluts Percentatges % Acumulat
Total 1050 100 100
P17. Segons la seva opinió, quins considera vostè que són els dos principals reptes que Catalunya ha de fer front de cara al futur? 
Base: Total entrevistes 1050 100,0
L'atur 317 30,2
L'envelliment de la població 31 3,0
Les desigualtats socials 170 16,2
La manca de creixement
econòmic

146 13,9

La integració de la immigració 37 3,5
Les desigualtats entre homes
i dones

13 1,2

La relació de Catalunya amb
Espanya

492 46,9

El canvi climàtic 29 2,8
Governar millor, millorar
serveis públics

40 3,8

L'accés a l'habitatge 41 3,9
La sanitat 108 10,3
L'educació, cultura,
investigació

107 10,2

La insatisfacció amb la
política, els polítics

92 8,8

La manca d'infraestructures 14 1,3
La inseguretat ciutadana 14 1,3
Més democràcia, llibertat,
tolerància, diàleg

23 2,2

Obrir-se a Europa, al món 10 1,0
Millor, anar a millor 10 1,0
Altres 50 4,8
No ho sap 66 6,3
No contesta 6 0,6
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Valors absoluts Percentatges % Acumulat
Total 1050 100 100
P18. Quan es parla de política, normlament s'utilitzen les expressions esquerra i dreta. Vostè com es defineix: d'extrema esquerra,
esquerra, centre-esquerra, centre, centre-esquerra, centre, centre-dreta, dreta o extrema dreta? 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Extrema esquerra 15 1,4 1,4
Esquerra 422 40,2 41,6
Centre-esquerra 183 17,4 59,0
Centre 141 13,4 72,5
Centre-dreta 72 6,9 79,3
Dreta 38 3,6 83,0
No ho sap 115 11,0 93,9
No contesta 64 6,1 100,0
P19. Amb quina de les següents frases se sent més identificat/ada: em sento només espanyol/a, més espanyol/a que català/ana, tan
espanyol/a com català/ana, més català/ana que espanyol/a o només català/ana? 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Només espanyol/a 57 5,4 5,4
Més espanyol/a que català/ana 38 3,6 9,0
Tan espanyol/a com català/ana 417 39,7 48,8
Més català/ana que espanyol/a 244 23,2 72,0
Només català/ana 261 24,9 96,9
No ho sap 23 2,2 99,0
No contesta 10 1,0 100,0
P20. Em podria dir per quin partit sent més simpatia? 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
PPC 38 3,6 3,6
ERC 209 19,9 23,5
PSC 104 9,9 33,4
ICV-EUiA 24 2,3 35,7
C's 63 6,0 41,7
CUP 37 3,5 45,2
Podemos 74 7,0 52,3
Barcelona en Comú 9 0,9 53,1
CDC 34 3,2 56,4
Junts pel Sí 22 2,1 58,5
Catalunya sí que es pot 3 0,3 58,8
Democràcia i Llibertat 1 0,1 58,9
En Comú Podem 16 1,5 60,4
PACMA 11 1,0 61,4
PDECat 25 2,4 63,8
Altres 10 1,0 64,8
Cap 273 26,0 90,8
No ho sap 45 4,3 95,0
No contesta 52 5,0 100,0
P20. Em podria dir per quin partit sent més simpatia? Agrupació Parlament 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
PPC 38 3,6 3,6
PSC 104 9,9 13,5
C's 63 6,0 19,5
CUP 37 3,5 23,0
Junts pel Sí 291 27,7 50,8
Catalunya sí que es pot 126 12,0 62,8
Resta 21 2,0 64,8
Cap 273 26,0 90,8
No ho sap 45 4,3 95,0
No contesta 52 5,0 100,0
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Valors absoluts Percentatges % Acumulat
Total 1050 100 100
P21. Em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya del 27 de setembre? 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
PPC 34 3,2 3,2
ERC 130 12,4 15,6
PSC 96 9,1 24,8
ICV-EUiA 12 1,1 25,9
C's 84 8,0 33,9
CUP 49 4,7 38,6
Podemos 46 4,4 43,0
Barcelona en Comú 7 0,7 43,6
CDC 35 3,3 47,0
Junts pel Sí 172 16,4 63,3
Catalunya sí que es pot 17 1,6 65,0
En Comú Podem 30 2,9 67,8
PACMA 12 1,1 69,0
PDECat 12 1,1 70,1
Altres 6 0,6 70,7
Nul 6 0,6 71,2
En blanc 24 2,3 73,5
No va votar 146 13,9 87,4
No ho sap 63 6,0 93,4
No contesta 69 6,6 100,0
P21. Em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya del 27 de setembre? Agrupaci
Parlament 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
PPC 34 3,2 3,2
PSC 96 9,1 12,4
C's 84 8,0 20,4
CUP 49 4,7 25,0
Junts pel Sí 349 33,2 58,3
Catalunya sí que es pot 112 10,7 69,0
Nul 6 0,6 69,5
En blanc 24 2,3 71,8
Altres 18 1,7 73,5
No va votar 146 13,9 87,4
No ho sap 63 6,0 93,4
No contesta 69 6,6 100,0
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Valors absoluts Percentatges % Acumulat
Total 1050 100 100
C1. Abans vostè m'ha dit que va néixer fóra de Catalunya. Quin any va arribar a Catalunya per quedar-se? 
Base: Nascuts fóra de
Catalunya

1050 100,0 0,0

Abans de 1950 24 2,3 2,3
1950-1959 55 5,2 7,5
1960-1969 87 8,3 15,8
1970-1979 79 7,5 23,3
1980-1989 18 1,7 25,0
1990-1994 15 1,4 26,5
1995-1999 17 1,6 28,1
2000-2004 23 2,2 30,3
Després de 2004 17 1,6 31,9
No ho sap 6 0,6 32,5
C2A. Amb independència que sigui practicant o no, quina és la seva religió? 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Catolicisme 711 67,7 67,7
Cristianisme
evangèlic/protestant

23 2,2 69,9

Islam 13 1,2 71,1
Testimonis cristians de Jehovà 4 0,4 71,5
Budisme 4 0,4 71,9
Cristianisme ortodox 3 0,3 72,2
Judaisme 1 0,1 72,3
Cap: Agnosticisme 89 8,5 80,8
Cap: Ateisme 173 16,5 97,2
Altres 13 1,2 98,5
No ho sap 13 1,2 99,7
No contesta 3 0,3 100,0
C2B. Podria dir-me si acudeix als actes de culte oficiós religiós d'alguna confessió, sense comptar les ocasions relacionades amb
cerimònies de tipus social, com bodes, comunions o funerals? 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Sí, un cop per setmana o més 90 8,6 8,6
Sí, algun cop al mes 63 6,0 14,6
Sí, algun cop a l'any 173 16,5 31,0
No, mai 721 68,7 99,7
No ho sap 2 0,2 99,9
No contesta 1 0,1 100,0
C3. En quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Treballa 518 49,3 49,3
No treballa 508 48,4 97,7
Està temporalment de baixa 23 2,2 99,9
No contesta 1 0,1 100,0
C4A. Vostè és...? 
Base: No treballen 508 48,4 0,0
Jubilat/ada o pensionista
(abans ha treballat)

300 59,1 59,1

Aturat/ada i ha treballat
abans

107 21,1 80,1

Pensionista (abans no ha
treballat)

16 3,1 83,3

Aturat/ada i busca la primera
feina

5 1,0 84,3

Estudiant 37 7,3 91,5
Treball domèstic no remunerat 43 8,5 100,0
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Valors absoluts Percentatges % Acumulat
Total 1050 100 100
C4B. Vostè és...? 
Base: Treballen/estàn
temporalment de baixa

541 51,5 0,0

Empresari/ària o professional
amb assalariats/ades

19 3,5 3,5

Professional o treballador/a
autònom/a (sense
assalariats/ades)

80 14,8 18,3

Assalariat/ada indefinit/ida 347 64,1 82,4
Assalariat/ada eventual o
interí/ina

87 16,1 98,5

Membre de cooperativa 5 0,9 99,4
Ajut familiar (sense
remuneració reglamentada en
empresa o negoci familiar)

1 0,2 99,6

No ho sap 2 0,4 100,0
C5. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit? 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
No sap llegir ni escriure 1 0,1 0,1
Sap llegir i escriure però va
anar menys de 5 anys a
l'escola

25 2,4 2,5

Va anar a l'escola 5 o més
anys però sense completar
ESO, EGB o Batxillerat
elemental

69 6,6 9,0

ESO completa (Graduat
escolar), EGB, Batxiller
elemental o Certificat
d'Escolaritat o d'Estudis
Primaris

195 18,6 27,6

Batxillerat, BUP, COU,
Batxillerat superior, PREU

176 16,8 44,4

Cicle formatiu de grau mitjà,
FP1, Oficialia industrial o
equivalent

83 7,9 52,3

Cicle formatiu de grau
superior, FP2, Mestratge
industrial o equivalent

159 15,1 67,4

Diplomatura,
Enginyeria/arquitectura
tècnica o equivalent

84 8,0 75,4

Llicenciatura, Arquitectura,
Enginyeria, Grau o equivalent
(4 anys o més)

183 17,4 92,9

Cursos d'especialització
professional, Postgrau,
Màster (MIR, FIR...)

55 5,2 98,1

Doctorat 16 1,5 99,6
No ho sap 1 0,1 99,7
No contesta 3 0,3 100,0
C6A. Pot indicar-me quina és la seva llengua? Ens referim a quina és la llengua que vostè considera com a pròpia. 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Català (valencià/ balear) 508 48,4 48,4
Castellà 422 40,2 88,6
Totes dues igual: català
(valencià/ balear) i castellà

96 9,1 97,7

Altres llengües o altres
combinacions

21 2,0 99,7

No ho sap 2 0,2 99,9
No contesta 1 0,1 100,0
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Valors absoluts Percentatges % Acumulat
Total 1050 100 100
C6B. Recorda quina llengua va parlar primer vostè, a casa, quan era petit/a? 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Català (valencià/ balear) 416 39,6 39,6
Castellà 559 53,2 92,9
Totes dues igual: català
(valencià/ balear) i castellà

28 2,7 95,5

Altres llengües o altres
combinacions

42 4,0 99,5

No ho sap 5 0,5 100,0
C6C. Pot indicar-me quina és la seva llengua habitual? Ens referim a la llengua que parla més sovint. 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Català (valencià/ balear) 527 50,2 50,2
Castellà 390 37,1 87,3
Totes dues igual: català
(valencià/ balear) i castellà

120 11,4 98,8

Altres llengües o altres
combinacions

12 1,1 99,9

No ho sap 1 0,1 100,0
C7. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social? 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Classe baixa 66 6,3 6,3
Classe mitjana-baixa 304 29,0 35,2
Classe mitjana 567 54,0 89,2
Classe mitjana-alta 100 9,5 98,8
Classe alta 4 0,4 99,1
No ho sap 5 0,5 99,6
No contesta 4 0,4 100,0
C8. Aproximadament, quins són els ingressos familairs nets que entren cada mes a casa seva? (Tenint en compte tots els individus
que aporten ingressos a la unitat familiar) 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Inferiors a 1.000€ 121 11,5 11,5
Entre 1.001€ i 2.000€ 312 29,7 41,2
Entre 2.001€ i 3.000€ 271 25,8 67,0
Entre 3.001€ i 4.000€ 106 10,1 77,1
Entre 4.001€ i 5.000€ 52 5,0 82,1
Més de 5.000€ 36 3,4 85,5
No ho sap 46 4,4 89,9
No contesta 106 10,1 100,0
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Total Sexe Edat
% Verticals Valor Jhi² Home Dona 18

24
25
34

35
49

50
64

65+

Total 1050 504 546 79 129 314 263 265
Província 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Barcelona 75,0 75,0 75,1 81,0 76,0 75,5 71,9 75,5
Girona 9,3 9,7 9,0 8,9 9,3 9,2 10,3 8,7
Lleida 5,7 6,0 5,5 2,5 6,2 5,1 6,5 6,4
Tarragona 9,9 9,3 10,4 7,6 8,5 10,2 11,4 9,4
Grandària del municipi 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Menor o igual a 2.000 5,1 5,6 4,8 8,9 6,2 4,1 5,7 4,2
De 2.001 a 10.000 14,3 14,5 14,1 16,5 13,2 18,2 14,8 <9,1
De 10.001 a 50.000 27,0 29,0 25,3 31,6 24,0 28,7 27,4 24,9
De 50.001 a 150.000 19,9 20,4 19,4 16,5 20,9 20,1 17,9 22,3
De 150.001 a 1.000.000 11,9 10,1 13,6 12,7 9,3 10,5 12,5 14,0
Més de 1.000.000 21,7 20,4 22,9 13,9 26,4 18,5 21,7 25,7
Prefereix que li faci les preguntes en català o en castellà? 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Català 51,7 51,6 51,8 58,2 51,9 53,8 47,1 51,7
Castellà 42,0 42,5 41,6 34,2 44,2 38,9 47,1 41,9
Li és indiferent 6,3 6,0 6,6 7,6 3,9 7,3 5,7 6,4
F3. Té vostè la ciutadania (la nacionalitat) espanyola? 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Sí, tinc la ciutadania
(espanyola)

98,3 98,0 98,5 97,5 98,4 97,5 98,5 99,2

Sí, tinc la ciutadania i una
altra

1,7 2,0 1,5 2,5 1,6 2,5 1,5 0,8

Q1. Sexe 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Home 48,0 >100,0 <0,0 51,9 48,8 50,0 49,0 43,0
Dona 52,0 <0,0 >100,0 48,1 51,2 50,0 51,0 57,0
Q2. Grups d'edat 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
De 18 a 24 anys 7,5 8,1 7,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0
De 25 a 34 anys 12,3 12,5 12,1 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0
De 35 a 49 anys 29,9 31,2 28,8 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0
De 50 a 64 anys 25,0 25,6 24,5 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0
65 anys o més 25,2 22,6 27,7 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0
C0. Em podria dir on va néixer? 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Catalunya 67,5 69,2 65,9 >88,6 >90,7 >79,0 <57,4 <46,4
Altres comunitats autònomes 26,1 24,6 27,5 <2,5 <1,6 <12,1 >37,3 >50,6
Unió Europea 1,3 1,6 1,1 1,3 0,0 >2,9 1,1 0,4
Resta del món 5,0 4,6 5,5 7,6 7,8 6,1 4,2 2,6
P1. Parlant d'economia, vostè com valora l'actual situació econòmica de Catalunya: molt bona, bona, dolenta o molt
dolenta? 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Molt bona 0,6 0,6 0,5 1,3 0,8 0,6 0,4 0,4
Bona 24,2 >28,6 20,1 27,8 24,0 22,9 26,6 22,3
Ni bona ni dolenta 10,8 8,3 13,0 5,1 7,8 8,0 9,1 >18,9
Dolenta 50,8 51,0 50,5 57,0 52,7 57,6 48,7 <41,9
Molt dolenta 13,1 10,9 15,2 7,6 14,0 10,8 14,4 15,8
No ho sap 0,6 0,6 0,5 1,3 0,8 0,0 0,8 0,8
P2. Diria que ara la situació econòmica de Catalunya és millor, igual o pitjor que la de fa un any? 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Millor 28,1 31,2 25,3 38,0 31,0 >36,3 24,0 <18,1
Igual 48,7 49,2 48,2 43,0 51,9 49,4 54,8 41,9
Pitjor 21,9 19,0 24,5 16,5 16,3 <14,0 19,8 >37,7
No ho sap 1,3 0,6 2,0 2,5 0,8 0,3 1,5 2,3
P3. D'aquí a un any, creu vostè que la situació econòmica de Catalunya millorarà, es quedarà igual o empitjorarà? 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Millorarà 31,4 33,7 29,3 36,7 27,1 33,8 30,8 29,8
Es quedarà igual 44,2 45,4 43,0 53,2 54,3 46,5 42,6 <35,5
Empitjorarà 17,6 16,5 18,7 <7,6 15,5 14,6 19,8 >23,0
No ho sap 6,8 <4,4 >9,0 2,5 3,1 5,1 6,8 >11,7
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P4. Parlant de política, vostè com qualificaria l'actual situació política de Catalunya: molt bona, bona, dolenta o molt
dolenta? 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Molt bona 2,3 1,8 2,7 5,1 2,3 1,3 3,0 1,9
Bona 27,3 28,0 26,7 34,2 31,0 27,4 29,3 21,5
Ni bona ni dolenta 7,3 5,8 8,8 5,1 5,4 <3,5 6,1 >14,7
Dolenta 42,4 43,1 41,8 39,2 40,3 45,9 41,4 41,1
Molt dolenta 18,0 19,4 16,7 13,9 20,2 20,7 17,1 15,8
No ho sap 2,0 1,6 2,4 2,5 0,8 1,0 1,9 >3,8
No contesta 0,7 0,4 0,9 0,0 0,0 0,3 1,1 1,1
P5.Vostè diria que la situació política actual de Catalunya és millor, igual o pitjor que la de fa un any? 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Millor 20,1 20,4 19,8 >31,6 >30,2 18,5 18,6 15,1
Igual 54,2 53,0 55,3 45,6 48,8 57,0 60,5 49,8
Pitjor 24,4 26,0 22,9 20,3 20,2 23,2 19,8 >33,6
No ho sap 1,0 0,2 1,6 2,5 0,0 1,0 0,8 1,1
No contesta 0,4 0,4 0,4 0,0 0,8 0,3 0,4 0,4
P6. D'aquí a un any, creu vostè que la situació política de Catalunya millorarà, es quedarà igual o empitjorarà? 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Millorarà 31,1 34,1 28,4 >46,8 32,6 28,3 31,6 28,7
Es quedarà igual 43,2 39,1 47,1 38,0 49,6 45,2 42,6 40,0
Empitjorarà 20,0 21,4 18,7 12,7 16,3 20,7 20,9 22,3
No ho sap 5,2 5,0 5,5 2,5 1,6 5,1 4,6 >8,7
No contesta 0,4 0,4 0,4 0,0 0,0 0,6 0,4 0,4
P7. Diria vostè què és molt optimista, bastant pessimista o molt pessimista respecte del futur de Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Molt optimista 14,8 14,1 15,4 10,1 18,6 16,2 17,9 <9,4
Bastant optimista 42,9 46,6 39,4 >58,2 49,6 45,5 39,2 35,5
Bastant pessimista 30,2 26,8 33,3 22,8 24,0 29,3 31,6 35,1
Molt pessimista 7,6 8,3 7,0 7,6 3,9 5,7 6,5 >12,8
No ho sap 3,8 3,2 4,4 0,0 3,1 2,5 3,8 >6,8
No contesta 0,8 1,0 0,5 1,3 0,8 0,6 1,1 0,4
P8. Creu vostè que la vida dels que ara són infants, serà més fàcil o més difñicil que la dels infants de la seva generació?

Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Més fàcil 23,0 25,8 20,3 30,4 26,4 <17,2 24,7 24,2
Ni més fàcil ni més difícil 2,9 3,2 2,6 5,1 3,9 2,5 2,7 2,3
Més difícil 71,4 69,2 73,4 62,0 67,4 79,3 70,0 68,3
No ho sap 2,6 1,8 3,3 2,5 2,3 <0,6 2,7 >4,9
No contesta 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,3 0,0 0,4
P9A. Creu vostè que en els propers cinc anys els joves tindran a Catalunya més oportunitats que avui, les mateixes o
menys oportunitats per a: viatjar 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Més oportunitats 34,6 37,9 31,5 39,2 38,0 35,0 30,4 35,1
Les mateixes oportunitats 40,1 39,9 40,3 43,0 42,6 39,5 44,5 34,3
Menys oportunitats 23,5 21,2 25,6 16,5 17,8 24,8 24,0 26,4
No ho sap 1,7 1,0 2,4 1,3 1,6 0,6 1,1 >3,8
No contesta 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4
P9B.Creu vostè que en els propers cinc anys els joves tindran a Catalunya més oportunitats que avui, les mateixes o
menys oportunitats per a: trobar feina 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Més oportunitats 26,3 29,4 23,4 31,6 27,9 22,9 27,8 26,4
Les mateixes oportunitats 33,9 32,5 35,2 30,4 41,1 33,4 33,1 32,8
Menys oportunitats 38,7 36,9 40,3 36,7 31,0 42,7 37,6 39,2
No ho sap 1,1 1,2 1,1 1,3 0,0 1,0 1,5 1,5
P9C. Creu vostè que en els propers cinc anys els joves tindran a Catalunya més oportunitats que avui, les mateixes o
menys oportunitats per a: fer una carrera universitària 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Més oportunitats 20,4 23,8 17,2 17,7 15,5 19,1 21,7 23,8
Les mateixes oportunitats 35,4 38,3 32,8 36,7 31,0 30,9 41,4 36,6
Menys oportunitats 41,3 36,1 46,2 44,3 >53,5 48,4 35,0 <32,5
No ho sap 2,9 1,8 3,8 1,3 0,0 1,6 1,9 >7,2
P9D. Creu vostè que en els propers cinc anys els joves tindran a Catalunya més oportunitats que avui, les mateixes o
menys oportunitats per a: triar professió 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Més oportunitats 21,9 23,6 20,3 27,8 17,1 18,8 24,3 23,8
Les mateixes oportunitats 38,2 39,7 36,8 38,0 45,0 38,9 36,5 35,8
Menys oportunitats 37,5 35,3 39,6 32,9 38,0 40,1 38,0 35,1
No ho sap 2,4 1,4 3,3 1,3 0,0 2,2 1,1 >5,3
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P9E. Creu vostè que en els propers cinc anys els joves tindran a Catalunya més oportunitats que avui, les mateixes o
menys oportunitats per a: aconseguir habitatge 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Més oportunitats 15,5 16,3 14,8 13,9 14,0 13,7 15,2 19,2
Les mateixes oportunitats 31,8 35,5 28,4 34,2 29,5 32,8 29,3 33,6
Menys oportunitats 50,8 46,6 54,6 51,9 56,6 52,9 53,6 42,3
No ho sap 1,9 1,6 2,2 0,0 0,0 0,6 1,9 >4,9
P10. Alguns analistes diuen que l'impacte de la crisi econòmica sobre el mercat de treball ja ha assolit el seu punt més
àlgid i que aquest es recuperarà poc a poc, mentre que altres, pel contrari, diuen que el pitjor està encara per arribar.
Quina de les dues afirmacions s'apropa més a la seva? 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Ha assolit el punt més àlgid 59,7 61,3 58,2 64,6 61,2 64,6 57,4 54,0
El pitjor encara està per
arribar

35,8 35,1 36,4 35,4 34,1 31,2 38,4 39,6

No ho sap 4,0 2,6 5,3 0,0 3,9 3,5 3,4 >6,4
No contesta 0,5 1,0 0,0 0,0 0,8 0,6 0,8 0,0
P11A. Està vostè més aviat d'acord o més aviat en desacord amb les següents afirmaicons: cal sacrificar-se en el presen
per aconseguir viure millor en el futur 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Més aviat d'acord 69,3 73,0 65,9 81,0 76,7 69,1 65,8 66,0
Ni d'acord ni en desacord 1,4 1,6 1,3 2,5 0,8 1,0 1,1 2,3
Més aviat en desacord 27,7 24,6 30,6 <15,2 20,9 28,3 32,3 29,4
No ho sap 1,2 0,4 2,0 0,0 0,8 1,3 0,8 2,3
No contesta 0,3 0,4 0,2 1,3 0,8 0,3 0,0 0,0
P11B. Està vostè més aviat d'acord o més aviat en desacord amb les següents afirmaicons: s'ha de tenir confiança en el
futur, al final les coses sortiràn bé 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Més aviat d'acord 77,1 75,4 78,8 79,7 76,0 73,9 79,5 78,5
Ni d'acord ni en desacord 0,9 0,4 1,3 0,0 0,8 0,0 1,1 1,9
Més aviat en desacord 20,9 23,4 18,5 19,0 22,5 25,2 18,3 18,1
No ho sap 1,0 0,6 1,5 0,0 0,8 1,0 1,1 1,5
No contesta 0,1 0,2 0,0 >1,3 0,0 0,0 0,0 0,0
P11C. Està vostè més aviat d'acord o més aviat en desacord amb les següents afirmaicons: el futur és tan incert que és
millor viure al dia i pensar en el present 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Més aviat d'acord 54,4 50,2 58,2 58,2 59,7 54,5 53,6 51,3
Ni d'acord ni en desacord 1,7 1,2 2,2 1,3 3,1 0,6 1,5 2,6
Més aviat en desacord 42,6 47,2 38,3 38,0 37,2 43,0 44,1 44,5
No ho sap 1,1 1,0 1,3 1,3 0,0 1,6 0,8 1,5
No contesta 0,2 0,4 0,0 >1,3 0,0 0,3 0,0 0,0
P12A. En els últims dos anys, com a conseqüència de la crisi, s'ha trobat en alguna de les següents situacions: ha hagut
de recórrer a l'ajuda econòmica de familiars? 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Sí 18,8 17,9 19,6 >31,6 >36,4 22,0 14,1 <7,2
No 81,0 82,1 80,0 68,4 <63,6 78,0 85,6 >92,5
No ho sap 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,4 0,4
P12B. En els últims dos anys, com a conseqüència de la crisi, s'ha trobat en alguna de les següents situacions: ha perdu
la feina/no ha pogut trobar feina en cas que n'estigués buscant? 
Base: >65 anys 785 390 395 79 129 314 263 0
Sí 25,6 22,6 28,6 34,2 >44,2 <18,5 22,4 0
No 73,8 76,7 70,9 65,8 <55,8 80,6 76,8 0
No ho sap 0,5 0,5 0,5 0,0 0,0 0,6 0,8 0
No contesta 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0
P12C. En els últims dos anys, com a conseqüència de la crisi, s'ha trobat en alguna de les següents situacions: s'han
reduït els ingressos de la seva llar? 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Sí 61,0 60,7 61,4 62,0 60,5 65,3 66,5 <50,6
No 38,7 39,3 38,1 36,7 39,5 34,7 33,5 >48,7
No ho sap 0,3 0,0 0,5 1,3 0,0 0,0 0,0 0,8
P12D. En els últims dos anys, com a conseqüència de la crisi, s'ha trobat en alguna de les següents situacions: ha hagut
de canviar de domicili per dificultats econòmiques/laborals? 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Sí 4,9 4,8 4,9 6,3 >17,1 5,4 <1,9 <0,8
No 95,0 95,2 94,9 92,4 82,9 94,6 98,1 99,2
No contesta 0,1 0,0 0,2 >1,3 0,0 0,0 0,0 0,0
P12E. En els últims dos anys, com a conseqüència de la crisi, s'ha trobat en alguna de les següents situacions: es
planteja anar a treballar a un país estranger? 
Base: >65 anys 785 390 395 79 129 314 263 0
Sí 22,0 23,3 20,8 >46,8 >51,9 17,5 <5,3 0
No 77,8 76,4 79,2 <53,2 <48,1 82,2 >94,7 0
No ho sap 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0
P12F. En els últims dos anys, com a conseqüència de la crisi, s'ha trobat en alguna de les següents situacions: ha tingut
més problemes per dormir? 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Sí 28,8 25,0 32,2 <12,7 30,2 33,4 35,0 <21,1
No 71,0 74,8 67,4 87,3 69,8 66,6 64,3 78,5
No ho sap 0,3 0,2 0,4 0,0 0,0 0,0 0,8 0,4
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P12G. En els últims dos anys, com a conseqüència de la crisi, s'ha trobat en alguna de les següents situacions: ha tingu
algun problema de salut? 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Sí 16,4 <12,5 >20,0 7,6 15,5 16,2 >21,7 14,3
No 83,1 86,7 79,9 92,4 83,7 83,1 78,3 84,9
No ho sap 0,5 0,8 0,2 0,0 0,8 0,6 0,0 0,8
P12H. En els últims dos anys, com a conseqüència de la crisi, s'ha trobat en alguna de les següents situacions: algú del
seu entorn familiar més immediat (parella, fills, pares) s'ha quedat sense feina? 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Sí 46,9 45,4 48,2 55,7 55,0 44,6 49,4 40,4
No 52,8 54,0 51,6 43,0 45,0 54,8 50,6 59,2
No ho sap 0,3 0,4 0,2 0,0 0,0 0,6 0,0 0,4
No contesta 0,1 0,2 0,0 >1,3 0,0 0,0 0,0 0,0
P13A. Segons la seva opinió, diria vostè que la societat catalana és molt, bastant, poc o gens: treballadora 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Molt 51,8 50,2 53,3 45,6 55,8 51,0 50,6 54,0
Bastant 44,0 46,0 42,1 49,4 41,9 43,9 44,9 42,6
Poc 2,9 2,4 3,3 3,8 2,3 3,8 3,0 1,5
Gens 0,6 0,8 0,4 1,3 0,0 0,3 0,8 0,8
No ho sap 0,7 0,4 0,9 0,0 0,0 1,0 0,4 1,1
No contesta 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0
P13B. Segons la seva opinió, diria vostè que la societat catalana és molt, bastant, poc o gens: democràtica 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Molt 30,1 32,7 27,7 21,5 31,8 32,5 31,9 27,2
Bastant 44,1 41,9 46,2 >65,8 45,0 41,4 40,7 43,8
Poc 17,7 18,1 17,4 8,9 16,3 18,2 20,9 17,4
Gens 5,3 5,6 5,1 3,8 5,4 5,4 4,6 6,4
No ho sap 2,4 1,6 3,1 0,0 1,6 1,9 1,5 >4,9
No contesta 0,4 0,2 0,5 0,0 0,0 0,6 0,4 0,4
P13C. Segons la seva opinió, diria vostè que la societat catalana és molt, bastant, poc o gens: tolerant 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Molt 27,2 29,4 25,3 22,8 31,0 29,3 28,5 23,0
Bastant 51,2 47,8 54,4 54,4 43,4 50,6 51,3 54,7
Poc 17,1 19,0 15,4 20,3 20,9 17,2 16,3 15,1
Gens 3,0 2,2 3,7 0,0 3,9 1,9 2,3 >5,3
No ho sap 1,3 1,4 1,3 2,5 0,8 1,0 1,1 1,9
No contesta 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0
P13D. Segons la seva opinió, diria vostè que la societat catalana és molt, bastant, poc o gens: igualitària 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Molt 12,4 12,9 11,9 6,3 16,3 14,0 12,9 9,8
Bastant 45,9 46,2 45,6 55,7 53,5 44,3 42,2 44,9
Poc 29,1 29,0 29,3 31,6 24,0 29,6 35,4 24,2
Gens 7,0 8,1 6,0 3,8 5,4 7,3 6,5 9,1
No ho sap 5,0 3,4 6,6 1,3 <0,8 4,1 2,7 >11,7
No contesta 0,5 0,4 0,5 1,3 0,0 0,6 0,4 0,4
P13E. Segons la seva opinió, diria vostè que la societat catalana és molt, bastant, poc o gens: individualistes 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Molt 17,0 17,7 16,3 19,0 20,2 15,9 14,4 18,5
Bastant 39,0 39,1 39,0 40,5 38,0 39,2 38,8 39,2
Poc 31,8 33,5 30,2 34,2 33,3 35,4 36,1 <21,9
Gens 8,3 7,7 8,8 <1,3 7,8 7,6 8,7 10,9
No ho sap 3,8 <2,0 >5,5 5,1 0,8 <1,6 1,9 >9,4
No contesta 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0
P13F. Segons la seva opinió, diria vostè que la societat catalana és molt, bastant, poc o gens: religiosa 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Molt 2,7 3,4 2,0 2,5 0,8 2,5 2,7 3,8
Bastant 13,2 13,3 13,2 13,9 8,5 12,1 14,1 15,8
Poc 67,7 67,3 68,1 69,6 68,2 72,0 69,6 60,0
Gens 12,4 10,9 13,7 13,9 >19,4 10,5 9,5 13,6
No ho sap 3,6 4,6 2,7 0,0 2,3 2,5 3,8 >6,4
No contesta 0,4 0,6 0,2 0,0 0,8 0,3 0,4 0,4
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P13G. Segons la seva opinió, diria vostè que la societat catalana és molt, bastant, poc o gens: conflictiva 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Molt 4,6 4,6 4,6 8,9 5,4 2,5 3,8 6,0
Bastant 13,4 13,9 13,0 8,9 17,1 13,1 9,1 17,7
Poc 51,0 52,2 49,8 57,0 51,9 52,5 56,3 <41,5
Gens 29,4 28,8 30,0 24,1 25,6 30,3 29,3 32,1
No ho sap 1,4 0,6 2,2 1,3 0,0 1,6 1,1 2,3
No contesta 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,4 0,4
P13H. Segons la seva opinió, diria vostè que la societat catalana és molt, bastant, poc o gens: solidària 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Molt 36,6 36,1 37,0 24,1 38,0 40,8 39,5 31,7
Bastant 46,3 46,0 46,5 53,2 39,5 43,0 47,5 50,2
Poc 14,0 15,9 12,3 20,3 >20,9 14,0 10,6 12,1
Gens 1,4 1,0 1,8 2,5 0,8 0,6 1,5 2,3
No ho sap 1,5 1,0 2,0 0,0 0,8 1,6 0,8 >3,0
No contesta 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,8
P14A.I creu vostè que en els propers cinc anys la societat catalana serà més, igual o menys: treballadora 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Més 26,2 26,2 26,2 36,7 26,4 23,9 26,6 25,3
Igual 67,1 68,3 66,1 60,8 68,2 72,3 65,8 63,8
Menys 4,9 4,8 4,9 2,5 5,4 3,5 5,7 6,0
No ho sap 1,6 0,8 2,4 0,0 0,0 0,3 1,9 >4,2
No contesta 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,8
P14B. I creu vostè que en els propers cinc anys la societat catalana serà més, igual o menys: democràtica 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Més 29,4 31,7 27,3 40,5 31,8 24,8 28,1 31,7
Igual 53,9 53,0 54,8 45,6 55,0 58,3 57,0 47,5
Menys 14,2 14,1 14,3 13,9 13,2 15,3 12,5 15,1
No ho sap 2,3 1,2 3,3 0,0 0,0 1,3 2,3 >5,3
No contesta 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,3 0,0 0,4
P14C. I creu vostè que en els propers cinc anys la societat catalana serà més, igual o menys: tolerant 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Més 24,5 25,4 23,6 34,2 28,7 22,3 25,5 21,1
Igual 54,4 56,0 52,9 45,6 51,2 55,4 54,8 57,0
Menys 19,2 17,5 20,9 19,0 20,2 21,7 17,9 17,4
No ho sap 1,9 1,2 2,6 1,3 0,0 0,6 1,9 >4,5
P14D. I creu vostè que en els propers cinc anys la societat catalana serà més, igual o menys: igualitària 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Més 22,8 26,8 19,0 32,9 30,2 20,1 22,1 20,0
Igual 59,0 58,5 59,3 46,8 55,0 63,7 61,6 56,2
Menys 14,5 13,5 15,4 19,0 14,7 15,0 13,3 13,6
No ho sap 3,5 <0,8 >6,0 0,0 <0,0 <1,0 3,0 >9,8
No contesta 0,3 0,4 0,2 1,3 0,0 0,3 0,0 0,4
P14E. I creu vostè que en els propers cinc anys la societat catalana serà més, igual o menys: individualista 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Més 23,5 24,2 22,9 30,4 25,6 22,6 22,8 22,3
Igual 54,5 55,4 53,7 50,6 53,5 57,6 54,4 52,5
Menys 18,6 18,3 18,9 16,5 20,2 18,5 20,2 17,0
No ho sap 3,1 1,8 4,4 2,5 <0,0 1,3 1,9 >8,3
No contesta 0,3 0,4 0,2 0,0 0,8 0,0 0,8 0,0
P14F. I creu vostè que en els propers cinc anys la societat catalana serà més, igual o menys: religiosa 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Més 2,6 2,6 2,6 2,5 3,1 2,2 1,9 3,4
Igual 40,9 41,7 40,1 39,2 31,0 42,7 43,0 41,9
Menys 53,4 52,4 54,4 58,2 63,6 52,9 52,5 48,7
No ho sap 2,6 2,4 2,7 0,0 1,6 1,3 2,3 >5,7
No contesta 0,6 1,0 0,2 0,0 0,8 1,0 0,4 0,4
P14G. I creu vostè que en els propers cinc anys la societat catalana serà més, igual o menys: conflictiva 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Més 18,4 19,2 17,6 21,5 17,8 17,5 15,2 21,9
Igual 53,3 53,6 53,1 41,8 57,4 57,0 57,4 46,4
Menys 26,0 25,4 26,6 35,4 24,0 24,5 25,1 26,8
No ho sap 2,1 1,8 2,4 1,3 0,8 0,6 1,9 >4,9
No contesta 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,3 0,4 0,0
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P14H. I creu vostè que en els propers cinc anys la societat catalana serà més, igual o menys: solidària 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Més 29,5 29,0 30,0 38,0 29,5 26,8 33,1 26,8
Igual 59,2 59,9 58,6 55,7 55,0 62,7 56,3 61,1
Menys 10,0 10,1 9,9 6,3 >15,5 9,9 9,5 9,1
No ho sap 1,2 1,0 1,5 0,0 0,0 0,6 1,1 >3,0
P15A. Segons vostè, en els propers cinc anys, creu que a Catalunya haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà
disminuït: l'ús d'energies alternatives al petroli (solar, eòlica, biomassa) 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Haurà augmentat 56,0 >63,7 <48,9 67,1 58,1 61,5 55,9 <45,3
Es mantindrà igual 32,1 <25,8 >37,9 26,6 33,3 30,3 32,3 35,1
Haurà disminuït 7,7 7,9 7,5 5,1 8,5 5,4 8,0 10,6
No ho sap 4,0 2,4 5,5 1,3 <0,0 2,9 3,8 >8,3
No contesta 0,2 0,2 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,8
P15B. Segons vostè, en els propers cinc anys, creu que a Catalunya haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà
disminuït: la presència de dones en llocs de responsabilitat (en empreses, administració, política, banca) 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Haurà augmentat 61,7 67,7 56,2 72,2 62,0 57,6 63,5 61,5
Es mantindrà igual 33,3 <27,6 >38,6 22,8 34,1 37,3 33,1 31,7
Haurà disminuït 4,4 4,2 4,6 3,8 3,9 4,8 2,7 6,0
No ho sap 0,5 0,4 0,5 0,0 0,0 0,3 0,8 0,8
No contesta 0,1 0,2 0,0 >1,3 0,0 0,0 0,0 0,0
P15C. Segons vostè, en els propers cinc anys, creu que a Catalunya haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà
disminuït: el nombre d'immigrants estrangers/es 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Haurà augmentat 49,2 54,0 44,9 >74,7 53,5 42,4 44,5 52,5
Es mantindrà igual 29,9 26,4 33,2 <12,7 28,7 >36,9 31,9 25,3
Haurà disminuït 18,4 17,9 18,9 10,1 16,3 20,1 21,7 16,6
No ho sap 2,3 1,4 3,1 1,3 1,6 0,6 1,9 >5,3
No contesta 0,2 0,4 0,0 >1,3 0,0 0,0 0,0 0,4
P15D. Segons vostè, en els propers cinc anys, creu que a Catalunya haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà
disminuït: el respecte i la protecció del medi ambient 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Haurà augmentat 55,0 59,1 51,1 59,5 56,6 56,7 55,9 49,8
Es mantindrà igual 34,9 31,0 38,5 27,8 32,6 35,7 34,6 37,4
Haurà disminuït 8,9 9,1 8,6 11,4 10,1 6,4 8,0 11,3
No ho sap 1,3 0,8 1,8 1,3 0,8 1,3 1,5 1,5
P15E. Segons vostè, en els propers cinc anys, creu que a Catalunya haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà
disminuït: els problemes relacionats amb la cura de les persones grans 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Haurà augmentat 47,8 49,8 46,0 46,8 47,3 50,3 50,6 42,6
Es mantindrà igual 31,3 29,0 33,5 36,7 35,7 28,0 28,5 34,3
Haurà disminuït 19,2 20,4 18,1 16,5 16,3 21,3 18,6 19,6
No ho sap 1,6 0,8 2,4 0,0 0,8 0,3 2,3 >3,4
P15F. Segons vostè, en els propers cinc anys, creu que a Catalunya haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà
disminuït: l'ús del català 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Haurà augmentat 37,0 39,9 34,4 35,4 32,6 36,3 35,4 42,3
Es mantindrà igual 53,0 50,8 54,9 53,2 53,5 56,4 55,5 46,0
Haurà disminuït 8,7 7,9 9,3 11,4 >14,0 7,3 6,5 9,1
No ho sap 1,2 1,2 1,3 0,0 0,0 <0,0 >2,7 2,3
No contesta 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4
P15G. Segons vostè, en els propers cinc anys, creu que a Catalunya haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà
disminuït: la inseguretat ciutadana 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Haurà augmentat 28,4 26,6 30,0 25,3 20,2 30,6 32,7 26,4
Es mantindrà igual 51,0 51,6 50,5 41,8 56,6 51,6 47,5 54,0
Haurà disminuït 19,0 20,4 17,6 >30,4 22,5 16,9 18,6 16,6
No ho sap 1,6 1,4 1,8 2,5 0,8 1,0 1,1 3,0
P15H. Segons vostè, en els propers cinc anys, creu que a Catalunya haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà
disminuït: les possibilitats de conciliar vida personal i laboral 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Haurà augmentat 31,8 34,3 29,5 36,7 37,2 27,4 34,6 30,2
Es mantindrà igual 46,0 44,2 47,6 38,0 38,0 45,5 47,5 51,3
Haurà disminuït 19,4 19,0 19,8 24,1 24,0 >25,8 15,2 <12,5
No ho sap 2,8 2,4 3,1 1,3 0,8 1,3 2,7 >6,0
P15I. Segons vostè, en els propers cinc anys, creu que a Catalunya haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà
disminuït: les dificultats per accedir a un habitatge 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Haurà augmentat 32,4 32,7 32,1 30,4 36,4 33,4 30,4 31,7
Es mantindrà igual 41,4 42,1 40,8 31,6 36,4 42,0 42,6 44,9
Haurà disminuït 25,0 24,8 25,1 >38,0 27,1 23,2 25,9 21,1
No ho sap 1,2 0,4 2,0 0,0 0,0 1,3 1,1 2,3
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P15J. Segons vostè, en els propers cinc anys, creu que a Catalunya haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà
disminuït: la qualitat dels serveis públics 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Haurà augmentat 32,7 36,7 28,9 39,2 33,3 31,5 33,1 31,3
Es mantindrà igual 38,9 34,7 42,7 36,7 41,1 34,4 38,0 44,5
Haurà disminuït 26,9 28,0 25,8 22,8 25,6 >33,4 27,8 <20,0
No ho sap 1,5 0,6 2,4 1,3 0,0 0,6 1,1 >3,8
No contesta 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4
P15K. Segons vostè, en els propers cinc anys, creu que a Catalunya haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà
disminuït: l'atur 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Haurà augmentat 16,5 15,3 17,6 16,5 14,7 18,8 12,9 18,1
Es mantindrà igual 32,6 29,4 35,5 25,3 34,9 29,9 34,6 34,7
Haurà disminuït 49,4 54,2 45,1 58,2 48,8 49,4 51,3 45,3
No ho sap 1,5 1,2 1,8 0,0 1,6 1,9 1,1 1,9
P16A. Respecte les següents costums i hàbits, dins dels propers cinc anys, a Catalunya, creu que haurà augmentat, es
mantindrà igual o haurà disminuït: l'ús del telèfon mòbil per pagar, en comptes d'utilitzar la targeta del banc 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Haurà augmentat 83,6 89,5 78,2 89,9 90,7 88,2 84,8 <71,7
Es mantindrà igual 11,2 <7,1 >15,0 7,6 6,2 9,6 10,6 >17,4
Haurà disminuït 2,3 2,4 2,2 2,5 3,1 1,3 3,4 1,9
No ho sap 2,8 <1,0 >4,4 0,0 0,0 1,0 1,1 >8,7
No contesta 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4
P16B. Respecte les següents costums i hàbits, dins dels propers cinc anys, a Catalunya, creu que haurà augmentat, es
mantindrà igual o haurà disminuït: el consum de productes alimentaris precuinats i congelats 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Haurà augmentat 59,4 64,1 55,1 62,0 60,5 54,5 60,5 63,0
Es mantindrà igual 27,4 25,6 29,1 29,1 29,5 29,6 26,2 24,5
Haurà disminuït 11,7 9,1 14,1 8,9 10,1 14,6 11,8 9,8
No ho sap 1,3 1,0 1,6 0,0 0,0 1,3 1,5 2,3
No contesta 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4
P16C. Respecte les següents costums i hàbits, dins dels propers cinc anys, a Catalunya, creu que haurà augmentat, es
mantindrà igual o haurà disminuït: l'ús del transport públic 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Haurà augmentat 54,4 56,3 52,6 50,6 50,4 49,0 57,0 61,1
Es mantindrà igual 38,9 36,7 40,8 36,7 36,4 45,5 38,0 33,6
Haurà disminuït 5,9 6,0 5,9 >12,7 >12,4 5,1 4,2 3,4
No ho sap 0,8 1,0 0,5 0,0 0,8 0,3 0,8 1,5
No contesta 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4
P16D. Respecte les següents costums i hàbits, dins dels propers cinc anys, a Catalunya, creu que haurà augmentat, es
mantindrà igual o haurà disminuït: l'hàbit de fer la compra en grans supermercats 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Haurà augmentat 45,9 47,4 44,5 53,2 45,0 40,8 43,7 52,5
Es mantindrà igual 41,8 41,1 42,5 36,7 41,9 43,9 43,7 38,9
Haurà disminuït 11,0 9,9 11,9 10,1 13,2 >14,6 11,4 <5,3
No ho sap 1,3 1,6 1,1 0,0 0,0 0,6 1,1 >3,4
P16E. Respecte les següents costums i hàbits, dins dels propers cinc anys, a Catalunya, creu que haurà augmentat, es
mantindrà igual o haurà disminuït: el consum d'aliments ecològics i/o de productes de comerç just 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Haurà augmentat 55,6 56,9 54,4 50,6 56,6 60,5 60,1 <46,4
Es mantindrà igual 34,3 33,7 34,8 35,4 35,7 29,9 33,5 39,2
Haurà disminuït 8,6 8,3 8,8 12,7 7,8 8,9 5,7 10,2
No ho sap 1,5 1,0 2,0 1,3 0,0 0,6 0,8 >4,2
P16F.Respecte les següents costums i hàbits, dins dels propers cinc anys, a Catalunya, creu que haurà augmentat, es
mantindrà igual o haurà disminuït: el temps dedicat a l'oci 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Haurà augmentat 28,2 31,5 25,1 26,6 20,2 25,8 28,5 >35,1
Es mantindrà igual 54,4 50,0 58,4 53,2 51,9 58,6 56,3 49,1
Haurà disminuït 15,8 17,1 14,7 20,3 >27,9 15,0 12,9 12,5
No ho sap 1,4 1,2 1,6 0,0 0,0 0,6 1,9 >3,0
No contesta 0,2 0,2 0,2 0,0 0,0 0,0 0,4 0,4
P16G. Respecte les següents costums i hàbits, dins dels propers cinc anys, a Catalunya, creu que haurà augmentat, es
mantindrà igual o haurà disminuït: el temps dedicat a les relacions personals cara a cara 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Haurà augmentat 13,2 14,5 12,1 12,7 <6,2 12,4 14,1 17,0
Es mantindrà igual 43,4 41,7 45,1 35,4 43,4 41,4 43,7 47,9
Haurà disminuït 41,3 42,5 40,3 50,6 50,4 44,6 40,3 <31,3
No ho sap 2,0 1,4 2,6 1,3 0,0 1,6 1,9 >3,8
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P17. Segons la seva opinió, quins considera vostè que són els dos principals reptes que Catalunya ha de fer front de car
al futur? 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
L'atur 30,2 29,4 31,0 34,2 22,5 28,0 35,0 30,6
L'envelliment de la població 3,0 3,4 2,6 1,3 0,8 3,5 3,4 3,4
Les desigualtats socials 16,2 16,3 16,1 >25,3 10,9 18,5 18,3 <11,3
La manca de creixement
econòmic

13,9 >20,0 <8,2 12,7 >20,9 14,6 11,4 12,5

La integració de la immigració 3,5 3,4 3,7 3,8 1,6 3,5 4,2 3,8
Les desigualtats entre homes
i dones

1,2 0,4 2,0 >3,8 0,8 1,0 1,1 1,1

La relació de Catalunya amb
Espanya

46,9 >55,2 <39,2 43,0 47,3 48,7 49,0 43,4

El canvi climàtic 2,8 2,2 3,3 6,3 3,1 2,9 3,0 1,1
Governar millor, millorar
serveis públics

3,8 4,2 3,5 1,3 4,7 5,4 2,7 3,4

L'accés a l'habitatge 3,9 3,2 4,6 7,6 4,7 5,1 3,0 1,9
La sanitat 10,3 <5,6 >14,7 7,6 14,7 10,5 7,2 11,7
L'educació, cultura,
investigació

10,2 <5,4 >14,7 16,5 12,4 11,8 9,5 <6,0

La insatisfacció amb la
política, els polítics

8,8 10,7 7,0 3,8 11,6 9,9 9,1 7,2

La manca d'infraestructures 1,3 1,4 1,3 2,5 0,0 1,3 1,1 1,9
La inseguretat ciutadana 1,3 1,0 1,6 0,0 0,0 1,6 1,1 2,3
Més democràcia, llibertat,
tolerància, diàleg

2,2 1,8 2,6 2,5 1,6 1,3 1,9 3,8

Obrir-se a Europa, al món 1,0 1,6 0,4 0,0 1,6 0,6 0,8 1,5
Millor, anar a millor 1,0 0,8 1,1 1,3 0,0 1,0 1,1 1,1
Altres 4,8 4,6 4,9 5,1 6,2 4,1 6,8 2,6
No ho sap 6,3 4,4 8,1 3,8 7,0 4,5 4,6 >10,6
No contesta 0,6 0,4 0,7 0,0 0,8 0,3 0,8 0,8
P18. Quan es parla de política, normlament s'utilitzen les expressions esquerra i dreta. Vostè com es defineix: d'extrema
esquerra, esquerra, centre-esquerra, centre, centre-esquerra, centre, centre-dreta, dreta o extrema dreta? 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Extrema esquerra 1,4 0,8 2,0 3,8 >4,7 1,3 0,4 0,4
Esquerra 40,2 39,5 40,8 48,1 46,5 40,4 46,0 <28,7
Centre-esquerra 17,4 >21,2 <13,9 8,9 16,3 16,6 19,0 20,0
Centre 13,4 13,1 13,7 8,9 14,7 10,8 11,4 >19,2
Centre-dreta 6,9 8,7 5,1 8,9 <1,6 7,6 5,7 9,1
Dreta 3,6 2,6 4,6 2,5 3,1 4,1 3,0 4,2
No ho sap 11,0 <7,9 >13,7 10,1 9,3 12,7 8,4 12,5
No contesta 6,1 6,2 6,0 8,9 3,9 6,4 6,1 6,0
P19. Amb quina de les següents frases se sent més identificat/ada: em sento només espanyol/a, més espanyol/a que
català/ana, tan espanyol/a com català/ana, més català/ana que espanyol/a o només català/ana? 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Només espanyol/a 5,4 5,4 5,5 3,8 3,1 5,1 4,9 7,9
Més espanyol/a que català/ana 3,6 5,0 2,4 7,6 3,9 2,2 3,0 4,5
Tan espanyol/a com català/ana 39,7 39,5 39,9 35,4 44,2 38,5 42,2 37,7
Més català/ana que espanyol/a 23,2 20,4 25,8 25,3 20,9 23,2 22,8 24,2
Només català/ana 24,9 26,0 23,8 26,6 24,0 28,0 24,0 21,9
No ho sap 2,2 2,4 2,0 0,0 2,3 1,3 2,7 3,4
No contesta 1,0 1,4 0,5 1,3 1,6 1,6 0,4 0,4
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P20. Em podria dir per quin partit sent més simpatia? 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
PPC 3,6 2,6 4,6 2,5 3,1 2,9 3,0 5,7
ERC 19,9 21,0 18,9 22,8 18,6 23,2 21,3 <14,3
PSC 9,9 10,9 9,0 <1,3 4,7 <4,8 >14,4 >16,6
ICV-EUiA 2,3 3,4 1,3 0,0 3,1 3,2 2,7 1,1
C's 6,0 6,7 5,3 6,3 3,1 6,7 5,3 7,2
CUP 3,5 3,8 3,3 >10,1 >7,0 4,1 2,7 <0,0
Podemos 7,0 8,7 5,5 11,4 8,5 7,0 6,5 5,7
Barcelona en Comú 0,9 1,4 0,4 1,3 2,3 0,6 1,1 0,0
CDC 3,2 3,6 2,9 5,1 1,6 2,5 2,7 4,9
Junts pel Sí 2,1 2,4 1,8 1,3 3,1 2,2 1,9 1,9
Catalunya sí que es pot 0,3 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,1
Democràcia i Llibertat 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0
En Comú Podem 1,5 1,2 1,8 0,0 3,1 1,6 2,3 0,4
PACMA 1,0 0,8 1,3 1,3 >3,1 1,9 0,0 0,0
PDECat 2,4 2,4 2,4 0,0 2,3 1,9 1,5 >4,5
Altres 1,0 1,6 0,4 0,0 1,6 1,3 1,1 0,4
Cap 26,0 22,2 29,5 27,8 25,6 25,5 28,5 23,8
No ho sap 4,3 <1,6 >6,8 5,1 2,3 4,1 <1,5 >7,9
No contesta 5,0 5,0 4,9 3,8 7,0 6,1 3,4 4,5
P20. Em podria dir per quin partit sent més simpatia? Agrupació Parlament 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
PPC 3,6 2,6 4,6 2,5 3,1 2,9 3,0 5,7
PSC 9,9 10,9 9,0 <1,3 4,7 <4,8 >14,4 >16,6
C's 6,0 6,7 5,3 6,3 3,1 6,7 5,3 7,2
CUP 3,5 3,8 3,3 >10,1 >7,0 4,1 2,7 <0,0
Junts pel Sí 27,7 29,6 26,0 29,1 25,6 30,3 27,4 25,7
Catalunya sí que es pot 12,0 >15,3 <9,0 12,7 17,1 12,4 12,5 8,3
Resta 2,0 2,4 1,6 1,3 >4,7 3,2 1,1 0,4
Cap 26,0 22,2 29,5 27,8 25,6 25,5 28,5 23,8
No ho sap 4,3 <1,6 >6,8 5,1 2,3 4,1 <1,5 >7,9
No contesta 5,0 5,0 4,9 3,8 7,0 6,1 3,4 4,5
P21. Em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya del 27 de
setembre? 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
PPC 3,2 2,4 4,0 5,1 3,1 2,2 3,0 4,2
ERC 12,4 9,3 15,2 11,4 10,9 13,1 15,6 9,4
PSC 9,1 10,1 8,2 5,1 <3,9 <4,5 >12,9 >14,7
ICV-EUiA 1,1 1,4 0,9 0,0 0,8 1,0 1,9 1,1
C's 8,0 10,3 5,9 3,8 6,2 10,8 8,7 6,0
CUP 4,7 5,4 4,0 7,6 >9,3 6,4 3,4 <0,8
Podemos 4,4 >6,3 <2,6 3,8 5,4 5,7 4,2 2,6
Barcelona en Comú 0,7 0,8 0,5 0,0 0,8 0,6 0,8 0,8
CDC 3,3 2,0 4,6 1,3 <0,0 2,9 2,3 >7,2
Junts pel Sí 16,4 >21,2 <11,9 12,7 17,8 19,4 14,1 15,5
Catalunya sí que es pot 1,6 2,2 1,1 3,8 2,3 1,3 1,5 1,1
En Comú Podem 2,9 2,0 3,7 0,0 5,4 3,5 3,0 1,5
PACMA 1,1 0,6 1,6 1,3 2,3 2,2 0,4 0,0
PDECat 1,1 1,0 1,3 1,3 0,8 0,6 1,1 1,9
Altres 0,6 0,6 0,5 1,3 0,0 0,6 0,4 0,8
Nul 0,6 0,8 0,4 1,3 0,8 0,3 0,8 0,4
En blanc 2,3 2,0 2,6 >6,3 1,6 1,3 2,7 2,3
No va votar 13,9 12,9 14,8 >22,8 19,4 12,4 12,9 11,3
No ho sap 6,0 <3,4 >8,4 6,3 3,9 3,8 6,1 >9,4
No contesta 6,6 5,4 7,7 5,1 5,4 7,3 4,2 9,1
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Total 1050 504 546 79 129 314 263 265
P21. Em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya del 27 de
setembre? Agrupació Parlament 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
PPC 3,2 2,4 4,0 5,1 3,1 2,2 3,0 4,2
PSC 9,1 10,1 8,2 5,1 <3,9 <4,5 >12,9 >14,7
C's 8,0 10,3 5,9 3,8 6,2 10,8 8,7 6,0
CUP 4,7 5,4 4,0 7,6 >9,3 6,4 3,4 <0,8
Junts pel Sí 33,2 33,5 33,0 26,6 29,5 36,0 33,1 34,0
Catalunya sí que es pot 10,7 12,7 8,8 7,6 14,7 12,1 11,4 7,2
Nul 0,6 0,8 0,4 1,3 0,8 0,3 0,8 0,4
En blanc 2,3 2,0 2,6 >6,3 1,6 1,3 2,7 2,3
Altres 1,7 1,2 2,2 2,5 2,3 2,9 0,8 0,8
No va votar 13,9 12,9 14,8 >22,8 19,4 12,4 12,9 11,3
No ho sap 6,0 <3,4 >8,4 6,3 3,9 3,8 6,1 >9,4
No contesta 6,6 5,4 7,7 5,1 5,4 7,3 4,2 9,1
C1. Abans vostè m'ha dit que va néixer fóra de Catalunya. Quin any va arribar a Catalunya per quedar-se? 
Base: Nascuts fóra de
Catalunya

1050 504 546 79 129 314 263 265

Abans de 1950 2,3 2,0 2,6 0,0 0,0 <0,0 <0,0 >9,1
1950-1959 5,2 4,6 5,9 <0,0 <0,0 <0,0 4,6 >16,2
1960-1969 8,3 7,7 8,8 <0,0 <0,0 <1,6 >14,4 >16,6
1970-1979 7,5 8,3 6,8 <0,0 <0,0 6,1 >14,1 8,7
1980-1989 1,7 1,2 2,2 0,0 0,0 1,9 >4,2 0,4
1990-1994 1,4 1,2 1,6 1,3 1,6 2,2 1,5 0,4
1995-1999 1,6 1,6 1,6 1,3 >3,9 1,9 1,5 0,4
2000-2004 2,2 2,2 2,2 >6,3 1,6 2,9 1,5 1,1
Després de 2004 1,6 1,4 1,8 2,5 1,6 >4,1 <0,0 <0,0
No ho sap 0,6 0,6 0,5 0,0 0,8 0,3 0,8 0,8
C2A. Amb independència que sigui practicant o no, quina és la seva religió? 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Catolicisme 67,7 61,1 73,8 <34,2 <43,4 69,7 75,7 >79,2
Cristianisme
evangèlic/protestant

2,2 1,6 2,7 5,1 3,1 1,6 2,3 1,5

Islam 1,2 1,0 1,5 >5,1 >3,9 1,0 0,4 0,0
Testimonis cristians de Jehovà 0,4 0,4 0,4 0,0 0,0 0,6 0,8 0,0
Budisme 0,4 0,2 0,5 0,0 >2,3 0,3 0,0 0,0
Cristianisme ortodox 0,3 0,4 0,2 0,0 >1,6 0,0 0,0 0,4
Judaisme 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4
Cap: Agnosticisme 8,5 >11,3 <5,9 10,1 10,1 8,3 9,5 6,4
Cap: Ateisme 16,5 >20,6 <12,6 >43,0 >32,6 15,9 <9,9 <7,9
Altres 1,2 1,0 1,5 2,5 2,3 1,0 1,1 0,8
No ho sap 1,2 2,0 0,5 0,0 0,8 1,6 0,4 2,3
No contesta 0,3 0,4 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,1
C2B. Podria dir-me si acudeix als actes de culte oficiós religiós d'alguna confessió, sense comptar les ocasions
relacionades amb cerimònies de tipus social, com bodes, comunions o funerals? 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Sí, un cop per setmana o més 8,6 <5,2 >11,7 6,3 4,7 <3,8 8,7 >16,6
Sí, algun cop al mes 6,0 5,4 6,6 1,3 2,3 6,4 4,6 >10,2
Sí, algun cop a l'any 16,5 15,9 17,0 15,2 <9,3 19,7 17,5 15,5
No, mai 68,7 73,4 64,3 77,2 >83,7 70,1 68,8 <57,0
No ho sap 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,4 0,4
No contesta 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4
C3. En quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Treballa 49,3 54,8 44,3 50,6 >71,3 >79,6 49,4 <2,3
No treballa 48,4 43,7 52,7 49,4 <24,8 <17,5 46,8 >97,7
Està temporalment de baixa 2,2 1,4 2,9 0,0 3,9 2,5 3,8 <0,0
No contesta 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0
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Total 1050 504 546 79 129 314 263 265
C4A. Vostè és...? 
Base: No treballen 508 220 288 39 32 55 123 259
Jubilat/ada o pensionista
(abans ha treballat)

59,1 65,0 54,5 <0,0 <0,0 <7,3 48,0 >91,5

Aturat/ada i ha treballat
abans

21,1 22,7 19,8 17,9 >71,9 >69,1 >31,7 <0,0

Pensionista (abans no ha
treballat)

3,1 0,9 4,9 0,0 0,0 1,8 2,4 4,6

Aturat/ada i busca la primera
feina

1,0 0,9 1,0 >10,3 0,0 0,0 0,8 0,0

Estudiant 7,3 10,5 4,9 >71,8 >25,0 1,8 <0,0 <0,0
Treball domèstic no remunerat 8,5 <0,0 >14,9 0,0 3,1 >20,0 >17,1 <3,9
C4B. Vostè és...? 
Base: Treballen/estàn
temporalment de baixa

541 283 258 40 97 258 140 6

Empresari/ària o professional
amb assalariats/ades

3,5 4,2 2,7 2,5 2,1 3,9 2,9 >33,3

Professional o treballador/a
autònom/a (sense
assalariats/ades)

14,8 16,6 12,8 7,5 9,3 17,1 15,0 >50,0

Assalariat/ada indefinit/ida 64,1 63,3 65,1 40,0 <45,4 70,2 75,0 16,7
Assalariat/ada eventual o
interí/ina

16,1 14,8 17,4 >42,5 >41,2 <7,8 <7,1 0,0

Membre de cooperativa 0,9 0,7 1,2 2,5 1,0 1,2 0,0 0,0
Ajut familiar (sense
remuneració reglamentada en
empresa o negoci familiar)

0,2 0,0 0,4 >2,5 0,0 0,0 0,0 0,0

No ho sap 0,4 0,4 0,4 >2,5 1,0 0,0 0,0 0,0
C5. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit? 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
No sap llegir ni escriure 0,1 0,2 0,0 >1,3 0,0 0,0 0,0 0,0
Sap llegir i escriure però va
anar menys de 5 anys a
l'escola

2,4 1,6 3,1 0,0 0,0 <0,0 <0,0 >9,4

Va anar a l'escola 5 o més
anys però sense completar
ESO, EGB o Batxillerat
elemental

6,6 4,6 8,4 2,5 <1,6 <3,2 6,5 >14,3

ESO completa (Graduat
escolar), EGB, Batxiller
elemental o Certificat
d'Escolaritat o d'Estudis
Primaris

18,6 18,8 18,3 <5,1 <7,0 <12,1 20,9 >33,6

Batxillerat, BUP, COU,
Batxillerat superior, PREU

16,8 16,3 17,2 >36,7 <8,5 18,2 19,8 <10,2

Cicle formatiu de grau mitjà,
FP1, Oficialia industrial o
equivalent

7,9 8,7 7,1 12,7 12,4 5,4 7,6 7,5

Cicle formatiu de grau
superior, FP2, Mestratge
industrial o equivalent

15,1 17,1 13,4 17,7 21,7 18,2 19,0 <3,8

Diplomatura,
Enginyeria/arquitectura
tècnica o equivalent

8,0 7,9 8,1 2,5 7,0 >11,8 9,1 <4,5

Llicenciatura, Arquitectura,
Enginyeria, Grau o equivalent
(4 anys o més)

17,4 16,7 18,1 16,5 24,0 20,1 14,1 14,7

Cursos d'especialització
professional, Postgrau,
Màster (MIR, FIR...)

5,2 5,2 5,3 3,8 >16,3 7,6 <1,9 <0,8

Doctorat 1,5 2,4 0,7 0,0 0,8 >3,2 1,1 0,8
No ho sap 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4
No contesta 0,3 0,6 0,0 1,3 0,8 0,3 0,0 0,0
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Total 1050 504 546 79 129 314 263 265
C6A. Pot indicar-me quina és la seva llengua? Ens referim a quina és la llengua que vostè considera com a pròpia. 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Català (valencià/ balear) 48,4 47,0 49,6 54,4 42,6 51,0 44,9 49,8
Castellà 40,2 42,1 38,5 31,6 37,2 39,5 46,8 38,5
Totes dues igual: català
(valencià/ balear) i castellà

9,1 9,7 8,6 10,1 >17,1 8,3 6,8 8,3

Altres llengües o altres
combinacions

2,0 <0,6 >3,3 2,5 3,1 1,3 1,1 3,0

No ho sap 0,2 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,4
No contesta 0,1 0,2 0,0 >1,3 0,0 0,0 0,0 0,0
C6B. Recorda quina llengua va parlar primer vostè, a casa, quan era petit/a? 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Català (valencià/ balear) 39,6 40,5 38,8 45,6 37,2 40,4 37,6 40,0
Castellà 53,2 54,4 52,2 39,2 53,5 51,9 59,3 52,8
Totes dues igual: català
(valencià/ balear) i castellà

2,7 2,4 2,9 >8,9 3,1 3,8 <0,4 1,5

Altres llengües o altres
combinacions

4,0 2,4 5,5 6,3 4,7 3,8 2,7 4,5

No ho sap 0,5 0,4 0,5 0,0 1,6 0,0 0,0 1,1
C6C. Pot indicar-me quina és la seva llengua habitual? Ens referim a la llengua que parla més sovint. 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Català (valencià/ balear) 50,2 48,8 51,5 50,6 43,4 53,8 46,0 53,2
Castellà 37,1 40,1 34,4 31,6 43,4 33,1 39,9 37,7
Totes dues igual: català
(valencià/ balear) i castellà

11,4 10,5 12,3 15,2 10,9 12,1 12,9 8,3

Altres llengües o altres
combinacions

1,1 0,4 1,8 2,5 1,6 1,0 1,1 0,8

No ho sap 0,1 0,2 0,0 0,0 >0,8 0,0 0,0 0,0
C7. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social? 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Classe baixa 6,3 6,3 6,2 3,8 5,4 6,7 <3,0 >10,2
Classe mitjana-baixa 29,0 27,2 30,6 20,3 32,6 26,4 >38,0 23,8
Classe mitjana 54,0 54,8 53,3 53,2 54,3 56,4 52,1 53,2
Classe mitjana-alta 9,5 10,3 8,8 >20,3 7,0 9,9 6,5 10,2
Classe alta 0,4 0,6 0,2 1,3 0,0 0,0 0,4 0,8
No ho sap 0,5 0,4 0,5 0,0 0,0 0,6 0,0 1,1
No contesta 0,4 0,4 0,4 1,3 0,8 0,0 0,0 0,8
C8. Aproximadament, quins són els ingressos familairs nets que entren cada mes a casa seva? (Tenint en compte tots el
individus que aporten ingressos a la unitat familiar) 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Inferiors a 1.000€ 11,5 9,7 13,2 7,6 6,2 8,0 9,5 >21,5
Entre 1.001€ i 2.000€ 29,7 29,0 30,4 22,8 30,2 25,2 29,3 >37,4
Entre 2.001€ i 3.000€ 25,8 28,2 23,6 25,3 31,8 30,9 28,5 <14,3
Entre 3.001€ i 4.000€ 10,1 11,5 8,8 7,6 10,1 >14,3 11,8 <4,2
Entre 4.001€ i 5.000€ 5,0 5,2 4,8 5,1 4,7 6,1 5,3 3,4
Més de 5.000€ 3,4 4,2 2,7 6,3 3,1 4,8 3,4 <1,1
No ho sap 4,4 2,6 6,0 >17,7 >8,5 <1,9 1,9 3,8
No contesta 10,1 9,7 10,4 7,6 5,4 8,9 10,3 >14,3

                                                

3. Encreuaments per sexe i edat

La societat catalana davant el futur. 2016

/ 39
REO 839



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 3.2. Percentatges horitzontals amb marca Jhi2 
________________________________________________________________________________________________ 
 

3. Encreuaments per sexe i edat

La societat catalana davant el futur. 2016

/ 40
REO 839



Total Sexe Edat
% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona 18

24
25
34

35
49

50
64

65+

Total 1050 48,0 52,0 7,5 12,3 29,9 25,0 25,2
Província 
Base: Total entrevistes 1050 48,0 52,0 7,5 12,3 29,9 25,0 25,2
Barcelona 788 48,0 52,0 8,1 12,4 30,1 24,0 25,4
Girona 98 50,0 50,0 7,1 12,2 29,6 27,6 23,5
Lleida 60 50,0 50,0 3,3 13,3 26,7 28,3 28,3
Tarragona 104 45,2 54,8 5,8 10,6 30,8 28,8 24,0
Grandària del municipi 
Base: Total entrevistes 1050 48,0 52,0 7,5 12,3 29,9 25,0 25,2
Menor o igual a 2.000 54 51,9 48,1 13,0 14,8 24,1 27,8 20,4
De 2.001 a 10.000 150 48,7 51,3 8,7 11,3 38,0 26,0 <16,0
De 10.001 a 50.000 284 51,4 48,6 8,8 10,9 31,7 25,4 23,2
De 50.001 a 150.000 209 49,3 50,7 6,2 12,9 30,1 22,5 28,2
De 150.001 a 1.000.000 125 40,8 59,2 8,0 9,6 26,4 26,4 29,6
Més de 1.000.000 228 45,2 54,8 4,8 14,9 25,4 25,0 29,8
Prefereix que li faci les preguntes en català o en castellà? 
Base: Total entrevistes 1050 48,0 52,0 7,5 12,3 29,9 25,0 25,2
Català 543 47,9 52,1 8,5 12,3 31,1 22,8 25,2
Castellà 441 48,5 51,5 6,1 12,9 27,7 28,1 25,2
Li és indiferent 66 45,5 54,5 9,1 7,6 34,8 22,7 25,8
F3. Té vostè la ciutadania (la nacionalitat) espanyola? 
Base: Total entrevistes 1050 48,0 52,0 7,5 12,3 29,9 25,0 25,2
Sí, tinc la ciutadania
(espanyola)

1032 47,9 52,1 7,5 12,3 29,7 25,1 25,5

Sí, tinc la ciutadania i una
altra

18 55,6 44,4 11,1 11,1 44,4 22,2 11,1

Q1. Sexe 
Base: Total entrevistes 1050 48,0 52,0 7,5 12,3 29,9 25,0 25,2
Home 504 >100,0 <0,0 8,1 12,5 31,2 25,6 22,6
Dona 546 <0,0 >100,0 7,0 12,1 28,8 24,5 27,7
Q2. Grups d'edat 
Base: Total entrevistes 1050 48,0 52,0 7,5 12,3 29,9 25,0 25,2
De 18 a 24 anys 79 51,9 48,1 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0
De 25 a 34 anys 129 48,8 51,2 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0
De 35 a 49 anys 314 50,0 50,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0
De 50 a 64 anys 263 49,0 51,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0
65 anys o més 265 43,0 57,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0
C0. Em podria dir on va néixer? 
Base: Total entrevistes 1050 48,0 52,0 7,5 12,3 29,9 25,0 25,2
Catalunya 709 49,2 50,8 >9,9 >16,5 >35,0 <21,3 <17,3
Altres comunitats autònomes 274 45,3 54,7 <0,7 <0,7 <13,9 >35,8 >48,9
Unió Europea 14 57,1 42,9 7,1 0,0 >64,3 21,4 7,1
Resta del món 53 43,4 56,6 11,3 18,9 35,8 20,8 13,2
P1. Parlant d'economia, vostè com valora l'actual situació econòmica de Catalunya: molt bona, bona, dolenta o molt
dolenta? 
Base: Total entrevistes 1050 48,0 52,0 7,5 12,3 29,9 25,0 25,2
Molt bona 6 50,0 50,0 16,7 16,7 33,3 16,7 16,7
Bona 254 >56,7 43,3 8,7 12,2 28,3 27,6 23,2
Ni bona ni dolenta 113 37,2 62,8 3,5 8,8 22,1 21,2 >44,2
Dolenta 533 48,2 51,8 8,4 12,8 34,0 24,0 <20,8
Molt dolenta 138 39,9 60,1 4,3 13,0 24,6 27,5 30,4
No ho sap 6 50,0 50,0 16,7 16,7 0,0 33,3 33,3
P2. Diria que ara la situació econòmica de Catalunya és millor, igual o pitjor que la de fa un any? 
Base: Total entrevistes 1050 48,0 52,0 7,5 12,3 29,9 25,0 25,2
Millor 295 53,2 46,8 10,2 13,6 >38,6 21,4 <16,3
Igual 511 48,5 51,5 6,7 13,1 30,3 28,2 21,7
Pitjor 230 41,7 58,3 5,7 9,1 <19,1 22,6 >43,5
No ho sap 14 21,4 78,6 14,3 7,1 7,1 28,6 42,9
P3. D'aquí a un any, creu vostè que la situació econòmica de Catalunya millorarà, es quedarà igual o empitjorarà? 
Base: Total entrevistes 1050 48,0 52,0 7,5 12,3 29,9 25,0 25,2
Millorarà 330 51,5 48,5 8,8 10,6 32,1 24,5 23,9
Es quedarà igual 464 49,4 50,6 9,1 15,1 31,5 24,1 <20,3
Empitjorarà 185 44,9 55,1 <3,2 10,8 24,9 28,1 >33,0
No ho sap 71 <31,0 >69,0 2,8 5,6 22,5 25,4 >43,7
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Total 1050 48,0 52,0 7,5 12,3 29,9 25,0 25,2
P4. Parlant de política, vostè com qualificaria l'actual situació política de Catalunya: molt bona, bona, dolenta o molt
dolenta? 
Base: Total entrevistes 1050 48,0 52,0 7,5 12,3 29,9 25,0 25,2
Molt bona 24 37,5 62,5 16,7 12,5 16,7 33,3 20,8
Bona 287 49,1 50,9 9,4 13,9 30,0 26,8 19,9
Ni bona ni dolenta 77 37,7 62,3 5,2 9,1 <14,3 20,8 >50,6
Dolenta 445 48,8 51,2 7,0 11,7 32,4 24,5 24,5
Molt dolenta 189 51,9 48,1 5,8 13,8 34,4 23,8 22,2
No ho sap 21 38,1 61,9 9,5 4,8 14,3 23,8 >47,6
No contesta 7 28,6 71,4 0,0 0,0 14,3 42,9 42,9
P5.Vostè diria que la situació política actual de Catalunya és millor, igual o pitjor que la de fa un any? 
Base: Total entrevistes 1050 48,0 52,0 7,5 12,3 29,9 25,0 25,2
Millor 211 48,8 51,2 >11,8 >18,5 27,5 23,2 19,0
Igual 569 46,9 53,1 6,3 11,1 31,5 27,9 23,2
Pitjor 256 51,2 48,8 6,3 10,2 28,5 20,3 >34,8
No ho sap 10 10,0 90,0 20,0 0,0 30,0 20,0 30,0
No contesta 4 50,0 50,0 0,0 25,0 25,0 25,0 25,0
P6. D'aquí a un any, creu vostè que la situació política de Catalunya millorarà, es quedarà igual o empitjorarà? 
Base: Total entrevistes 1050 48,0 52,0 7,5 12,3 29,9 25,0 25,2
Millorarà 327 52,6 47,4 >11,3 12,8 27,2 25,4 23,2
Es quedarà igual 454 43,4 56,6 6,6 14,1 31,3 24,7 23,3
Empitjorarà 210 51,4 48,6 4,8 10,0 31,0 26,2 28,1
No ho sap 55 45,5 54,5 3,6 3,6 29,1 21,8 >41,8
No contesta 4 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 25,0 25,0
P7. Diria vostè què és molt optimista, bastant pessimista o molt pessimista respecte del futur de Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1050 48,0 52,0 7,5 12,3 29,9 25,0 25,2
Molt optimista 155 45,8 54,2 5,2 15,5 32,9 30,3 <16,1
Bastant optimista 450 52,2 47,8 >10,2 14,2 31,8 22,9 20,9
Bastant pessimista 317 42,6 57,4 5,7 9,8 29,0 26,2 29,3
Molt pessimista 80 52,5 47,5 7,5 6,3 22,5 21,3 >42,5
No ho sap 40 40,0 60,0 0,0 10,0 20,0 25,0 >45,0
No contesta 8 62,5 37,5 12,5 12,5 25,0 37,5 12,5
P8. Creu vostè que la vida dels que ara són infants, serà més fàcil o més difñicil que la dels infants de la seva generació?

Base: Total entrevistes 1050 48,0 52,0 7,5 12,3 29,9 25,0 25,2
Més fàcil 241 53,9 46,1 10,0 14,1 <22,4 27,0 26,6
Ni més fàcil ni més difícil 30 53,3 46,7 13,3 16,7 26,7 23,3 20,0
Més difícil 750 46,5 53,5 6,5 11,6 33,2 24,5 24,1
No ho sap 27 33,3 66,7 7,4 11,1 <7,4 25,9 >48,1
No contesta 2 0,0 100,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0
P9A. Creu vostè que en els propers cinc anys els joves tindran a Catalunya més oportunitats que avui, les mateixes o
menys oportunitats per a: viatjar 
Base: Total entrevistes 1050 48,0 52,0 7,5 12,3 29,9 25,0 25,2
Més oportunitats 363 52,6 47,4 8,5 13,5 30,3 22,0 25,6
Les mateixes oportunitats 421 47,7 52,3 8,1 13,1 29,5 27,8 21,6
Menys oportunitats 247 43,3 56,7 5,3 9,3 31,6 25,5 28,3
No ho sap 18 27,8 72,2 5,6 11,1 11,1 16,7 >55,6
No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
P9B.Creu vostè que en els propers cinc anys els joves tindran a Catalunya més oportunitats que avui, les mateixes o
menys oportunitats per a: trobar feina 
Base: Total entrevistes 1050 48,0 52,0 7,5 12,3 29,9 25,0 25,2
Més oportunitats 276 53,6 46,4 9,1 13,0 26,1 26,4 25,4
Les mateixes oportunitats 356 46,1 53,9 6,7 14,9 29,5 24,4 24,4
Menys oportunitats 406 45,8 54,2 7,1 9,9 33,0 24,4 25,6
No ho sap 12 50,0 50,0 8,3 0,0 25,0 33,3 33,3
P9C. Creu vostè que en els propers cinc anys els joves tindran a Catalunya més oportunitats que avui, les mateixes o
menys oportunitats per a: fer una carrera universitària 
Base: Total entrevistes 1050 48,0 52,0 7,5 12,3 29,9 25,0 25,2
Més oportunitats 214 56,1 43,9 6,5 9,3 28,0 26,6 29,4
Les mateixes oportunitats 372 51,9 48,1 7,8 10,8 26,1 29,3 26,1
Menys oportunitats 434 41,9 58,1 8,1 >15,9 35,0 21,2 <19,8
No ho sap 30 30,0 70,0 3,3 0,0 16,7 16,7 >63,3
P9D. Creu vostè que en els propers cinc anys els joves tindran a Catalunya més oportunitats que avui, les mateixes o
menys oportunitats per a: triar professió 
Base: Total entrevistes 1050 48,0 52,0 7,5 12,3 29,9 25,0 25,2
Més oportunitats 230 51,7 48,3 9,6 9,6 25,7 27,8 27,4
Les mateixes oportunitats 401 49,9 50,1 7,5 14,5 30,4 23,9 23,7
Menys oportunitats 394 45,2 54,8 6,6 12,4 32,0 25,4 23,6
No ho sap 25 28,0 72,0 4,0 0,0 28,0 12,0 >56,0
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Total 1050 48,0 52,0 7,5 12,3 29,9 25,0 25,2
P9E. Creu vostè que en els propers cinc anys els joves tindran a Catalunya més oportunitats que avui, les mateixes o
menys oportunitats per a: aconseguir habitatge 
Base: Total entrevistes 1050 48,0 52,0 7,5 12,3 29,9 25,0 25,2
Més oportunitats 163 50,3 49,7 6,7 11,0 26,4 24,5 31,3
Les mateixes oportunitats 334 53,6 46,4 8,1 11,4 30,8 23,1 26,6
Menys oportunitats 533 44,1 55,9 7,7 13,7 31,1 26,5 21,0
No ho sap 20 40,0 60,0 0,0 0,0 10,0 25,0 >65,0
P10. Alguns analistes diuen que l'impacte de la crisi econòmica sobre el mercat de treball ja ha assolit el seu punt més
àlgid i que aquest es recuperarà poc a poc, mentre que altres, pel contrari, diuen que el pitjor està encara per arribar.
Quina de les dues afirmacions s'apropa més a la seva? 
Base: Total entrevistes 1050 48,0 52,0 7,5 12,3 29,9 25,0 25,2
Ha assolit el punt més àlgid 627 49,3 50,7 8,1 12,6 32,4 24,1 22,8
El pitjor encara està per
arribar

376 47,1 52,9 7,4 11,7 26,1 26,9 27,9

No ho sap 42 31,0 69,0 0,0 11,9 26,2 21,4 >40,5
No contesta 5 100,0 0,0 0,0 20,0 40,0 40,0 0,0
P11A. Està vostè més aviat d'acord o més aviat en desacord amb les següents afirmaicons: cal sacrificar-se en el presen
per aconseguir viure millor en el futur 
Base: Total entrevistes 1050 48,0 52,0 7,5 12,3 29,9 25,0 25,2
Més aviat d'acord 728 50,5 49,5 8,8 13,6 29,8 23,8 24,0
Ni d'acord ni en desacord 15 53,3 46,7 13,3 6,7 20,0 20,0 40,0
Més aviat en desacord 291 42,6 57,4 <4,1 9,3 30,6 29,2 26,8
No ho sap 13 15,4 84,6 0,0 7,7 30,8 15,4 46,2
No contesta 3 66,7 33,3 33,3 33,3 33,3 0,0 0,0
P11B. Està vostè més aviat d'acord o més aviat en desacord amb les següents afirmaicons: s'ha de tenir confiança en el
futur, al final les coses sortiràn bé 
Base: Total entrevistes 1050 48,0 52,0 7,5 12,3 29,9 25,0 25,2
Més aviat d'acord 810 46,9 53,1 7,8 12,1 28,6 25,8 25,7
Ni d'acord ni en desacord 9 22,2 77,8 0,0 11,1 0,0 33,3 55,6
Més aviat en desacord 219 53,9 46,1 6,8 13,2 36,1 21,9 21,9
No ho sap 11 27,3 72,7 0,0 9,1 27,3 27,3 36,4
No contesta 1 100,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P11C. Està vostè més aviat d'acord o més aviat en desacord amb les següents afirmaicons: el futur és tan incert que és
millor viure al dia i pensar en el present 
Base: Total entrevistes 1050 48,0 52,0 7,5 12,3 29,9 25,0 25,2
Més aviat d'acord 571 44,3 55,7 8,1 13,5 29,9 24,7 23,8
Ni d'acord ni en desacord 18 33,3 66,7 5,6 22,2 11,1 22,2 38,9
Més aviat en desacord 447 53,2 46,8 6,7 10,7 30,2 26,0 26,4
No ho sap 12 41,7 58,3 8,3 0,0 41,7 16,7 33,3
No contesta 2 100,0 0,0 >50,0 0,0 50,0 0,0 0,0
P12A. En els últims dos anys, com a conseqüència de la crisi, s'ha trobat en alguna de les següents situacions: ha hagut
de recórrer a l'ajuda econòmica de familiars? 
Base: Total entrevistes 1050 48,0 52,0 7,5 12,3 29,9 25,0 25,2
Sí 197 45,7 54,3 >12,7 >23,9 35,0 18,8 <9,6
No 851 48,6 51,4 6,3 <9,6 28,8 26,4 >28,8
No ho sap 2 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0
P12B. En els últims dos anys, com a conseqüència de la crisi, s'ha trobat en alguna de les següents situacions: ha perdu
la feina/no ha pogut trobar feina en cas que n'estigués buscant? 
Base: >65 anys 785 49,7 50,3 10,1 16,4 40,0 33,5 0,0
Sí 201 43,8 56,2 13,4 >28,4 <28,9 29,4 0,0
No 579 51,6 48,4 9,0 <12,4 43,7 34,9 0,0
No ho sap 4 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0
No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
P12C. En els últims dos anys, com a conseqüència de la crisi, s'ha trobat en alguna de les següents situacions: s'han
reduït els ingressos de la seva llar? 
Base: Total entrevistes 1050 48,0 52,0 7,5 12,3 29,9 25,0 25,2
Sí 641 47,7 52,3 7,6 12,2 32,0 27,3 <20,9
No 406 48,8 51,2 7,1 12,6 26,8 21,7 >31,8
No ho sap 3 0,0 100,0 33,3 0,0 0,0 0,0 66,7
P12D. En els últims dos anys, com a conseqüència de la crisi, s'ha trobat en alguna de les següents situacions: ha hagut
de canviar de domicili per dificultats econòmiques/laborals? 
Base: Total entrevistes 1050 48,0 52,0 7,5 12,3 29,9 25,0 25,2
Sí 51 47,1 52,9 9,8 >43,1 33,3 <9,8 <3,9
No 998 48,1 51,9 7,3 10,7 29,8 25,9 26,4
No contesta 1 0,0 100,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P12E. En els últims dos anys, com a conseqüència de la crisi, s'ha trobat en alguna de les següents situacions: es
planteja anar a treballar a un país estranger? 
Base: >65 anys 785 49,7 50,3 10,1 16,4 40,0 33,5 0,0
Sí 173 52,6 47,4 >21,4 >38,7 31,8 <8,1 0,0
No 611 48,8 51,2 <6,9 <10,1 42,2 >40,8 0,0
No ho sap 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
P12F. En els últims dos anys, com a conseqüència de la crisi, s'ha trobat en alguna de les següents situacions: ha tingut
més problemes per dormir? 
Base: Total entrevistes 1050 48,0 52,0 7,5 12,3 29,9 25,0 25,2
Sí 302 41,7 58,3 <3,3 12,9 34,8 30,5 <18,5
No 745 50,6 49,4 9,3 12,1 28,1 22,7 27,9
No ho sap 3 33,3 66,7 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3
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Total 1050 48,0 52,0 7,5 12,3 29,9 25,0 25,2
P12G. En els últims dos anys, com a conseqüència de la crisi, s'ha trobat en alguna de les següents situacions: ha tingu
algun problema de salut? 
Base: Total entrevistes 1050 48,0 52,0 7,5 12,3 29,9 25,0 25,2
Sí 172 <36,6 >63,4 3,5 11,6 29,7 >33,1 22,1
No 873 50,1 49,9 8,4 12,4 29,9 23,6 25,8
No ho sap 5 80,0 20,0 0,0 20,0 40,0 0,0 40,0
P12H. En els últims dos anys, com a conseqüència de la crisi, s'ha trobat en alguna de les següents situacions: algú del
seu entorn familiar més immediat (parella, fills, pares) s'ha quedat sense feina? 
Base: Total entrevistes 1050 48,0 52,0 7,5 12,3 29,9 25,0 25,2
Sí 492 46,5 53,5 8,9 14,4 28,5 26,4 21,7
No 554 49,1 50,9 6,1 10,5 31,0 24,0 28,3
No ho sap 3 66,7 33,3 0,0 0,0 66,7 0,0 33,3
No contesta 1 100,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P13A. Segons la seva opinió, diria vostè que la societat catalana és molt, bastant, poc o gens: treballadora 
Base: Total entrevistes 1050 48,0 52,0 7,5 12,3 29,9 25,0 25,2
Molt 544 46,5 53,5 6,6 13,2 29,4 24,4 26,3
Bastant 462 50,2 49,8 8,4 11,7 29,9 25,5 24,5
Poc 30 40,0 60,0 10,0 10,0 40,0 26,7 13,3
Gens 6 66,7 33,3 16,7 0,0 16,7 33,3 33,3
No ho sap 7 28,6 71,4 0,0 0,0 42,9 14,3 42,9
No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
P13B. Segons la seva opinió, diria vostè que la societat catalana és molt, bastant, poc o gens: democràtica 
Base: Total entrevistes 1050 48,0 52,0 7,5 12,3 29,9 25,0 25,2
Molt 316 52,2 47,8 5,4 13,0 32,3 26,6 22,8
Bastant 463 45,6 54,4 >11,2 12,5 28,1 23,1 25,1
Poc 186 48,9 51,1 3,8 11,3 30,6 29,6 24,7
Gens 56 50,0 50,0 5,4 12,5 30,4 21,4 30,4
No ho sap 25 32,0 68,0 0,0 8,0 24,0 16,0 >52,0
No contesta 4 25,0 75,0 0,0 0,0 50,0 25,0 25,0
P13C. Segons la seva opinió, diria vostè que la societat catalana és molt, bastant, poc o gens: tolerant 
Base: Total entrevistes 1050 48,0 52,0 7,5 12,3 29,9 25,0 25,2
Molt 286 51,7 48,3 6,3 14,0 32,2 26,2 21,3
Bastant 538 44,8 55,2 8,0 10,4 29,6 25,1 27,0
Poc 180 53,3 46,7 8,9 15,0 30,0 23,9 22,2
Gens 31 35,5 64,5 0,0 16,1 19,4 19,4 >45,2
No ho sap 14 50,0 50,0 14,3 7,1 21,4 21,4 35,7
No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
P13D. Segons la seva opinió, diria vostè que la societat catalana és molt, bastant, poc o gens: igualitària 
Base: Total entrevistes 1050 48,0 52,0 7,5 12,3 29,9 25,0 25,2
Molt 130 50,0 50,0 3,8 16,2 33,8 26,2 20,0
Bastant 482 48,3 51,7 9,1 14,3 28,8 23,0 24,7
Poc 306 47,7 52,3 8,2 10,1 30,4 30,4 20,9
Gens 74 55,4 44,6 4,1 9,5 31,1 23,0 32,4
No ho sap 53 32,1 67,9 1,9 <1,9 24,5 13,2 >58,5
No contesta 5 40,0 60,0 20,0 0,0 40,0 20,0 20,0
P13E. Segons la seva opinió, diria vostè que la societat catalana és molt, bastant, poc o gens: individualistes 
Base: Total entrevistes 1050 48,0 52,0 7,5 12,3 29,9 25,0 25,2
Molt 178 50,0 50,0 8,4 14,6 28,1 21,3 27,5
Bastant 410 48,0 52,0 7,8 12,0 30,0 24,9 25,4
Poc 334 50,6 49,4 8,1 12,9 33,2 28,4 <17,4
Gens 87 44,8 55,2 <1,1 11,5 27,6 26,4 33,3
No ho sap 40 <25,0 >75,0 10,0 2,5 <12,5 12,5 >62,5
No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
P13F. Segons la seva opinió, diria vostè que la societat catalana és molt, bastant, poc o gens: religiosa 
Base: Total entrevistes 1050 48,0 52,0 7,5 12,3 29,9 25,0 25,2
Molt 28 60,7 39,3 7,1 3,6 28,6 25,0 35,7
Bastant 139 48,2 51,8 7,9 7,9 27,3 26,6 30,2
Poc 711 47,7 52,3 7,7 12,4 31,8 25,7 22,4
Gens 130 42,3 57,7 8,5 >19,2 25,4 19,2 27,7
No ho sap 38 60,5 39,5 0,0 7,9 21,1 26,3 >44,7
No contesta 4 75,0 25,0 0,0 25,0 25,0 25,0 25,0
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Total 1050 48,0 52,0 7,5 12,3 29,9 25,0 25,2
P13G. Segons la seva opinió, diria vostè que la societat catalana és molt, bastant, poc o gens: conflictiva 
Base: Total entrevistes 1050 48,0 52,0 7,5 12,3 29,9 25,0 25,2
Molt 48 47,9 52,1 14,6 14,6 16,7 20,8 33,3
Bastant 141 49,6 50,4 5,0 15,6 29,1 17,0 33,3
Poc 535 49,2 50,8 8,4 12,5 30,8 27,7 <20,6
Gens 309 46,9 53,1 6,1 10,7 30,7 24,9 27,5
No ho sap 15 20,0 80,0 6,7 0,0 33,3 20,0 40,0
No contesta 2 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0
P13H. Segons la seva opinió, diria vostè que la societat catalana és molt, bastant, poc o gens: solidària 
Base: Total entrevistes 1050 48,0 52,0 7,5 12,3 29,9 25,0 25,2
Molt 384 47,4 52,6 4,9 12,8 33,3 27,1 21,9
Bastant 486 47,7 52,3 8,6 10,5 27,8 25,7 27,4
Poc 147 54,4 45,6 10,9 >18,4 29,9 19,0 21,8
Gens 15 33,3 66,7 13,3 6,7 13,3 26,7 40,0
No ho sap 16 31,3 68,8 0,0 6,3 31,3 12,5 >50,0
No contesta 2 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0
P14A.I creu vostè que en els propers cinc anys la societat catalana serà més, igual o menys: treballadora 
Base: Total entrevistes 1050 48,0 52,0 7,5 12,3 29,9 25,0 25,2
Més 275 48,0 52,0 10,5 12,4 27,3 25,5 24,4
Igual 705 48,8 51,2 6,8 12,5 32,2 24,5 24,0
Menys 51 47,1 52,9 3,9 13,7 21,6 29,4 31,4
No ho sap 17 23,5 76,5 0,0 0,0 5,9 29,4 >64,7
No contesta 2 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0
P14B. I creu vostè que en els propers cinc anys la societat catalana serà més, igual o menys: democràtica 
Base: Total entrevistes 1050 48,0 52,0 7,5 12,3 29,9 25,0 25,2
Més 309 51,8 48,2 10,4 13,3 25,2 23,9 27,2
Igual 566 47,2 52,8 6,4 12,5 32,3 26,5 22,3
Menys 149 47,7 52,3 7,4 11,4 32,2 22,1 26,8
No ho sap 24 25,0 75,0 0,0 0,0 16,7 25,0 >58,3
No contesta 2 0,0 100,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0
P14C. I creu vostè que en els propers cinc anys la societat catalana serà més, igual o menys: tolerant 
Base: Total entrevistes 1050 48,0 52,0 7,5 12,3 29,9 25,0 25,2
Més 257 49,8 50,2 10,5 14,4 27,2 26,1 21,8
Igual 571 49,4 50,6 6,3 11,6 30,5 25,2 26,4
Menys 202 43,6 56,4 7,4 12,9 33,7 23,3 22,8
No ho sap 20 30,0 70,0 5,0 0,0 10,0 25,0 >60,0
P14D. I creu vostè que en els propers cinc anys la societat catalana serà més, igual o menys: igualitària 
Base: Total entrevistes 1050 48,0 52,0 7,5 12,3 29,9 25,0 25,2
Més 239 56,5 43,5 10,9 16,3 26,4 24,3 22,2
Igual 619 47,7 52,3 6,0 11,5 32,3 26,2 24,1
Menys 152 44,7 55,3 9,9 12,5 30,9 23,0 23,7
No ho sap 37 <10,8 >89,2 0,0 <0,0 <8,1 21,6 >70,3
No contesta 3 66,7 33,3 33,3 0,0 33,3 0,0 33,3
P14E. I creu vostè que en els propers cinc anys la societat catalana serà més, igual o menys: individualista 
Base: Total entrevistes 1050 48,0 52,0 7,5 12,3 29,9 25,0 25,2
Més 247 49,4 50,6 9,7 13,4 28,7 24,3 23,9
Igual 572 48,8 51,2 7,0 12,1 31,6 25,0 24,3
Menys 195 47,2 52,8 6,7 13,3 29,7 27,2 23,1
No ho sap 33 27,3 72,7 6,1 <0,0 12,1 15,2 >66,7
No contesta 3 66,7 33,3 0,0 33,3 0,0 66,7 0,0
P14F. I creu vostè que en els propers cinc anys la societat catalana serà més, igual o menys: religiosa 
Base: Total entrevistes 1050 48,0 52,0 7,5 12,3 29,9 25,0 25,2
Més 27 48,1 51,9 7,4 14,8 25,9 18,5 33,3
Igual 429 49,0 51,0 7,2 9,3 31,2 26,3 25,9
Menys 561 47,1 52,9 8,2 14,6 29,6 24,6 23,0
No ho sap 27 44,4 55,6 0,0 7,4 14,8 22,2 >55,6
No contesta 6 83,3 16,7 0,0 16,7 50,0 16,7 16,7
P14G. I creu vostè que en els propers cinc anys la societat catalana serà més, igual o menys: conflictiva 
Base: Total entrevistes 1050 48,0 52,0 7,5 12,3 29,9 25,0 25,2
Més 193 50,3 49,7 8,8 11,9 28,5 20,7 30,1
Igual 560 48,2 51,8 5,9 13,2 32,0 27,0 22,0
Menys 273 46,9 53,1 10,3 11,4 28,2 24,2 26,0
No ho sap 22 40,9 59,1 4,5 4,5 9,1 22,7 >59,1
No contesta 2 0,0 100,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0
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Total 1050 48,0 52,0 7,5 12,3 29,9 25,0 25,2
P14H. I creu vostè que en els propers cinc anys la societat catalana serà més, igual o menys: solidària 
Base: Total entrevistes 1050 48,0 52,0 7,5 12,3 29,9 25,0 25,2
Més 310 47,1 52,9 9,7 12,3 27,1 28,1 22,9
Igual 622 48,6 51,4 7,1 11,4 31,7 23,8 26,0
Menys 105 48,6 51,4 4,8 >19,0 29,5 23,8 22,9
No ho sap 13 38,5 61,5 0,0 0,0 15,4 23,1 >61,5
P15A. Segons vostè, en els propers cinc anys, creu que a Catalunya haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà
disminuït: l'ús d'energies alternatives al petroli (solar, eòlica, biomassa) 
Base: Total entrevistes 1050 48,0 52,0 7,5 12,3 29,9 25,0 25,2
Haurà augmentat 588 >54,6 <45,4 9,0 12,8 32,8 25,0 <20,4
Es mantindrà igual 337 <38,6 >61,4 6,2 12,8 28,2 25,2 27,6
Haurà disminuït 81 49,4 50,6 4,9 13,6 21,0 25,9 34,6
No ho sap 42 28,6 71,4 2,4 <0,0 21,4 23,8 >52,4
No contesta 2 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0
P15B. Segons vostè, en els propers cinc anys, creu que a Catalunya haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà
disminuït: la presència de dones en llocs de responsabilitat (en empreses, administració, política, banca) 
Base: Total entrevistes 1050 48,0 52,0 7,5 12,3 29,9 25,0 25,2
Haurà augmentat 648 52,6 47,4 8,8 12,3 27,9 25,8 25,2
Es mantindrà igual 350 <39,7 >60,3 5,1 12,6 33,4 24,9 24,0
Haurà disminuït 46 45,7 54,3 6,5 10,9 32,6 15,2 34,8
No ho sap 5 40,0 60,0 0,0 0,0 20,0 40,0 40,0
No contesta 1 100,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P15C. Segons vostè, en els propers cinc anys, creu que a Catalunya haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà
disminuït: el nombre d'immigrants estrangers/es 
Base: Total entrevistes 1050 48,0 52,0 7,5 12,3 29,9 25,0 25,2
Haurà augmentat 517 52,6 47,4 >11,4 13,3 25,7 22,6 26,9
Es mantindrà igual 314 42,4 57,6 <3,2 11,8 >36,9 26,8 21,3
Haurà disminuït 193 46,6 53,4 4,1 10,9 32,6 29,5 22,8
No ho sap 24 29,2 70,8 4,2 8,3 8,3 20,8 >58,3
No contesta 2 100,0 0,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 50,0
P15D. Segons vostè, en els propers cinc anys, creu que a Catalunya haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà
disminuït: el respecte i la protecció del medi ambient 
Base: Total entrevistes 1050 48,0 52,0 7,5 12,3 29,9 25,0 25,2
Haurà augmentat 577 51,6 48,4 8,1 12,7 30,8 25,5 22,9
Es mantindrà igual 366 42,6 57,4 6,0 11,5 30,6 24,9 27,0
Haurà disminuït 93 49,5 50,5 9,7 14,0 21,5 22,6 32,3
No ho sap 14 28,6 71,4 7,1 7,1 28,6 28,6 28,6
P15E. Segons vostè, en els propers cinc anys, creu que a Catalunya haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà
disminuït: els problemes relacionats amb la cura de les persones grans 
Base: Total entrevistes 1050 48,0 52,0 7,5 12,3 29,9 25,0 25,2
Haurà augmentat 502 50,0 50,0 7,4 12,2 31,5 26,5 22,5
Es mantindrà igual 329 44,4 55,6 8,8 14,0 26,7 22,8 27,7
Haurà disminuït 202 51,0 49,0 6,4 10,4 33,2 24,3 25,7
No ho sap 17 23,5 76,5 0,0 5,9 5,9 35,3 >52,9
P15F. Segons vostè, en els propers cinc anys, creu que a Catalunya haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà
disminuït: l'ús del català 
Base: Total entrevistes 1050 48,0 52,0 7,5 12,3 29,9 25,0 25,2
Haurà augmentat 389 51,7 48,3 7,2 10,8 29,3 23,9 28,8
Es mantindrà igual 556 46,0 54,0 7,6 12,4 31,8 26,3 21,9
Haurà disminuït 91 44,0 56,0 9,9 >19,8 25,3 18,7 26,4
No ho sap 13 46,2 53,8 0,0 0,0 <0,0 >53,8 46,2
No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
P15G. Segons vostè, en els propers cinc anys, creu que a Catalunya haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà
disminuït: la inseguretat ciutadana 
Base: Total entrevistes 1050 48,0 52,0 7,5 12,3 29,9 25,0 25,2
Haurà augmentat 298 45,0 55,0 6,7 8,7 32,2 28,9 23,5
Es mantindrà igual 536 48,5 51,5 6,2 13,6 30,2 23,3 26,7
Haurà disminuït 199 51,8 48,2 >12,1 14,6 26,6 24,6 22,1
No ho sap 17 41,2 58,8 11,8 5,9 17,6 17,6 47,1
P15H. Segons vostè, en els propers cinc anys, creu que a Catalunya haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà
disminuït: les possibilitats de conciliar vida personal i laboral 
Base: Total entrevistes 1050 48,0 52,0 7,5 12,3 29,9 25,0 25,2
Haurà augmentat 334 51,8 48,2 8,7 14,4 25,7 27,2 24,0
Es mantindrà igual 483 46,2 53,8 6,2 10,1 29,6 25,9 28,2
Haurà disminuït 204 47,1 52,9 9,3 15,2 >39,7 19,6 <16,2
No ho sap 29 41,4 58,6 3,4 3,4 13,8 24,1 >55,2
P15I. Segons vostè, en els propers cinc anys, creu que a Catalunya haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà
disminuït: les dificultats per accedir a un habitatge 
Base: Total entrevistes 1050 48,0 52,0 7,5 12,3 29,9 25,0 25,2
Haurà augmentat 340 48,5 51,5 7,1 13,8 30,9 23,5 24,7
Es mantindrà igual 435 48,7 51,3 5,7 10,8 30,3 25,7 27,4
Haurà disminuït 262 47,7 52,3 >11,5 13,4 27,9 26,0 21,4
No ho sap 13 15,4 84,6 0,0 0,0 30,8 23,1 46,2
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Total 1050 48,0 52,0 7,5 12,3 29,9 25,0 25,2
P15J. Segons vostè, en els propers cinc anys, creu que a Catalunya haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà
disminuït: la qualitat dels serveis públics 
Base: Total entrevistes 1050 48,0 52,0 7,5 12,3 29,9 25,0 25,2
Haurà augmentat 343 53,9 46,1 9,0 12,5 28,9 25,4 24,2
Es mantindrà igual 408 42,9 57,1 7,1 13,0 26,5 24,5 28,9
Haurà disminuït 282 50,0 50,0 6,4 11,7 >37,2 25,9 <18,8
No ho sap 16 18,8 81,3 6,3 0,0 12,5 18,8 >62,5
No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
P15K. Segons vostè, en els propers cinc anys, creu que a Catalunya haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà
disminuït: l'atur 
Base: Total entrevistes 1050 48,0 52,0 7,5 12,3 29,9 25,0 25,2
Haurà augmentat 173 44,5 55,5 7,5 11,0 34,1 19,7 27,7
Es mantindrà igual 342 43,3 56,7 5,8 13,2 27,5 26,6 26,9
Haurà disminuït 519 52,6 47,4 8,9 12,1 29,9 26,0 23,1
No ho sap 16 37,5 62,5 0,0 12,5 37,5 18,8 31,3
P16A. Respecte les següents costums i hàbits, dins dels propers cinc anys, a Catalunya, creu que haurà augmentat, es
mantindrà igual o haurà disminuït: l'ús del telèfon mòbil per pagar, en comptes d'utilitzar la targeta del banc 
Base: Total entrevistes 1050 48,0 52,0 7,5 12,3 29,9 25,0 25,2
Haurà augmentat 878 51,4 48,6 8,1 13,3 31,5 25,4 <21,6
Es mantindrà igual 118 <30,5 >69,5 5,1 6,8 25,4 23,7 >39,0
Haurà disminuït 24 50,0 50,0 8,3 16,7 16,7 37,5 20,8
No ho sap 29 <17,2 >82,8 0,0 0,0 10,3 10,3 >79,3
No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
P16B. Respecte les següents costums i hàbits, dins dels propers cinc anys, a Catalunya, creu que haurà augmentat, es
mantindrà igual o haurà disminuït: el consum de productes alimentaris precuinats i congelats 
Base: Total entrevistes 1050 48,0 52,0 7,5 12,3 29,9 25,0 25,2
Haurà augmentat 624 51,8 48,2 7,9 12,5 27,4 25,5 26,8
Es mantindrà igual 288 44,8 55,2 8,0 13,2 32,3 24,0 22,6
Haurà disminuït 123 37,4 62,6 5,7 10,6 37,4 25,2 21,1
No ho sap 14 35,7 64,3 0,0 0,0 28,6 28,6 42,9
No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
P16C. Respecte les següents costums i hàbits, dins dels propers cinc anys, a Catalunya, creu que haurà augmentat, es
mantindrà igual o haurà disminuït: l'ús del transport públic 
Base: Total entrevistes 1050 48,0 52,0 7,5 12,3 29,9 25,0 25,2
Haurà augmentat 571 49,7 50,3 7,0 11,4 27,0 26,3 28,4
Es mantindrà igual 408 45,3 54,7 7,1 11,5 35,0 24,5 21,8
Haurà disminuït 62 48,4 51,6 >16,1 >25,8 25,8 17,7 14,5
No ho sap 8 62,5 37,5 0,0 12,5 12,5 25,0 50,0
No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
P16D. Respecte les següents costums i hàbits, dins dels propers cinc anys, a Catalunya, creu que haurà augmentat, es
mantindrà igual o haurà disminuït: l'hàbit de fer la compra en grans supermercats 
Base: Total entrevistes 1050 48,0 52,0 7,5 12,3 29,9 25,0 25,2
Haurà augmentat 482 49,6 50,4 8,7 12,0 26,6 23,9 28,8
Es mantindrà igual 439 47,2 52,8 6,6 12,3 31,4 26,2 23,5
Haurà disminuït 115 43,5 56,5 7,0 14,8 >40,0 26,1 <12,2
No ho sap 14 57,1 42,9 0,0 0,0 14,3 21,4 >64,3
P16E. Respecte les següents costums i hàbits, dins dels propers cinc anys, a Catalunya, creu que haurà augmentat, es
mantindrà igual o haurà disminuït: el consum d'aliments ecològics i/o de productes de comerç just 
Base: Total entrevistes 1050 48,0 52,0 7,5 12,3 29,9 25,0 25,2
Haurà augmentat 584 49,1 50,9 6,8 12,5 32,5 27,1 <21,1
Es mantindrà igual 360 47,2 52,8 7,8 12,8 26,1 24,4 28,9
Haurà disminuït 90 46,7 53,3 11,1 11,1 31,1 16,7 30,0
No ho sap 16 31,3 68,8 6,3 0,0 12,5 12,5 >68,8
P16F.Respecte les següents costums i hàbits, dins dels propers cinc anys, a Catalunya, creu que haurà augmentat, es
mantindrà igual o haurà disminuït: el temps dedicat a l'oci 
Base: Total entrevistes 1050 48,0 52,0 7,5 12,3 29,9 25,0 25,2
Haurà augmentat 296 53,7 46,3 7,1 8,8 27,4 25,3 >31,4
Es mantindrà igual 571 44,1 55,9 7,4 11,7 32,2 25,9 22,8
Haurà disminuït 166 51,8 48,2 9,6 >21,7 28,3 20,5 19,9
No ho sap 15 40,0 60,0 0,0 0,0 13,3 33,3 >53,3
No contesta 2 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0
P16G. Respecte les següents costums i hàbits, dins dels propers cinc anys, a Catalunya, creu que haurà augmentat, es
mantindrà igual o haurà disminuït: el temps dedicat a les relacions personals cara a cara 
Base: Total entrevistes 1050 48,0 52,0 7,5 12,3 29,9 25,0 25,2
Haurà augmentat 139 52,5 47,5 7,2 <5,8 28,1 26,6 32,4
Es mantindrà igual 456 46,1 53,9 6,1 12,3 28,5 25,2 27,9
Haurà disminuït 434 49,3 50,7 9,2 15,0 32,3 24,4 <19,1
No ho sap 21 33,3 66,7 4,8 0,0 23,8 23,8 >47,6
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Total 1050 48,0 52,0 7,5 12,3 29,9 25,0 25,2
P17. Segons la seva opinió, quins considera vostè que són els dos principals reptes que Catalunya ha de fer front de car
al futur? 
Base: Total entrevistes 1050 48,0 52,0 7,5 12,3 29,9 25,0 25,2
L'atur 317 46,7 53,3 8,5 9,1 27,8 29,0 25,6
L'envelliment de la població 31 54,8 45,2 3,2 3,2 35,5 29,0 29,0
Les desigualtats socials 170 48,2 51,8 >11,8 8,2 34,1 28,2 <17,6
La manca de creixement
econòmic

146 >69,2 <30,8 6,8 >18,5 31,5 20,5 22,6

La integració de la immigració 37 45,9 54,1 8,1 5,4 29,7 29,7 27,0
Les desigualtats entre homes
i dones

13 15,4 84,6 >23,1 7,7 23,1 23,1 23,1

La relació de Catalunya amb
Espanya

492 >56,5 <43,5 6,9 12,4 31,1 26,2 23,4

El canvi climàtic 29 37,9 62,1 17,2 13,8 31,0 27,6 10,3
Governar millor, millorar
serveis públics

40 52,5 47,5 2,5 15,0 42,5 17,5 22,5

L'accés a l'habitatge 41 39,0 61,0 14,6 14,6 39,0 19,5 12,2
La sanitat 108 <25,9 >74,1 5,6 17,6 30,6 17,6 28,7
L'educació, cultura,
investigació

107 <25,2 >74,8 12,1 15,0 34,6 23,4 <15,0

La insatisfacció amb la
política, els polítics

92 58,7 41,3 3,3 16,3 33,7 26,1 20,7

La manca d'infraestructures 14 50,0 50,0 14,3 0,0 28,6 21,4 35,7
La inseguretat ciutadana 14 35,7 64,3 0,0 0,0 35,7 21,4 42,9
Més democràcia, llibertat,
tolerància, diàleg

23 39,1 60,9 8,7 8,7 17,4 21,7 43,5

Obrir-se a Europa, al món 10 80,0 20,0 0,0 20,0 20,0 20,0 40,0
Millor, anar a millor 10 40,0 60,0 10,0 0,0 30,0 30,0 30,0
Altres 50 46,0 54,0 8,0 16,0 26,0 36,0 14,0
No ho sap 66 33,3 66,7 4,5 13,6 21,2 18,2 >42,4
No contesta 6 33,3 66,7 0,0 16,7 16,7 33,3 33,3
P18. Quan es parla de política, normlament s'utilitzen les expressions esquerra i dreta. Vostè com es defineix: d'extrema
esquerra, esquerra, centre-esquerra, centre, centre-esquerra, centre, centre-dreta, dreta o extrema dreta? 
Base: Total entrevistes 1050 48,0 52,0 7,5 12,3 29,9 25,0 25,2
Extrema esquerra 15 26,7 73,3 20,0 >40,0 26,7 6,7 6,7
Esquerra 422 47,2 52,8 9,0 14,2 30,1 28,7 <18,0
Centre-esquerra 183 >58,5 <41,5 3,8 11,5 28,4 27,3 29,0
Centre 141 46,8 53,2 5,0 13,5 24,1 21,3 >36,2
Centre-dreta 72 61,1 38,9 9,7 <2,8 33,3 20,8 33,3
Dreta 38 34,2 65,8 5,3 10,5 34,2 21,1 28,9
No ho sap 115 <34,8 >65,2 7,0 10,4 34,8 19,1 28,7
No contesta 64 48,4 51,6 10,9 7,8 31,3 25,0 25,0
P19. Amb quina de les següents frases se sent més identificat/ada: em sento només espanyol/a, més espanyol/a que
català/ana, tan espanyol/a com català/ana, més català/ana que espanyol/a o només català/ana? 
Base: Total entrevistes 1050 48,0 52,0 7,5 12,3 29,9 25,0 25,2
Només espanyol/a 57 47,4 52,6 5,3 7,0 28,1 22,8 36,8
Més espanyol/a que català/ana 38 65,8 34,2 15,8 13,2 18,4 21,1 31,6
Tan espanyol/a com català/ana 417 47,7 52,3 6,7 13,7 29,0 26,6 24,0
Més català/ana que espanyol/a 244 42,2 57,8 8,2 11,1 29,9 24,6 26,2
Només català/ana 261 50,2 49,8 8,0 11,9 33,7 24,1 22,2
No ho sap 23 52,2 47,8 0,0 13,0 17,4 30,4 39,1
No contesta 10 70,0 30,0 10,0 20,0 50,0 10,0 10,0
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Total 1050 48,0 52,0 7,5 12,3 29,9 25,0 25,2
P20. Em podria dir per quin partit sent més simpatia? 
Base: Total entrevistes 1050 48,0 52,0 7,5 12,3 29,9 25,0 25,2
PPC 38 34,2 65,8 5,3 10,5 23,7 21,1 39,5
ERC 209 50,7 49,3 8,6 11,5 34,9 26,8 <18,2
PSC 104 52,9 47,1 <1,0 5,8 <14,4 >36,5 >42,3
ICV-EUiA 24 70,8 29,2 0,0 16,7 41,7 29,2 12,5
C's 63 54,0 46,0 7,9 6,3 33,3 22,2 30,2
CUP 37 51,4 48,6 >21,6 >24,3 35,1 18,9 <0,0
Podemos 74 59,5 40,5 12,2 14,9 29,7 23,0 20,3
Barcelona en Comú 9 77,8 22,2 11,1 33,3 22,2 33,3 0,0
CDC 34 52,9 47,1 11,8 5,9 23,5 20,6 38,2
Junts pel Sí 22 54,5 45,5 4,5 18,2 31,8 22,7 22,7
Catalunya sí que es pot 3 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0
Democràcia i Llibertat 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
En Comú Podem 16 37,5 62,5 0,0 25,0 31,3 37,5 6,3
PACMA 11 36,4 63,6 9,1 >36,4 54,5 0,0 0,0
PDECat 25 48,0 52,0 0,0 12,0 24,0 16,0 >48,0
Altres 10 80,0 20,0 0,0 20,0 40,0 30,0 10,0
Cap 273 41,0 59,0 8,1 12,1 29,3 27,5 23,1
No ho sap 45 <17,8 >82,2 8,9 6,7 28,9 <8,9 >46,7
No contesta 52 48,1 51,9 5,8 17,3 36,5 17,3 23,1
P20. Em podria dir per quin partit sent més simpatia? Agrupació Parlament 
Base: Total entrevistes 1050 48,0 52,0 7,5 12,3 29,9 25,0 25,2
PPC 38 34,2 65,8 5,3 10,5 23,7 21,1 39,5
PSC 104 52,9 47,1 <1,0 5,8 <14,4 >36,5 >42,3
C's 63 54,0 46,0 7,9 6,3 33,3 22,2 30,2
CUP 37 51,4 48,6 >21,6 >24,3 35,1 18,9 <0,0
Junts pel Sí 291 51,2 48,8 7,9 11,3 32,6 24,7 23,4
Catalunya sí que es pot 126 >61,1 <38,9 7,9 17,5 31,0 26,2 17,5
Resta 21 57,1 42,9 4,8 >28,6 47,6 14,3 4,8
Cap 273 41,0 59,0 8,1 12,1 29,3 27,5 23,1
No ho sap 45 <17,8 >82,2 8,9 6,7 28,9 <8,9 >46,7
No contesta 52 48,1 51,9 5,8 17,3 36,5 17,3 23,1
P21. Em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya del 27 de
setembre? 
Base: Total entrevistes 1050 48,0 52,0 7,5 12,3 29,9 25,0 25,2
PPC 34 35,3 64,7 11,8 11,8 20,6 23,5 32,4
ERC 130 36,2 63,8 6,9 10,8 31,5 31,5 19,2
PSC 96 53,1 46,9 4,2 <5,2 <14,6 >35,4 >40,6
ICV-EUiA 12 58,3 41,7 0,0 8,3 25,0 41,7 25,0
C's 84 61,9 38,1 3,6 9,5 40,5 27,4 19,0
CUP 49 55,1 44,9 12,2 >24,5 40,8 18,4 <4,1
Podemos 46 >69,6 <30,4 6,5 15,2 39,1 23,9 15,2
Barcelona en Comú 7 57,1 42,9 0,0 14,3 28,6 28,6 28,6
CDC 35 28,6 71,4 2,9 <0,0 25,7 17,1 >54,3
Junts pel Sí 172 >62,2 <37,8 5,8 13,4 35,5 21,5 23,8
Catalunya sí que es pot 17 64,7 35,3 17,6 17,6 23,5 23,5 17,6
En Comú Podem 30 33,3 66,7 0,0 23,3 36,7 26,7 13,3
PACMA 12 25,0 75,0 8,3 25,0 58,3 8,3 0,0
PDECat 12 41,7 58,3 8,3 8,3 16,7 25,0 41,7
Altres 6 50,0 50,0 16,7 0,0 33,3 16,7 33,3
Nul 6 66,7 33,3 16,7 16,7 16,7 33,3 16,7
En blanc 24 41,7 58,3 >20,8 8,3 16,7 29,2 25,0
No va votar 146 44,5 55,5 >12,3 17,1 26,7 23,3 20,5
No ho sap 63 <27,0 >73,0 7,9 7,9 19,0 25,4 >39,7
No contesta 69 39,1 60,9 5,8 10,1 33,3 15,9 34,8
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Total 1050 48,0 52,0 7,5 12,3 29,9 25,0 25,2
P21. Em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya del 27 de
setembre? Agrupació Parlament 
Base: Total entrevistes 1050 48,0 52,0 7,5 12,3 29,9 25,0 25,2
PPC 34 35,3 64,7 11,8 11,8 20,6 23,5 32,4
PSC 96 53,1 46,9 4,2 <5,2 <14,6 >35,4 >40,6
C's 84 61,9 38,1 3,6 9,5 40,5 27,4 19,0
CUP 49 55,1 44,9 12,2 >24,5 40,8 18,4 <4,1
Junts pel Sí 349 48,4 51,6 6,0 10,9 32,4 24,9 25,8
Catalunya sí que es pot 112 57,1 42,9 5,4 17,0 33,9 26,8 17,0
Nul 6 66,7 33,3 16,7 16,7 16,7 33,3 16,7
En blanc 24 41,7 58,3 >20,8 8,3 16,7 29,2 25,0
Altres 18 33,3 66,7 11,1 16,7 50,0 11,1 11,1
No va votar 146 44,5 55,5 >12,3 17,1 26,7 23,3 20,5
No ho sap 63 <27,0 >73,0 7,9 7,9 19,0 25,4 >39,7
No contesta 69 39,1 60,9 5,8 10,1 33,3 15,9 34,8
C1. Abans vostè m'ha dit que va néixer fóra de Catalunya. Quin any va arribar a Catalunya per quedar-se? 
Base: Nascuts fóra de
Catalunya

1050 48,0 52,0 7,5 12,3 29,9 25,0 25,2

Abans de 1950 24 41,7 58,3 0,0 0,0 <0,0 <0,0 >100,0
1950-1959 55 41,8 58,2 <0,0 <0,0 <0,0 21,8 >78,2
1960-1969 87 44,8 55,2 <0,0 <0,0 <5,7 >43,7 >50,6
1970-1979 79 53,2 46,8 <0,0 <0,0 24,1 >46,8 29,1
1980-1989 18 33,3 66,7 0,0 0,0 33,3 >61,1 5,6
1990-1994 15 40,0 60,0 6,7 13,3 46,7 26,7 6,7
1995-1999 17 47,1 52,9 5,9 >29,4 35,3 23,5 5,9
2000-2004 23 47,8 52,2 >21,7 8,7 39,1 17,4 13,0
Després de 2004 17 41,2 58,8 11,8 11,8 >76,5 <0,0 <0,0
No ho sap 6 50,0 50,0 0,0 16,7 16,7 33,3 33,3
C2A. Amb independència que sigui practicant o no, quina és la seva religió? 
Base: Total entrevistes 1050 48,0 52,0 7,5 12,3 29,9 25,0 25,2
Catolicisme 711 43,3 56,7 <3,8 <7,9 30,8 28,0 >29,5
Cristianisme
evangèlic/protestant

23 34,8 65,2 17,4 17,4 21,7 26,1 17,4

Islam 13 38,5 61,5 >30,8 >38,5 23,1 7,7 0,0
Testimonis cristians de Jehovà 4 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0
Budisme 4 25,0 75,0 0,0 >75,0 25,0 0,0 0,0
Cristianisme ortodox 3 66,7 33,3 0,0 >66,7 0,0 0,0 33,3
Judaisme 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Cap: Agnosticisme 89 >64,0 <36,0 9,0 14,6 29,2 28,1 19,1
Cap: Ateisme 173 >60,1 <39,9 >19,7 >24,3 28,9 <15,0 <12,1
Altres 13 38,5 61,5 15,4 23,1 23,1 23,1 15,4
No ho sap 13 76,9 23,1 0,0 7,7 38,5 7,7 46,2
No contesta 3 66,7 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0
C2B. Podria dir-me si acudeix als actes de culte oficiós religiós d'alguna confessió, sense comptar les ocasions
relacionades amb cerimònies de tipus social, com bodes, comunions o funerals? 
Base: Total entrevistes 1050 48,0 52,0 7,5 12,3 29,9 25,0 25,2
Sí, un cop per setmana o més 90 <28,9 >71,1 5,6 6,7 <13,3 25,6 >48,9
Sí, algun cop al mes 63 42,9 57,1 1,6 4,8 31,7 19,0 >42,9
Sí, algun cop a l'any 173 46,2 53,8 6,9 <6,9 35,8 26,6 23,7
No, mai 721 51,3 48,7 8,5 >15,0 30,5 25,1 <20,9
No ho sap 2 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0
No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
C3. En quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? 
Base: Total entrevistes 1050 48,0 52,0 7,5 12,3 29,9 25,0 25,2
Treballa 518 53,3 46,7 7,7 >17,8 >48,3 25,1 <1,2
No treballa 508 43,3 56,7 7,7 <6,3 <10,8 24,2 >51,0
Està temporalment de baixa 23 30,4 69,6 0,0 21,7 34,8 43,5 <0,0
No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
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Total 1050 48,0 52,0 7,5 12,3 29,9 25,0 25,2
C4A. Vostè és...? 
Base: No treballen 508 43,3 56,7 7,7 6,3 10,8 24,2 51,0
Jubilat/ada o pensionista
(abans ha treballat)

300 47,7 52,3 <0,0 <0,0 <1,3 19,7 >79,0

Aturat/ada i ha treballat
abans

107 46,7 53,3 6,5 >21,5 >35,5 >36,4 <0,0

Pensionista (abans no ha
treballat)

16 12,5 87,5 0,0 0,0 6,3 18,8 75,0

Aturat/ada i busca la primera
feina

5 40,0 60,0 >80,0 0,0 0,0 20,0 0,0

Estudiant 37 62,2 37,8 >75,7 >21,6 2,7 <0,0 <0,0
Treball domèstic no remunerat 43 <0,0 >100,0 0,0 2,3 >25,6 >48,8 <23,3
C4B. Vostè és...? 
Base: Treballen/estàn
temporalment de baixa

541 52,3 47,7 7,4 17,9 47,7 25,9 1,1

Empresari/ària o professional
amb assalariats/ades

19 63,2 36,8 5,3 10,5 52,6 21,1 >10,5

Professional o treballador/a
autònom/a (sense
assalariats/ades)

80 58,8 41,3 3,8 11,3 55,0 26,3 >3,8

Assalariat/ada indefinit/ida 347 51,6 48,4 4,6 <12,7 52,2 30,3 0,3
Assalariat/ada eventual o
interí/ina

87 48,3 51,7 >19,5 >46,0 <23,0 <11,5 0,0

Membre de cooperativa 5 40,0 60,0 20,0 20,0 60,0 0,0 0,0
Ajut familiar (sense
remuneració reglamentada en
empresa o negoci familiar)

1 0,0 100,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No ho sap 2 50,0 50,0 >50,0 50,0 0,0 0,0 0,0
C5. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit? 
Base: Total entrevistes 1050 48,0 52,0 7,5 12,3 29,9 25,0 25,2
No sap llegir ni escriure 1 100,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Sap llegir i escriure però va
anar menys de 5 anys a
l'escola

25 32,0 68,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0 >100,0

Va anar a l'escola 5 o més
anys però sense completar
ESO, EGB o Batxillerat
elemental

69 33,3 66,7 2,9 <2,9 <14,5 24,6 >55,1

ESO completa (Graduat
escolar), EGB, Batxiller
elemental o Certificat
d'Escolaritat o d'Estudis
Primaris

195 48,7 51,3 <2,1 <4,6 <19,5 28,2 >45,6

Batxillerat, BUP, COU,
Batxillerat superior, PREU

176 46,6 53,4 >16,5 <6,3 32,4 29,5 <15,3

Cicle formatiu de grau mitjà,
FP1, Oficialia industrial o
equivalent

83 53,0 47,0 12,0 19,3 20,5 24,1 24,1

Cicle formatiu de grau
superior, FP2, Mestratge
industrial o equivalent

159 54,1 45,9 8,8 17,6 35,8 31,4 <6,3

Diplomatura,
Enginyeria/arquitectura
tècnica o equivalent

84 47,6 52,4 2,4 10,7 >44,0 28,6 <14,3

Llicenciatura, Arquitectura,
Enginyeria, Grau o equivalent
(4 anys o més)

183 45,9 54,1 7,1 16,9 34,4 20,2 21,3

Cursos d'especialització
professional, Postgrau,
Màster (MIR, FIR...)

55 47,3 52,7 5,5 >38,2 43,6 <9,1 <3,6

Doctorat 16 75,0 25,0 0,0 6,3 >62,5 18,8 12,5
No ho sap 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
No contesta 3 100,0 0,0 33,3 33,3 33,3 0,0 0,0
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Total 1050 48,0 52,0 7,5 12,3 29,9 25,0 25,2
C6A. Pot indicar-me quina és la seva llengua? Ens referim a quina és la llengua que vostè considera com a pròpia. 
Base: Total entrevistes 1050 48,0 52,0 7,5 12,3 29,9 25,0 25,2
Català (valencià/ balear) 508 46,7 53,3 8,5 10,8 31,5 23,2 26,0
Castellà 422 50,2 49,8 5,9 11,4 29,4 29,1 24,2
Totes dues igual: català
(valencià/ balear) i castellà

96 51,0 49,0 8,3 >22,9 27,1 18,8 22,9

Altres llengües o altres
combinacions

21 <14,3 >85,7 9,5 19,0 19,0 14,3 38,1

No ho sap 2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0
No contesta 1 100,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
C6B. Recorda quina llengua va parlar primer vostè, a casa, quan era petit/a? 
Base: Total entrevistes 1050 48,0 52,0 7,5 12,3 29,9 25,0 25,2
Català (valencià/ balear) 416 49,0 51,0 8,7 11,5 30,5 23,8 25,5
Castellà 559 49,0 51,0 5,5 12,3 29,2 27,9 25,0
Totes dues igual: català
(valencià/ balear) i castellà

28 42,9 57,1 >25,0 14,3 42,9 <3,6 14,3

Altres llengües o altres
combinacions

42 28,6 71,4 11,9 14,3 28,6 16,7 28,6

No ho sap 5 40,0 60,0 0,0 40,0 0,0 0,0 60,0
C6C. Pot indicar-me quina és la seva llengua habitual? Ens referim a la llengua que parla més sovint. 
Base: Total entrevistes 1050 48,0 52,0 7,5 12,3 29,9 25,0 25,2
Català (valencià/ balear) 527 46,7 53,3 7,6 10,6 32,1 23,0 26,8
Castellà 390 51,8 48,2 6,4 14,4 26,7 26,9 25,6
Totes dues igual: català
(valencià/ balear) i castellà

120 44,2 55,8 10,0 11,7 31,7 28,3 18,3

Altres llengües o altres
combinacions

12 16,7 83,3 16,7 16,7 25,0 25,0 16,7

No ho sap 1 100,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0
C7. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social? 
Base: Total entrevistes 1050 48,0 52,0 7,5 12,3 29,9 25,0 25,2
Classe baixa 66 48,5 51,5 4,5 10,6 31,8 <12,1 >40,9
Classe mitjana-baixa 304 45,1 54,9 5,3 13,8 27,3 >32,9 20,7
Classe mitjana 567 48,7 51,3 7,4 12,3 31,2 24,2 24,9
Classe mitjana-alta 100 52,0 48,0 >16,0 9,0 31,0 17,0 27,0
Classe alta 4 75,0 25,0 25,0 0,0 0,0 25,0 50,0
No ho sap 5 40,0 60,0 0,0 0,0 40,0 0,0 60,0
No contesta 4 50,0 50,0 25,0 25,0 0,0 0,0 50,0
C8. Aproximadament, quins són els ingressos familairs nets que entren cada mes a casa seva? (Tenint en compte tots el
individus que aporten ingressos a la unitat familiar) 
Base: Total entrevistes 1050 48,0 52,0 7,5 12,3 29,9 25,0 25,2
Inferiors a 1.000€ 121 40,5 59,5 5,0 6,6 20,7 20,7 >47,1
Entre 1.001€ i 2.000€ 312 46,8 53,2 5,8 12,5 25,3 24,7 >31,7
Entre 2.001€ i 3.000€ 271 52,4 47,6 7,4 15,1 35,8 27,7 <14,0
Entre 3.001€ i 4.000€ 106 54,7 45,3 5,7 12,3 >42,5 29,2 <10,4
Entre 4.001€ i 5.000€ 52 50,0 50,0 7,7 11,5 36,5 26,9 17,3
Més de 5.000€ 36 58,3 41,7 13,9 11,1 41,7 25,0 <8,3
No ho sap 46 28,3 71,7 >30,4 >23,9 <13,0 10,9 21,7
No contesta 106 46,2 53,8 5,7 6,6 26,4 25,5 >35,8

                                                

3. Encreuaments per sexe i edat

La societat catalana davant el futur. 2016

/ 52
REO 839



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 3.3. Valors absoluts 
________________________________________________________________________________________________ 
 

3. Encreuaments per sexe i edat

La societat catalana davant el futur. 2016

/ 53
REO 839



Total Sexe Edat
Valors absoluts Home Dona 18

24
25
34

35
49

50
64

65+

Total 1050 504 546 79 129 314 263 265
Província 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Barcelona 788 378 410 64 98 237 189 200
Girona 98 49 49 7 12 29 27 23
Lleida 60 30 30 2 8 16 17 17
Tarragona 104 47 57 6 11 32 30 25
Grandària del municipi 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Menor o igual a 2.000 54 28 26 7 8 13 15 11
De 2.001 a 10.000 150 73 77 13 17 57 39 24
De 10.001 a 50.000 284 146 138 25 31 90 72 66
De 50.001 a 150.000 209 103 106 13 27 63 47 59
De 150.001 a 1.000.000 125 51 74 10 12 33 33 37
Més de 1.000.000 228 103 125 11 34 58 57 68
Prefereix que li faci les preguntes en català o en castellà? 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Català 543 260 283 46 67 169 124 137
Castellà 441 214 227 27 57 122 124 111
Li és indiferent 66 30 36 6 5 23 15 17
F3. Té vostè la ciutadania (la nacionalitat) espanyola? 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Sí, tinc la ciutadania
(espanyola)

1032 494 538 77 127 306 259 263

Sí, tinc la ciutadania i una
altra

18 10 8 2 2 8 4 2

Q1. Sexe 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Home 504 504 0 41 63 157 129 114
Dona 546 0 546 38 66 157 134 151
Q2. Grups d'edat 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
De 18 a 24 anys 79 41 38 79 0 0 0 0
De 25 a 34 anys 129 63 66 0 129 0 0 0
De 35 a 49 anys 314 157 157 0 0 314 0 0
De 50 a 64 anys 263 129 134 0 0 0 263 0
65 anys o més 265 114 151 0 0 0 0 265
C0. Em podria dir on va néixer? 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Catalunya 709 349 360 70 117 248 151 123
Altres comunitats autònomes 274 124 150 2 2 38 98 134
Unió Europea 14 8 6 1 0 9 3 1
Resta del món 53 23 30 6 10 19 11 7
P1. Parlant d'economia, vostè com valora l'actual situació econòmica de Catalunya: molt bona, bona, dolenta o molt
dolenta? 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Molt bona 6 3 3 1 1 2 1 1
Bona 254 144 110 22 31 72 70 59
Ni bona ni dolenta 113 42 71 4 10 25 24 50
Dolenta 533 257 276 45 68 181 128 111
Molt dolenta 138 55 83 6 18 34 38 42
No ho sap 6 3 3 1 1 0 2 2
P2. Diria que ara la situació econòmica de Catalunya és millor, igual o pitjor que la de fa un any? 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Millor 295 157 138 30 40 114 63 48
Igual 511 248 263 34 67 155 144 111
Pitjor 230 96 134 13 21 44 52 100
No ho sap 14 3 11 2 1 1 4 6
P3. D'aquí a un any, creu vostè que la situació econòmica de Catalunya millorarà, es quedarà igual o empitjorarà? 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Millorarà 330 170 160 29 35 106 81 79
Es quedarà igual 464 229 235 42 70 146 112 94
Empitjorarà 185 83 102 6 20 46 52 61
No ho sap 71 22 49 2 4 16 18 31
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Total 1050 504 546 79 129 314 263 265
P4. Parlant de política, vostè com qualificaria l'actual situació política de Catalunya: molt bona, bona, dolenta o molt
dolenta? 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Molt bona 24 9 15 4 3 4 8 5
Bona 287 141 146 27 40 86 77 57
Ni bona ni dolenta 77 29 48 4 7 11 16 39
Dolenta 445 217 228 31 52 144 109 109
Molt dolenta 189 98 91 11 26 65 45 42
No ho sap 21 8 13 2 1 3 5 10
No contesta 7 2 5 0 0 1 3 3
P5.Vostè diria que la situació política actual de Catalunya és millor, igual o pitjor que la de fa un any? 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Millor 211 103 108 25 39 58 49 40
Igual 569 267 302 36 63 179 159 132
Pitjor 256 131 125 16 26 73 52 89
No ho sap 10 1 9 2 0 3 2 3
No contesta 4 2 2 0 1 1 1 1
P6. D'aquí a un any, creu vostè que la situació política de Catalunya millorarà, es quedarà igual o empitjorarà? 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Millorarà 327 172 155 37 42 89 83 76
Es quedarà igual 454 197 257 30 64 142 112 106
Empitjorarà 210 108 102 10 21 65 55 59
No ho sap 55 25 30 2 2 16 12 23
No contesta 4 2 2 0 0 2 1 1
P7. Diria vostè què és molt optimista, bastant pessimista o molt pessimista respecte del futur de Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Molt optimista 155 71 84 8 24 51 47 25
Bastant optimista 450 235 215 46 64 143 103 94
Bastant pessimista 317 135 182 18 31 92 83 93
Molt pessimista 80 42 38 6 5 18 17 34
No ho sap 40 16 24 0 4 8 10 18
No contesta 8 5 3 1 1 2 3 1
P8. Creu vostè que la vida dels que ara són infants, serà més fàcil o més difñicil que la dels infants de la seva generació?

Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Més fàcil 241 130 111 24 34 54 65 64
Ni més fàcil ni més difícil 30 16 14 4 5 8 7 6
Més difícil 750 349 401 49 87 249 184 181
No ho sap 27 9 18 2 3 2 7 13
No contesta 2 0 2 0 0 1 0 1
P9A. Creu vostè que en els propers cinc anys els joves tindran a Catalunya més oportunitats que avui, les mateixes o
menys oportunitats per a: viatjar 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Més oportunitats 363 191 172 31 49 110 80 93
Les mateixes oportunitats 421 201 220 34 55 124 117 91
Menys oportunitats 247 107 140 13 23 78 63 70
No ho sap 18 5 13 1 2 2 3 10
No contesta 1 0 1 0 0 0 0 1
P9B.Creu vostè que en els propers cinc anys els joves tindran a Catalunya més oportunitats que avui, les mateixes o
menys oportunitats per a: trobar feina 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Més oportunitats 276 148 128 25 36 72 73 70
Les mateixes oportunitats 356 164 192 24 53 105 87 87
Menys oportunitats 406 186 220 29 40 134 99 104
No ho sap 12 6 6 1 0 3 4 4
P9C. Creu vostè que en els propers cinc anys els joves tindran a Catalunya més oportunitats que avui, les mateixes o
menys oportunitats per a: fer una carrera universitària 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Més oportunitats 214 120 94 14 20 60 57 63
Les mateixes oportunitats 372 193 179 29 40 97 109 97
Menys oportunitats 434 182 252 35 69 152 92 86
No ho sap 30 9 21 1 0 5 5 19
P9D. Creu vostè que en els propers cinc anys els joves tindran a Catalunya més oportunitats que avui, les mateixes o
menys oportunitats per a: triar professió 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Més oportunitats 230 119 111 22 22 59 64 63
Les mateixes oportunitats 401 200 201 30 58 122 96 95
Menys oportunitats 394 178 216 26 49 126 100 93
No ho sap 25 7 18 1 0 7 3 14
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Total 1050 504 546 79 129 314 263 265
P9E. Creu vostè que en els propers cinc anys els joves tindran a Catalunya més oportunitats que avui, les mateixes o
menys oportunitats per a: aconseguir habitatge 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Més oportunitats 163 82 81 11 18 43 40 51
Les mateixes oportunitats 334 179 155 27 38 103 77 89
Menys oportunitats 533 235 298 41 73 166 141 112
No ho sap 20 8 12 0 0 2 5 13
P10. Alguns analistes diuen que l'impacte de la crisi econòmica sobre el mercat de treball ja ha assolit el seu punt més
àlgid i que aquest es recuperarà poc a poc, mentre que altres, pel contrari, diuen que el pitjor està encara per arribar.
Quina de les dues afirmacions s'apropa més a la seva? 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Ha assolit el punt més àlgid 627 309 318 51 79 203 151 143
El pitjor encara està per
arribar

376 177 199 28 44 98 101 105

No ho sap 42 13 29 0 5 11 9 17
No contesta 5 5 0 0 1 2 2 0
P11A. Està vostè més aviat d'acord o més aviat en desacord amb les següents afirmaicons: cal sacrificar-se en el presen
per aconseguir viure millor en el futur 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Més aviat d'acord 728 368 360 64 99 217 173 175
Ni d'acord ni en desacord 15 8 7 2 1 3 3 6
Més aviat en desacord 291 124 167 12 27 89 85 78
No ho sap 13 2 11 0 1 4 2 6
No contesta 3 2 1 1 1 1 0 0
P11B. Està vostè més aviat d'acord o més aviat en desacord amb les següents afirmaicons: s'ha de tenir confiança en el
futur, al final les coses sortiràn bé 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Més aviat d'acord 810 380 430 63 98 232 209 208
Ni d'acord ni en desacord 9 2 7 0 1 0 3 5
Més aviat en desacord 219 118 101 15 29 79 48 48
No ho sap 11 3 8 0 1 3 3 4
No contesta 1 1 0 1 0 0 0 0
P11C. Està vostè més aviat d'acord o més aviat en desacord amb les següents afirmaicons: el futur és tan incert que és
millor viure al dia i pensar en el present 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Més aviat d'acord 571 253 318 46 77 171 141 136
Ni d'acord ni en desacord 18 6 12 1 4 2 4 7
Més aviat en desacord 447 238 209 30 48 135 116 118
No ho sap 12 5 7 1 0 5 2 4
No contesta 2 2 0 1 0 1 0 0
P12A. En els últims dos anys, com a conseqüència de la crisi, s'ha trobat en alguna de les següents situacions: ha hagut
de recórrer a l'ajuda econòmica de familiars? 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Sí 197 90 107 25 47 69 37 19
No 851 414 437 54 82 245 225 245
No ho sap 2 0 2 0 0 0 1 1
P12B. En els últims dos anys, com a conseqüència de la crisi, s'ha trobat en alguna de les següents situacions: ha perdu
la feina/no ha pogut trobar feina en cas que n'estigués buscant? 
Base: >65 anys 785 390 395 79 129 314 263 0
Sí 201 88 113 27 57 58 59 0
No 579 299 280 52 72 253 202 0
No ho sap 4 2 2 0 0 2 2 0
No contesta 1 1 0 0 0 1 0 0
P12C. En els últims dos anys, com a conseqüència de la crisi, s'ha trobat en alguna de les següents situacions: s'han
reduït els ingressos de la seva llar? 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Sí 641 306 335 49 78 205 175 134
No 406 198 208 29 51 109 88 129
No ho sap 3 0 3 1 0 0 0 2
P12D. En els últims dos anys, com a conseqüència de la crisi, s'ha trobat en alguna de les següents situacions: ha hagut
de canviar de domicili per dificultats econòmiques/laborals? 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Sí 51 24 27 5 22 17 5 2
No 998 480 518 73 107 297 258 263
No contesta 1 0 1 1 0 0 0 0
P12E. En els últims dos anys, com a conseqüència de la crisi, s'ha trobat en alguna de les següents situacions: es
planteja anar a treballar a un país estranger? 
Base: >65 anys 785 390 395 79 129 314 263 0
Sí 173 91 82 37 67 55 14 0
No 611 298 313 42 62 258 249 0
No ho sap 1 1 0 0 0 1 0 0
P12F. En els últims dos anys, com a conseqüència de la crisi, s'ha trobat en alguna de les següents situacions: ha tingut
més problemes per dormir? 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Sí 302 126 176 10 39 105 92 56
No 745 377 368 69 90 209 169 208
No ho sap 3 1 2 0 0 0 2 1
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P12G. En els últims dos anys, com a conseqüència de la crisi, s'ha trobat en alguna de les següents situacions: ha tingu
algun problema de salut? 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Sí 172 63 109 6 20 51 57 38
No 873 437 436 73 108 261 206 225
No ho sap 5 4 1 0 1 2 0 2
P12H. En els últims dos anys, com a conseqüència de la crisi, s'ha trobat en alguna de les següents situacions: algú del
seu entorn familiar més immediat (parella, fills, pares) s'ha quedat sense feina? 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Sí 492 229 263 44 71 140 130 107
No 554 272 282 34 58 172 133 157
No ho sap 3 2 1 0 0 2 0 1
No contesta 1 1 0 1 0 0 0 0
P13A. Segons la seva opinió, diria vostè que la societat catalana és molt, bastant, poc o gens: treballadora 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Molt 544 253 291 36 72 160 133 143
Bastant 462 232 230 39 54 138 118 113
Poc 30 12 18 3 3 12 8 4
Gens 6 4 2 1 0 1 2 2
No ho sap 7 2 5 0 0 3 1 3
No contesta 1 1 0 0 0 0 1 0
P13B. Segons la seva opinió, diria vostè que la societat catalana és molt, bastant, poc o gens: democràtica 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Molt 316 165 151 17 41 102 84 72
Bastant 463 211 252 52 58 130 107 116
Poc 186 91 95 7 21 57 55 46
Gens 56 28 28 3 7 17 12 17
No ho sap 25 8 17 0 2 6 4 13
No contesta 4 1 3 0 0 2 1 1
P13C. Segons la seva opinió, diria vostè que la societat catalana és molt, bastant, poc o gens: tolerant 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Molt 286 148 138 18 40 92 75 61
Bastant 538 241 297 43 56 159 135 145
Poc 180 96 84 16 27 54 43 40
Gens 31 11 20 0 5 6 6 14
No ho sap 14 7 7 2 1 3 3 5
No contesta 1 1 0 0 0 0 1 0
P13D. Segons la seva opinió, diria vostè que la societat catalana és molt, bastant, poc o gens: igualitària 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Molt 130 65 65 5 21 44 34 26
Bastant 482 233 249 44 69 139 111 119
Poc 306 146 160 25 31 93 93 64
Gens 74 41 33 3 7 23 17 24
No ho sap 53 17 36 1 1 13 7 31
No contesta 5 2 3 1 0 2 1 1
P13E. Segons la seva opinió, diria vostè que la societat catalana és molt, bastant, poc o gens: individualistes 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Molt 178 89 89 15 26 50 38 49
Bastant 410 197 213 32 49 123 102 104
Poc 334 169 165 27 43 111 95 58
Gens 87 39 48 1 10 24 23 29
No ho sap 40 10 30 4 1 5 5 25
No contesta 1 0 1 0 0 1 0 0
P13F. Segons la seva opinió, diria vostè que la societat catalana és molt, bastant, poc o gens: religiosa 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Molt 28 17 11 2 1 8 7 10
Bastant 139 67 72 11 11 38 37 42
Poc 711 339 372 55 88 226 183 159
Gens 130 55 75 11 25 33 25 36
No ho sap 38 23 15 0 3 8 10 17
No contesta 4 3 1 0 1 1 1 1
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P13G. Segons la seva opinió, diria vostè que la societat catalana és molt, bastant, poc o gens: conflictiva 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Molt 48 23 25 7 7 8 10 16
Bastant 141 70 71 7 22 41 24 47
Poc 535 263 272 45 67 165 148 110
Gens 309 145 164 19 33 95 77 85
No ho sap 15 3 12 1 0 5 3 6
No contesta 2 0 2 0 0 0 1 1
P13H. Segons la seva opinió, diria vostè que la societat catalana és molt, bastant, poc o gens: solidària 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Molt 384 182 202 19 49 128 104 84
Bastant 486 232 254 42 51 135 125 133
Poc 147 80 67 16 27 44 28 32
Gens 15 5 10 2 1 2 4 6
No ho sap 16 5 11 0 1 5 2 8
No contesta 2 0 2 0 0 0 0 2
P14A.I creu vostè que en els propers cinc anys la societat catalana serà més, igual o menys: treballadora 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Més 275 132 143 29 34 75 70 67
Igual 705 344 361 48 88 227 173 169
Menys 51 24 27 2 7 11 15 16
No ho sap 17 4 13 0 0 1 5 11
No contesta 2 0 2 0 0 0 0 2
P14B. I creu vostè que en els propers cinc anys la societat catalana serà més, igual o menys: democràtica 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Més 309 160 149 32 41 78 74 84
Igual 566 267 299 36 71 183 150 126
Menys 149 71 78 11 17 48 33 40
No ho sap 24 6 18 0 0 4 6 14
No contesta 2 0 2 0 0 1 0 1
P14C. I creu vostè que en els propers cinc anys la societat catalana serà més, igual o menys: tolerant 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Més 257 128 129 27 37 70 67 56
Igual 571 282 289 36 66 174 144 151
Menys 202 88 114 15 26 68 47 46
No ho sap 20 6 14 1 0 2 5 12
P14D. I creu vostè que en els propers cinc anys la societat catalana serà més, igual o menys: igualitària 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Més 239 135 104 26 39 63 58 53
Igual 619 295 324 37 71 200 162 149
Menys 152 68 84 15 19 47 35 36
No ho sap 37 4 33 0 0 3 8 26
No contesta 3 2 1 1 0 1 0 1
P14E. I creu vostè que en els propers cinc anys la societat catalana serà més, igual o menys: individualista 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Més 247 122 125 24 33 71 60 59
Igual 572 279 293 40 69 181 143 139
Menys 195 92 103 13 26 58 53 45
No ho sap 33 9 24 2 0 4 5 22
No contesta 3 2 1 0 1 0 2 0
P14F. I creu vostè que en els propers cinc anys la societat catalana serà més, igual o menys: religiosa 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Més 27 13 14 2 4 7 5 9
Igual 429 210 219 31 40 134 113 111
Menys 561 264 297 46 82 166 138 129
No ho sap 27 12 15 0 2 4 6 15
No contesta 6 5 1 0 1 3 1 1
P14G. I creu vostè que en els propers cinc anys la societat catalana serà més, igual o menys: conflictiva 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Més 193 97 96 17 23 55 40 58
Igual 560 270 290 33 74 179 151 123
Menys 273 128 145 28 31 77 66 71
No ho sap 22 9 13 1 1 2 5 13
No contesta 2 0 2 0 0 1 1 0
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P14H. I creu vostè que en els propers cinc anys la societat catalana serà més, igual o menys: solidària 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Més 310 146 164 30 38 84 87 71
Igual 622 302 320 44 71 197 148 162
Menys 105 51 54 5 20 31 25 24
No ho sap 13 5 8 0 0 2 3 8
P15A. Segons vostè, en els propers cinc anys, creu que a Catalunya haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà
disminuït: l'ús d'energies alternatives al petroli (solar, eòlica, biomassa) 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Haurà augmentat 588 321 267 53 75 193 147 120
Es mantindrà igual 337 130 207 21 43 95 85 93
Haurà disminuït 81 40 41 4 11 17 21 28
No ho sap 42 12 30 1 0 9 10 22
No contesta 2 1 1 0 0 0 0 2
P15B. Segons vostè, en els propers cinc anys, creu que a Catalunya haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà
disminuït: la presència de dones en llocs de responsabilitat (en empreses, administració, política, banca) 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Haurà augmentat 648 341 307 57 80 181 167 163
Es mantindrà igual 350 139 211 18 44 117 87 84
Haurà disminuït 46 21 25 3 5 15 7 16
No ho sap 5 2 3 0 0 1 2 2
No contesta 1 1 0 1 0 0 0 0
P15C. Segons vostè, en els propers cinc anys, creu que a Catalunya haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà
disminuït: el nombre d'immigrants estrangers/es 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Haurà augmentat 517 272 245 59 69 133 117 139
Es mantindrà igual 314 133 181 10 37 116 84 67
Haurà disminuït 193 90 103 8 21 63 57 44
No ho sap 24 7 17 1 2 2 5 14
No contesta 2 2 0 1 0 0 0 1
P15D. Segons vostè, en els propers cinc anys, creu que a Catalunya haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà
disminuït: el respecte i la protecció del medi ambient 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Haurà augmentat 577 298 279 47 73 178 147 132
Es mantindrà igual 366 156 210 22 42 112 91 99
Haurà disminuït 93 46 47 9 13 20 21 30
No ho sap 14 4 10 1 1 4 4 4
P15E. Segons vostè, en els propers cinc anys, creu que a Catalunya haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà
disminuït: els problemes relacionats amb la cura de les persones grans 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Haurà augmentat 502 251 251 37 61 158 133 113
Es mantindrà igual 329 146 183 29 46 88 75 91
Haurà disminuït 202 103 99 13 21 67 49 52
No ho sap 17 4 13 0 1 1 6 9
P15F. Segons vostè, en els propers cinc anys, creu que a Catalunya haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà
disminuït: l'ús del català 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Haurà augmentat 389 201 188 28 42 114 93 112
Es mantindrà igual 556 256 300 42 69 177 146 122
Haurà disminuït 91 40 51 9 18 23 17 24
No ho sap 13 6 7 0 0 0 7 6
No contesta 1 1 0 0 0 0 0 1
P15G. Segons vostè, en els propers cinc anys, creu que a Catalunya haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà
disminuït: la inseguretat ciutadana 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Haurà augmentat 298 134 164 20 26 96 86 70
Es mantindrà igual 536 260 276 33 73 162 125 143
Haurà disminuït 199 103 96 24 29 53 49 44
No ho sap 17 7 10 2 1 3 3 8
P15H. Segons vostè, en els propers cinc anys, creu que a Catalunya haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà
disminuït: les possibilitats de conciliar vida personal i laboral 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Haurà augmentat 334 173 161 29 48 86 91 80
Es mantindrà igual 483 223 260 30 49 143 125 136
Haurà disminuït 204 96 108 19 31 81 40 33
No ho sap 29 12 17 1 1 4 7 16
P15I. Segons vostè, en els propers cinc anys, creu que a Catalunya haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà
disminuït: les dificultats per accedir a un habitatge 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Haurà augmentat 340 165 175 24 47 105 80 84
Es mantindrà igual 435 212 223 25 47 132 112 119
Haurà disminuït 262 125 137 30 35 73 68 56
No ho sap 13 2 11 0 0 4 3 6
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P15J. Segons vostè, en els propers cinc anys, creu que a Catalunya haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà
disminuït: la qualitat dels serveis públics 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Haurà augmentat 343 185 158 31 43 99 87 83
Es mantindrà igual 408 175 233 29 53 108 100 118
Haurà disminuït 282 141 141 18 33 105 73 53
No ho sap 16 3 13 1 0 2 3 10
No contesta 1 0 1 0 0 0 0 1
P15K. Segons vostè, en els propers cinc anys, creu que a Catalunya haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà
disminuït: l'atur 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Haurà augmentat 173 77 96 13 19 59 34 48
Es mantindrà igual 342 148 194 20 45 94 91 92
Haurà disminuït 519 273 246 46 63 155 135 120
No ho sap 16 6 10 0 2 6 3 5
P16A. Respecte les següents costums i hàbits, dins dels propers cinc anys, a Catalunya, creu que haurà augmentat, es
mantindrà igual o haurà disminuït: l'ús del telèfon mòbil per pagar, en comptes d'utilitzar la targeta del banc 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Haurà augmentat 878 451 427 71 117 277 223 190
Es mantindrà igual 118 36 82 6 8 30 28 46
Haurà disminuït 24 12 12 2 4 4 9 5
No ho sap 29 5 24 0 0 3 3 23
No contesta 1 0 1 0 0 0 0 1
P16B. Respecte les següents costums i hàbits, dins dels propers cinc anys, a Catalunya, creu que haurà augmentat, es
mantindrà igual o haurà disminuït: el consum de productes alimentaris precuinats i congelats 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Haurà augmentat 624 323 301 49 78 171 159 167
Es mantindrà igual 288 129 159 23 38 93 69 65
Haurà disminuït 123 46 77 7 13 46 31 26
No ho sap 14 5 9 0 0 4 4 6
No contesta 1 1 0 0 0 0 0 1
P16C. Respecte les següents costums i hàbits, dins dels propers cinc anys, a Catalunya, creu que haurà augmentat, es
mantindrà igual o haurà disminuït: l'ús del transport públic 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Haurà augmentat 571 284 287 40 65 154 150 162
Es mantindrà igual 408 185 223 29 47 143 100 89
Haurà disminuït 62 30 32 10 16 16 11 9
No ho sap 8 5 3 0 1 1 2 4
No contesta 1 0 1 0 0 0 0 1
P16D. Respecte les següents costums i hàbits, dins dels propers cinc anys, a Catalunya, creu que haurà augmentat, es
mantindrà igual o haurà disminuït: l'hàbit de fer la compra en grans supermercats 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Haurà augmentat 482 239 243 42 58 128 115 139
Es mantindrà igual 439 207 232 29 54 138 115 103
Haurà disminuït 115 50 65 8 17 46 30 14
No ho sap 14 8 6 0 0 2 3 9
P16E. Respecte les següents costums i hàbits, dins dels propers cinc anys, a Catalunya, creu que haurà augmentat, es
mantindrà igual o haurà disminuït: el consum d'aliments ecològics i/o de productes de comerç just 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Haurà augmentat 584 287 297 40 73 190 158 123
Es mantindrà igual 360 170 190 28 46 94 88 104
Haurà disminuït 90 42 48 10 10 28 15 27
No ho sap 16 5 11 1 0 2 2 11
P16F.Respecte les següents costums i hàbits, dins dels propers cinc anys, a Catalunya, creu que haurà augmentat, es
mantindrà igual o haurà disminuït: el temps dedicat a l'oci 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Haurà augmentat 296 159 137 21 26 81 75 93
Es mantindrà igual 571 252 319 42 67 184 148 130
Haurà disminuït 166 86 80 16 36 47 34 33
No ho sap 15 6 9 0 0 2 5 8
No contesta 2 1 1 0 0 0 1 1
P16G. Respecte les següents costums i hàbits, dins dels propers cinc anys, a Catalunya, creu que haurà augmentat, es
mantindrà igual o haurà disminuït: el temps dedicat a les relacions personals cara a cara 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Haurà augmentat 139 73 66 10 8 39 37 45
Es mantindrà igual 456 210 246 28 56 130 115 127
Haurà disminuït 434 214 220 40 65 140 106 83
No ho sap 21 7 14 1 0 5 5 10
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P17. Segons la seva opinió, quins considera vostè que són els dos principals reptes que Catalunya ha de fer front de car
al futur? 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
L'atur 317 148 169 27 29 88 92 81
L'envelliment de la població 31 17 14 1 1 11 9 9
Les desigualtats socials 170 82 88 20 14 58 48 30
La manca de creixement
econòmic

146 101 45 10 27 46 30 33

La integració de la immigració 37 17 20 3 2 11 11 10
Les desigualtats entre homes
i dones

13 2 11 3 1 3 3 3

La relació de Catalunya amb
Espanya

492 278 214 34 61 153 129 115

El canvi climàtic 29 11 18 5 4 9 8 3
Governar millor, millorar
serveis públics

40 21 19 1 6 17 7 9

L'accés a l'habitatge 41 16 25 6 6 16 8 5
La sanitat 108 28 80 6 19 33 19 31
L'educació, cultura,
investigació

107 27 80 13 16 37 25 16

La insatisfacció amb la
política, els polítics

92 54 38 3 15 31 24 19

La manca d'infraestructures 14 7 7 2 0 4 3 5
La inseguretat ciutadana 14 5 9 0 0 5 3 6
Més democràcia, llibertat,
tolerància, diàleg

23 9 14 2 2 4 5 10

Obrir-se a Europa, al món 10 8 2 0 2 2 2 4
Millor, anar a millor 10 4 6 1 0 3 3 3
Altres 50 23 27 4 8 13 18 7
No ho sap 66 22 44 3 9 14 12 28
No contesta 6 2 4 0 1 1 2 2
P18. Quan es parla de política, normlament s'utilitzen les expressions esquerra i dreta. Vostè com es defineix: d'extrema
esquerra, esquerra, centre-esquerra, centre, centre-esquerra, centre, centre-dreta, dreta o extrema dreta? 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Extrema esquerra 15 4 11 3 6 4 1 1
Esquerra 422 199 223 38 60 127 121 76
Centre-esquerra 183 107 76 7 21 52 50 53
Centre 141 66 75 7 19 34 30 51
Centre-dreta 72 44 28 7 2 24 15 24
Dreta 38 13 25 2 4 13 8 11
No ho sap 115 40 75 8 12 40 22 33
No contesta 64 31 33 7 5 20 16 16
P19. Amb quina de les següents frases se sent més identificat/ada: em sento només espanyol/a, més espanyol/a que
català/ana, tan espanyol/a com català/ana, més català/ana que espanyol/a o només català/ana? 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Només espanyol/a 57 27 30 3 4 16 13 21
Més espanyol/a que català/ana 38 25 13 6 5 7 8 12
Tan espanyol/a com català/ana 417 199 218 28 57 121 111 100
Més català/ana que espanyol/a 244 103 141 20 27 73 60 64
Només català/ana 261 131 130 21 31 88 63 58
No ho sap 23 12 11 0 3 4 7 9
No contesta 10 7 3 1 2 5 1 1
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P20. Em podria dir per quin partit sent més simpatia? 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
PPC 38 13 25 2 4 9 8 15
ERC 209 106 103 18 24 73 56 38
PSC 104 55 49 1 6 15 38 44
ICV-EUiA 24 17 7 0 4 10 7 3
C's 63 34 29 5 4 21 14 19
CUP 37 19 18 8 9 13 7 0
Podemos 74 44 30 9 11 22 17 15
Barcelona en Comú 9 7 2 1 3 2 3 0
CDC 34 18 16 4 2 8 7 13
Junts pel Sí 22 12 10 1 4 7 5 5
Catalunya sí que es pot 3 3 0 0 0 0 0 3
Democràcia i Llibertat 1 1 0 0 0 1 0 0
En Comú Podem 16 6 10 0 4 5 6 1
PACMA 11 4 7 1 4 6 0 0
PDECat 25 12 13 0 3 6 4 12
Altres 10 8 2 0 2 4 3 1
Cap 273 112 161 22 33 80 75 63
No ho sap 45 8 37 4 3 13 4 21
No contesta 52 25 27 3 9 19 9 12
P20. Em podria dir per quin partit sent més simpatia? Agrupació Parlament 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
PPC 38 13 25 2 4 9 8 15
PSC 104 55 49 1 6 15 38 44
C's 63 34 29 5 4 21 14 19
CUP 37 19 18 8 9 13 7 0
Junts pel Sí 291 149 142 23 33 95 72 68
Catalunya sí que es pot 126 77 49 10 22 39 33 22
Resta 21 12 9 1 6 10 3 1
Cap 273 112 161 22 33 80 75 63
No ho sap 45 8 37 4 3 13 4 21
No contesta 52 25 27 3 9 19 9 12
P21. Em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya del 27 de
setembre? 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
PPC 34 12 22 4 4 7 8 11
ERC 130 47 83 9 14 41 41 25
PSC 96 51 45 4 5 14 34 39
ICV-EUiA 12 7 5 0 1 3 5 3
C's 84 52 32 3 8 34 23 16
CUP 49 27 22 6 12 20 9 2
Podemos 46 32 14 3 7 18 11 7
Barcelona en Comú 7 4 3 0 1 2 2 2
CDC 35 10 25 1 0 9 6 19
Junts pel Sí 172 107 65 10 23 61 37 41
Catalunya sí que es pot 17 11 6 3 3 4 4 3
En Comú Podem 30 10 20 0 7 11 8 4
PACMA 12 3 9 1 3 7 1 0
PDECat 12 5 7 1 1 2 3 5
Altres 6 3 3 1 0 2 1 2
Nul 6 4 2 1 1 1 2 1
En blanc 24 10 14 5 2 4 7 6
No va votar 146 65 81 18 25 39 34 30
No ho sap 63 17 46 5 5 12 16 25
No contesta 69 27 42 4 7 23 11 24
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P21. Em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya del 27 de
setembre? Agrupació Parlament 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
PPC 34 12 22 4 4 7 8 11
PSC 96 51 45 4 5 14 34 39
C's 84 52 32 3 8 34 23 16
CUP 49 27 22 6 12 20 9 2
Junts pel Sí 349 169 180 21 38 113 87 90
Catalunya sí que es pot 112 64 48 6 19 38 30 19
Nul 6 4 2 1 1 1 2 1
En blanc 24 10 14 5 2 4 7 6
Altres 18 6 12 2 3 9 2 2
No va votar 146 65 81 18 25 39 34 30
No ho sap 63 17 46 5 5 12 16 25
No contesta 69 27 42 4 7 23 11 24
C1. Abans vostè m'ha dit que va néixer fóra de Catalunya. Quin any va arribar a Catalunya per quedar-se? 
Base: Nascuts fóra de
Catalunya

1050 504 546 79 129 314 263 265

Abans de 1950 24 10 14 0 0 0 0 24
1950-1959 55 23 32 0 0 0 12 43
1960-1969 87 39 48 0 0 5 38 44
1970-1979 79 42 37 0 0 19 37 23
1980-1989 18 6 12 0 0 6 11 1
1990-1994 15 6 9 1 2 7 4 1
1995-1999 17 8 9 1 5 6 4 1
2000-2004 23 11 12 5 2 9 4 3
Després de 2004 17 7 10 2 2 13 0 0
No ho sap 6 3 3 0 1 1 2 2
C2A. Amb independència que sigui practicant o no, quina és la seva religió? 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Catolicisme 711 308 403 27 56 219 199 210
Cristianisme
evangèlic/protestant

23 8 15 4 4 5 6 4

Islam 13 5 8 4 5 3 1 0
Testimonis cristians de Jehovà 4 2 2 0 0 2 2 0
Budisme 4 1 3 0 3 1 0 0
Cristianisme ortodox 3 2 1 0 2 0 0 1
Judaisme 1 0 1 0 0 0 0 1
Cap: Agnosticisme 89 57 32 8 13 26 25 17
Cap: Ateisme 173 104 69 34 42 50 26 21
Altres 13 5 8 2 3 3 3 2
No ho sap 13 10 3 0 1 5 1 6
No contesta 3 2 1 0 0 0 0 3
C2B. Podria dir-me si acudeix als actes de culte oficiós religiós d'alguna confessió, sense comptar les ocasions
relacionades amb cerimònies de tipus social, com bodes, comunions o funerals? 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Sí, un cop per setmana o més 90 26 64 5 6 12 23 44
Sí, algun cop al mes 63 27 36 1 3 20 12 27
Sí, algun cop a l'any 173 80 93 12 12 62 46 41
No, mai 721 370 351 61 108 220 181 151
No ho sap 2 0 2 0 0 0 1 1
No contesta 1 1 0 0 0 0 0 1
C3. En quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Treballa 518 276 242 40 92 250 130 6
No treballa 508 220 288 39 32 55 123 259
Està temporalment de baixa 23 7 16 0 5 8 10 0
No contesta 1 1 0 0 0 1 0 0
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Total Sexe Edat
Valors absoluts Home Dona 18

24
25
34

35
49

50
64

65+

Total 1050 504 546 79 129 314 263 265
C4A. Vostè és...? 
Base: No treballen 508 220 288 39 32 55 123 259
Jubilat/ada o pensionista
(abans ha treballat)

300 143 157 0 0 4 59 237

Aturat/ada i ha treballat
abans

107 50 57 7 23 38 39 0

Pensionista (abans no ha
treballat)

16 2 14 0 0 1 3 12

Aturat/ada i busca la primera
feina

5 2 3 4 0 0 1 0

Estudiant 37 23 14 28 8 1 0 0
Treball domèstic no remunerat 43 0 43 0 1 11 21 10
C4B. Vostè és...? 
Base: Treballen/estàn
temporalment de baixa

541 283 258 40 97 258 140 6

Empresari/ària o professional
amb assalariats/ades

19 12 7 1 2 10 4 2

Professional o treballador/a
autònom/a (sense
assalariats/ades)

80 47 33 3 9 44 21 3

Assalariat/ada indefinit/ida 347 179 168 16 44 181 105 1
Assalariat/ada eventual o
interí/ina

87 42 45 17 40 20 10 0

Membre de cooperativa 5 2 3 1 1 3 0 0
Ajut familiar (sense
remuneració reglamentada en
empresa o negoci familiar)

1 0 1 1 0 0 0 0

No ho sap 2 1 1 1 1 0 0 0
C5. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit? 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
No sap llegir ni escriure 1 1 0 1 0 0 0 0
Sap llegir i escriure però va
anar menys de 5 anys a
l'escola

25 8 17 0 0 0 0 25

Va anar a l'escola 5 o més
anys però sense completar
ESO, EGB o Batxillerat
elemental

69 23 46 2 2 10 17 38

ESO completa (Graduat
escolar), EGB, Batxiller
elemental o Certificat
d'Escolaritat o d'Estudis
Primaris

195 95 100 4 9 38 55 89

Batxillerat, BUP, COU,
Batxillerat superior, PREU

176 82 94 29 11 57 52 27

Cicle formatiu de grau mitjà,
FP1, Oficialia industrial o
equivalent

83 44 39 10 16 17 20 20

Cicle formatiu de grau
superior, FP2, Mestratge
industrial o equivalent

159 86 73 14 28 57 50 10

Diplomatura,
Enginyeria/arquitectura
tècnica o equivalent

84 40 44 2 9 37 24 12

Llicenciatura, Arquitectura,
Enginyeria, Grau o equivalent
(4 anys o més)

183 84 99 13 31 63 37 39

Cursos d'especialització
professional, Postgrau,
Màster (MIR, FIR...)

55 26 29 3 21 24 5 2

Doctorat 16 12 4 0 1 10 3 2
No ho sap 1 0 1 0 0 0 0 1
No contesta 3 3 0 1 1 1 0 0
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Total Sexe Edat
Valors absoluts Home Dona 18

24
25
34

35
49

50
64

65+

Total 1050 504 546 79 129 314 263 265
C6A. Pot indicar-me quina és la seva llengua? Ens referim a quina és la llengua que vostè considera com a pròpia. 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Català (valencià/ balear) 508 237 271 43 55 160 118 132
Castellà 422 212 210 25 48 124 123 102
Totes dues igual: català
(valencià/ balear) i castellà

96 49 47 8 22 26 18 22

Altres llengües o altres
combinacions

21 3 18 2 4 4 3 8

No ho sap 2 2 0 0 0 0 1 1
No contesta 1 1 0 1 0 0 0 0
C6B. Recorda quina llengua va parlar primer vostè, a casa, quan era petit/a? 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Català (valencià/ balear) 416 204 212 36 48 127 99 106
Castellà 559 274 285 31 69 163 156 140
Totes dues igual: català
(valencià/ balear) i castellà

28 12 16 7 4 12 1 4

Altres llengües o altres
combinacions

42 12 30 5 6 12 7 12

No ho sap 5 2 3 0 2 0 0 3
C6C. Pot indicar-me quina és la seva llengua habitual? Ens referim a la llengua que parla més sovint. 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Català (valencià/ balear) 527 246 281 40 56 169 121 141
Castellà 390 202 188 25 56 104 105 100
Totes dues igual: català
(valencià/ balear) i castellà

120 53 67 12 14 38 34 22

Altres llengües o altres
combinacions

12 2 10 2 2 3 3 2

No ho sap 1 1 0 0 1 0 0 0
C7. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social? 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Classe baixa 66 32 34 3 7 21 8 27
Classe mitjana-baixa 304 137 167 16 42 83 100 63
Classe mitjana 567 276 291 42 70 177 137 141
Classe mitjana-alta 100 52 48 16 9 31 17 27
Classe alta 4 3 1 1 0 0 1 2
No ho sap 5 2 3 0 0 2 0 3
No contesta 4 2 2 1 1 0 0 2
C8. Aproximadament, quins són els ingressos familairs nets que entren cada mes a casa seva? (Tenint en compte tots el
individus que aporten ingressos a la unitat familiar) 
Base: Total entrevistes 1050 504 546 79 129 314 263 265
Inferiors a 1.000€ 121 49 72 6 8 25 25 57
Entre 1.001€ i 2.000€ 312 146 166 18 39 79 77 99
Entre 2.001€ i 3.000€ 271 142 129 20 41 97 75 38
Entre 3.001€ i 4.000€ 106 58 48 6 13 45 31 11
Entre 4.001€ i 5.000€ 52 26 26 4 6 19 14 9
Més de 5.000€ 36 21 15 5 4 15 9 3
No ho sap 46 13 33 14 11 6 5 10
No contesta 106 49 57 6 7 28 27 38
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Total Record de vot
% Verticals Valor Jhi² PPC PSC C's CUP Junts

pel Sí
Catalunya sí

que es pot
Resta No va

votar
Ns Nc

Total 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Província 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Barcelona 75,0 82,4 79,2 67,9 77,6 74,2 83,0 66,7 67,8 80,3
Girona 9,3 5,9 4,2 11,9 10,2 10,9 <3,6 10,4 13,7 7,6
Lleida 5,7 5,9 4,2 7,1 4,1 6,3 4,5 >12,5 4,8 4,5
Tarragona 9,9 5,9 12,5 13,1 8,2 8,6 8,9 10,4 13,7 7,6
Grandària del municipi 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Menor o igual a 2.000 5,1 0,0 2,1 2,4 4,1 6,6 3,6 6,3 8,2 4,5
De 2.001 a 10.000 14,3 5,9 9,4 17,9 18,4 14,9 13,4 14,6 15,8 13,6
De 10.001 a 50.000 27,0 23,5 29,2 29,8 32,7 27,5 22,3 22,9 26,0 28,0
De 50.001 a 150.000 19,9 29,4 22,9 20,2 16,3 19,5 20,5 27,1 17,1 17,4
De 150.001 a 1.000.000 11,9 11,8 12,5 10,7 10,2 10,3 17,0 8,3 10,3 15,9
Més de 1.000.000 21,7 29,4 24,0 19,0 18,4 21,2 23,2 20,8 22,6 20,5
Prefereix que li faci les preguntes en català o en castellà? 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Català 51,7 <17,6 <22,9 <22,6 >77,6 >83,4 <31,3 47,9 <33,6 45,5
Castellà 42,0 >76,5 >74,0 >67,9 <12,2 <11,7 >61,6 43,8 >60,3 47,0
Li és indiferent 6,3 5,9 3,1 9,5 10,2 4,9 7,1 8,3 6,2 7,6
F3. Té vostè la ciutadania (la nacionalitat) espanyola? 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Sí, tinc la ciutadania
(espanyola)

98,3 97,1 99,0 97,6 98,0 99,1 98,2 97,9 97,3 97,7

Sí, tinc la ciutadania i una
altra

1,7 2,9 1,0 2,4 2,0 0,9 1,8 2,1 2,7 2,3

Q1. Sexe 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Home 48,0 35,3 53,1 61,9 55,1 48,4 57,1 41,7 44,5 <33,3
Dona 52,0 64,7 46,9 38,1 44,9 51,6 42,9 58,3 55,5 >66,7
Q2. Grups d'edat 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
De 18 a 24 anys 7,5 11,8 4,2 3,6 12,2 6,0 5,4 >16,7 >12,3 6,8
De 25 a 34 anys 12,3 11,8 <5,2 9,5 >24,5 10,9 17,0 12,5 17,1 9,1
De 35 a 49 anys 29,9 20,6 <14,6 40,5 40,8 32,4 33,9 29,2 26,7 26,5
De 50 a 64 anys 25,0 23,5 >35,4 27,4 18,4 24,9 26,8 22,9 23,3 20,5
65 anys o més 25,2 32,4 >40,6 19,0 <4,1 25,8 17,0 18,8 20,5 >37,1
C0. Em podria dir on va néixer? 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Catalunya 67,5 50,0 <37,5 <47,6 89,8 >86,0 61,6 72,9 59,6 61,4
Altres comunitats autònomes 26,1 38,2 >56,3 >42,9 <6,1 <11,7 28,6 18,8 29,5 32,6
Unió Europea 1,3 0,0 1,0 2,4 0,0 0,6 >3,6 2,1 2,1 0,8
Resta del món 5,0 11,8 5,2 7,1 4,1 <1,7 6,3 6,3 >8,9 5,3
P1. Parlant d'economia, vostè com valora l'actual situació econòmica de Catalunya: molt bona, bona, dolenta o molt dolenta? 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Molt bona 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,7 0,8
Bona 24,2 14,7 21,9 32,1 18,4 >32,7 <11,6 20,8 17,8 22,0
Ni bona ni dolenta 10,8 11,8 13,5 6,0 4,1 12,0 5,4 10,4 13,0 12,9
Dolenta 50,8 47,1 45,8 46,4 69,4 44,4 >68,8 58,3 50,7 50,0
Molt dolenta 13,1 >26,5 16,7 15,5 8,2 9,5 14,3 10,4 16,4 13,6
No ho sap 0,6 0,0 >2,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 1,4 0,8
P2. Diria que ara la situació econòmica de Catalunya és millor, igual o pitjor que la de fa un any? 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Millor 28,1 23,5 22,9 31,0 26,5 >41,0 <14,3 14,6 24,7 <18,2
Igual 48,7 32,4 40,6 46,4 63,3 47,0 >63,4 62,5 44,5 46,2
Pitjor 21,9 >44,1 >35,4 21,4 <8,2 <11,5 19,6 22,9 29,5 >32,6
No ho sap 1,3 0,0 1,0 1,2 2,0 0,6 2,7 0,0 1,4 3,0
P3. D'aquí a un any, creu vostè que la situació econòmica de Catalunya millorarà, es quedarà igual o empitjorarà? 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Millorarà 31,4 23,5 36,5 28,6 28,6 >43,0 21,4 20,8 22,6 24,2
Es quedarà igual 44,2 23,5 37,5 39,3 51,0 41,5 55,4 45,8 52,1 43,2
Empitjorarà 17,6 >50,0 17,7 19,0 12,2 <8,9 18,8 25,0 21,9 >25,0
No ho sap 6,8 2,9 8,3 >13,1 8,2 6,6 4,5 8,3 3,4 7,6
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Total Record de vot
% Verticals Valor Jhi² PPC PSC C's CUP Junts

pel Sí
Catalunya sí

que es pot
Resta No va

votar
Ns Nc

Total 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
P4. Parlant de política, vostè com qualificaria l'actual situació política de Catalunya: molt bona, bona, dolenta o molt dolenta? 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Molt bona 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 >6,0 0,9 2,1 0,0 0,8
Bona 27,3 <2,9 <10,4 <6,0 >51,0 >45,3 24,1 14,6 <15,1 24,2
Ni bona ni dolenta 7,3 2,9 9,4 3,6 12,2 6,9 4,5 14,6 7,5 8,3
Dolenta 42,4 41,2 54,2 42,9 34,7 <33,8 51,8 50,0 43,2 47,7
Molt dolenta 18,0 >52,9 21,9 >46,4 <2,0 <6,6 17,9 16,7 >28,8 12,9
No ho sap 2,0 0,0 4,2 1,2 0,0 1,4 0,9 2,1 2,1 >4,5
No contesta 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >3,4 1,5
P5.Vostè diria que la situació política actual de Catalunya és millor, igual o pitjor que la de fa un any? 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Millor 20,1 <2,9 <9,4 <7,1 >38,8 >33,0 19,6 8,3 13,0 <12,1
Igual 54,2 35,3 55,2 42,9 49,0 53,9 58,9 66,7 52,1 62,1
Pitjor 24,4 >61,8 33,3 >50,0 12,2 <11,7 20,5 25,0 >32,9 23,5
No ho sap 1,0 0,0 2,1 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,7 2,3
No contesta 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,9 0,0 1,4 0,0
P6. D'aquí a un any, creu vostè que la situació política de Catalunya millorarà, es quedarà igual o empitjorarà? 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Millorarà 31,1 <2,9 <19,8 <13,1 >46,9 >50,7 23,2 25,0 <21,9 <19,7
Es quedarà igual 43,2 50,0 55,2 35,7 34,7 <35,8 50,0 54,2 46,6 47,0
Empitjorarà 20,0 >44,1 19,8 >48,8 14,3 <8,6 20,5 14,6 26,0 22,7
No ho sap 5,2 2,9 5,2 2,4 4,1 4,6 5,4 6,3 4,1 >10,6
No contesta 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,9 0,0 1,4 0,0
P7. Diria vostè què és molt optimista, bastant pessimista o molt pessimista respecte del futur de Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Molt optimista 14,8 8,8 12,5 <2,4 14,3 >23,5 <7,1 12,5 13,7 11,4
Bastant optimista 42,9 <17,6 <26,0 34,5 >73,5 >53,9 42,0 35,4 35,6 37,9
Bastant pessimista 30,2 >52,9 >41,7 >42,9 <12,2 <18,6 39,3 35,4 33,6 31,8
Molt pessimista 7,6 >17,6 >14,6 >14,3 0,0 <1,1 8,9 10,4 >12,3 8,3
No ho sap 3,8 2,9 4,2 4,8 0,0 2,6 1,8 6,3 3,4 >9,1
No contesta 0,8 0,0 1,0 1,2 0,0 0,3 0,9 0,0 1,4 1,5
P8. Creu vostè que la vida dels que ara són infants, serà més fàcil o més difñicil que la dels infants de la seva generació? 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Més fàcil 23,0 20,6 25,0 23,8 26,5 27,8 18,8 12,5 21,2 16,7
Ni més fàcil ni més difícil 2,9 2,9 1,0 4,8 2,0 4,6 2,7 0,0 0,7 2,3
Més difícil 71,4 76,5 72,9 69,0 67,3 63,9 77,7 85,4 76,0 76,5
No ho sap 2,6 0,0 1,0 2,4 4,1 3,4 0,9 2,1 2,1 3,8
No contesta 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,8
P9A. Creu vostè que en els propers cinc anys els joves tindran a Catalunya més oportunitats que avui, les mateixes o menys oportunitats per a: viatjar 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Més oportunitats 34,6 17,6 30,2 34,5 46,9 >42,1 26,8 22,9 30,8 32,6
Les mateixes oportunitats 40,1 52,9 43,8 39,3 32,7 39,5 45,5 39,6 36,3 38,6
Menys oportunitats 23,5 23,5 26,0 22,6 20,4 <16,9 25,9 33,3 >32,2 25,8
No ho sap 1,7 2,9 0,0 3,6 0,0 1,4 1,8 4,2 0,7 3,0
No contesta 0,1 >2,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P9B.Creu vostè que en els propers cinc anys els joves tindran a Catalunya més oportunitats que avui, les mateixes o menys oportunitats per a: trobar feina 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Més oportunitats 26,3 14,7 16,7 19,0 32,7 >39,8 20,5 12,5 18,5 21,2
Les mateixes oportunitats 33,9 26,5 35,4 41,7 42,9 33,0 33,9 29,2 32,9 31,8
Menys oportunitats 38,7 58,8 43,8 39,3 24,5 <26,4 45,5 54,2 47,3 46,2
No ho sap 1,1 0,0 >4,2 0,0 0,0 0,9 0,0 >4,2 1,4 0,8
P9C. Creu vostè que en els propers cinc anys els joves tindran a Catalunya més oportunitats que avui, les mateixes o menys oportunitats per a: fer una carrer
universitària 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Més oportunitats 20,4 11,8 16,7 21,4 24,5 >26,9 14,3 18,8 15,8 16,7
Les mateixes oportunitats 35,4 52,9 33,3 41,7 30,6 40,7 27,7 25,0 29,5 33,3
Menys oportunitats 41,3 29,4 47,9 33,3 42,9 <29,8 >56,3 56,3 >53,4 43,2
No ho sap 2,9 5,9 2,1 3,6 2,0 2,6 1,8 0,0 1,4 >6,8
P9D. Creu vostè que en els propers cinc anys els joves tindran a Catalunya més oportunitats que avui, les mateixes o menys oportunitats per a: triar professió

Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Més oportunitats 21,9 11,8 17,7 17,9 20,4 >30,1 17,9 22,9 18,5 15,9
Les mateixes oportunitats 38,2 47,1 36,5 48,8 44,9 40,7 33,0 27,1 33,6 34,8
Menys oportunitats 37,5 29,4 42,7 31,0 32,7 <28,4 48,2 50,0 45,2 43,9
No ho sap 2,4 >11,8 3,1 2,4 2,0 0,9 0,9 0,0 2,7 >5,3
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Total Record de vot
% Verticals Valor Jhi² PPC PSC C's CUP Junts

pel Sí
Catalunya sí

que es pot
Resta No va

votar
Ns Nc

Total 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
P9E. Creu vostè que en els propers cinc anys els joves tindran a Catalunya més oportunitats que avui, les mateixes o menys oportunitats per a: aconseguir
habitatge 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Més oportunitats 15,5 11,8 10,4 10,7 14,3 >21,2 16,1 12,5 12,3 12,9
Les mateixes oportunitats 31,8 20,6 32,3 39,3 34,7 35,8 22,3 31,3 26,0 32,6
Menys oportunitats 50,8 64,7 51,0 48,8 51,0 <42,1 59,8 52,1 61,0 51,5
No ho sap 1,9 2,9 >6,3 1,2 0,0 0,9 1,8 4,2 0,7 3,0
P10. Alguns analistes diuen que l'impacte de la crisi econòmica sobre el mercat de treball ja ha assolit el seu punt més àlgid i que aquest es recuperarà poc a
poc, mentre que altres, pel contrari, diuen que el pitjor està encara per arribar. Quina de les dues afirmacions s'apropa més a la seva? 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Ha assolit el punt més àlgid 59,7 67,6 56,3 67,9 57,1 >69,3 48,2 56,3 54,1 47,7
El pitjor encara està per
arribar

35,8 26,5 37,5 31,0 36,7 <27,5 >48,2 39,6 41,1 43,9

No ho sap 4,0 5,9 5,2 1,2 6,1 2,6 2,7 4,2 4,1 >8,3
No contesta 0,5 0,0 1,0 0,0 0,0 0,6 0,9 0,0 0,7 0,0
P11A. Està vostè més aviat d'acord o més aviat en desacord amb les següents afirmaicons: cal sacrificar-se en el present per aconseguir viure millor en el
futur 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Més aviat d'acord 69,3 85,3 60,4 61,9 53,1 74,2 65,2 75,0 71,9 68,2
Ni d'acord ni en desacord 1,4 0,0 2,1 2,4 0,0 1,4 0,9 4,2 1,4 0,8
Més aviat en desacord 27,7 14,7 37,5 35,7 >46,9 23,2 32,1 18,8 24,7 26,5
No ho sap 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,9 2,1 1,4 >3,8
No contesta 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,7 0,8
P11B. Està vostè més aviat d'acord o més aviat en desacord amb les següents afirmaicons: s'ha de tenir confiança en el futur, al final les coses sortiràn bé 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Més aviat d'acord 77,1 70,6 75,0 73,8 79,6 86,0 64,3 70,8 74,7 74,2
Ni d'acord ni en desacord 0,9 0,0 1,0 1,2 0,0 0,6 0,9 0,0 1,4 1,5
Més aviat en desacord 20,9 26,5 21,9 23,8 18,4 <13,2 >33,9 27,1 24,0 21,2
No ho sap 1,0 2,9 2,1 1,2 2,0 0,0 0,9 2,1 0,0 >3,0
No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0
P11C. Està vostè més aviat d'acord o més aviat en desacord amb les següents afirmaicons: el futur és tan incert que és millor viure al dia i pensar en el
present 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Més aviat d'acord 54,4 44,1 62,5 39,3 61,2 53,9 58,0 60,4 53,4 55,3
Ni d'acord ni en desacord 1,7 2,9 1,0 3,6 0,0 1,7 2,7 0,0 1,4 1,5
Més aviat en desacord 42,6 47,1 35,4 >57,1 36,7 43,8 39,3 39,6 42,5 40,2
No ho sap 1,1 >5,9 1,0 0,0 2,0 0,6 0,0 0,0 1,4 >3,0
No contesta 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,4 0,0
P12A. En els últims dos anys, com a conseqüència de la crisi, s'ha trobat en alguna de les següents situacions: ha hagut  de recórrer a l'ajuda econòmica de
familiars? 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Sí 18,8 14,7 16,7 11,9 26,5 <13,5 >30,4 22,9 >26,7 16,7
No 81,0 82,4 83,3 88,1 73,5 86,5 69,6 77,1 73,3 82,6
No ho sap 0,2 >2,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8
P12B. En els últims dos anys, com a conseqüència de la crisi, s'ha trobat en alguna de les següents situacions: ha perdut la feina/no ha pogut trobar feina en
cas que n'estigués buscant? 
Base: >65 anys 785 23 57 68 47 259 93 39 116 83
Sí 25,6 26,1 28,1 14,7 34,0 20,5 26,9 38,5 32,8 26,5
No 73,8 69,6 68,4 83,8 66,0 79,5 73,1 61,5 66,4 73,5
No ho sap 0,5 >4,3 1,8 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0
No contesta 0,1 0,0 >1,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P12C. En els últims dos anys, com a conseqüència de la crisi, s'ha trobat en alguna de les següents situacions: s'han reduït els ingressos de la seva llar? 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Sí 61,0 50,0 65,6 53,6 67,3 55,0 68,8 72,9 67,1 61,4
No 38,7 50,0 34,4 46,4 32,7 44,7 30,4 27,1 32,9 37,9
No ho sap 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,9 0,0 0,0 0,8
P12D. En els últims dos anys, com a conseqüència de la crisi, s'ha trobat en alguna de les següents situacions: ha hagut de canviar de domicili per dificultats
econòmiques/laborals? 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Sí 4,9 0,0 4,2 3,6 8,2 4,3 7,1 6,3 7,5 2,3
No 95,0 100,0 95,8 96,4 91,8 95,4 92,9 93,8 92,5 97,7
No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0
P12E. En els últims dos anys, com a conseqüència de la crisi, s'ha trobat en alguna de les següents situacions: es planteja anar a treballar a un país estrange

Base: >65 anys 785 23 57 68 47 259 93 39 116 83
Sí 22,0 13,0 15,8 19,1 19,1 20,8 21,5 28,2 29,3 24,1
No 77,8 87,0 82,5 80,9 80,9 79,2 78,5 71,8 70,7 75,9
No ho sap 0,1 0,0 >1,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P12F. En els últims dos anys, com a conseqüència de la crisi, s'ha trobat en alguna de les següents situacions: ha tingut més problemes per dormir? 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Sí 28,8 29,4 29,2 25,0 18,4 <21,2 >41,1 31,3 34,9 36,4
No 71,0 67,6 70,8 75,0 81,6 78,8 58,9 68,8 64,4 62,9
No ho sap 0,3 >2,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,8
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P12G. En els últims dos anys, com a conseqüència de la crisi, s'ha trobat en alguna de les següents situacions: ha tingut algun problema de salut? 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Sí 16,4 29,4 17,7 13,1 12,2 <10,0 19,6 20,8 >24,0 19,7
No 83,1 70,6 81,3 86,9 87,8 89,4 79,5 77,1 76,0 80,3
No ho sap 0,5 0,0 1,0 0,0 0,0 0,6 0,9 2,1 0,0 0,0
P12H. En els últims dos anys, com a conseqüència de la crisi, s'ha trobat en alguna de les següents situacions: algú del seu entorn familiar més immediat
(parella, fills, pares) s'ha quedat sense feina? 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Sí 46,9 50,0 42,7 36,9 65,3 41,0 57,1 45,8 52,1 50,0
No 52,8 47,1 56,3 61,9 34,7 59,0 42,9 52,1 47,9 50,0
No ho sap 0,3 >2,9 1,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,1 0,0 0,0
P13A. Segons la seva opinió, diria vostè que la societat catalana és molt, bastant, poc o gens: treballadora 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Molt 51,8 41,2 55,2 47,6 42,9 >62,8 50,9 45,8 43,8 40,9
Bastant 44,0 50,0 40,6 48,8 51,0 <35,0 47,3 41,7 51,4 53,0
Poc 2,9 5,9 3,1 2,4 6,1 1,1 1,8 >10,4 2,1 4,5
Gens 0,6 0,0 1,0 1,2 0,0 0,3 0,0 2,1 1,4 0,0
No ho sap 0,7 2,9 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 1,4 1,5
No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0
P13B. Segons la seva opinió, diria vostè que la societat catalana és molt, bastant, poc o gens: democràtica 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Molt 30,1 <8,8 22,9 <11,9 >49,0 >47,0 32,1 27,1 <15,1 <16,7
Bastant 44,1 44,1 51,0 46,4 46,9 43,3 43,8 41,7 36,3 48,5
Poc 17,7 >32,4 19,8 >27,4 <4,1 <7,2 16,1 18,8 >34,2 22,0
Gens 5,3 11,8 2,1 >11,9 0,0 <2,0 7,1 8,3 8,9 6,1
No ho sap 2,4 2,9 4,2 1,2 0,0 <0,6 0,9 4,2 4,8 >5,3
No contesta 0,4 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 >1,5
P13C. Segons la seva opinió, diria vostè que la societat catalana és molt, bastant, poc o gens: tolerant 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Molt 27,2 14,7 26,0 <10,7 30,6 >39,0 27,7 25,0 19,9 <18,2
Bastant 51,2 41,2 51,0 51,2 59,2 55,6 50,0 50,0 42,5 50,8
Poc 17,1 >35,3 19,8 >28,6 8,2 <4,6 19,6 25,0 >28,8 22,0
Gens 3,0 2,9 2,1 >8,3 0,0 <0,9 2,7 0,0 4,8 >6,1
No ho sap 1,3 2,9 1,0 1,2 2,0 <0,0 0,0 0,0 >4,1 3,0
No contesta 0,1 >2,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P13D. Segons la seva opinió, diria vostè que la societat catalana és molt, bastant, poc o gens: igualitària 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Molt 12,4 2,9 13,5 7,1 10,2 >18,3 12,5 6,3 8,2 9,1
Bastant 45,9 47,1 49,0 42,9 57,1 >54,4 35,7 54,2 <33,6 37,9
Poc 29,1 35,3 30,2 38,1 30,6 <18,6 >39,3 22,9 >43,8 25,8
Gens 7,0 8,8 5,2 8,3 0,0 4,9 8,0 12,5 7,5 >12,1
No ho sap 5,0 5,9 1,0 3,6 2,0 3,7 4,5 4,2 4,8 >14,4
No contesta 0,5 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,1 0,8
P13E. Segons la seva opinió, diria vostè que la societat catalana és molt, bastant, poc o gens: individualistes 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Molt 17,0 >38,2 19,8 >32,1 6,1 <10,0 20,5 16,7 20,5 15,2
Bastant 39,0 38,2 41,7 38,1 53,1 34,4 40,2 37,5 45,2 37,9
Poc 31,8 <11,8 27,1 20,2 38,8 >41,3 27,7 31,3 24,7 31,8
Gens 8,3 5,9 3,1 6,0 2,0 >13,2 8,9 8,3 6,2 5,3
No ho sap 3,8 5,9 >8,3 3,6 0,0 <1,1 2,7 6,3 3,4 >9,1
No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,8
P13F. Segons la seva opinió, diria vostè que la societat catalana és molt, bastant, poc o gens: religiosa 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Molt 2,7 2,9 2,1 1,2 2,0 2,0 5,4 4,2 2,7 3,0
Bastant 13,2 8,8 14,6 9,5 14,3 13,5 10,7 10,4 11,0 >20,5
Poc 67,7 70,6 64,6 73,8 75,5 73,6 69,6 66,7 57,5 56,8
Gens 12,4 14,7 9,4 10,7 8,2 9,7 10,7 10,4 >22,6 14,4
No ho sap 3,6 2,9 >8,3 3,6 0,0 <1,1 3,6 8,3 4,8 5,3
No contesta 0,4 0,0 1,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0
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P13G. Segons la seva opinió, diria vostè que la societat catalana és molt, bastant, poc o gens: conflictiva 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Molt 4,6 >20,6 5,2 8,3 0,0 <0,9 4,5 10,4 6,2 5,3
Bastant 13,4 >29,4 12,5 >25,0 6,1 <5,4 17,9 12,5 19,2 16,7
Poc 51,0 38,2 58,3 51,2 67,3 55,3 45,5 41,7 44,5 46,2
Gens 29,4 11,8 21,9 <13,1 24,5 >38,1 31,3 35,4 26,0 28,8
No ho sap 1,4 0,0 2,1 2,4 2,0 <0,0 0,9 0,0 >3,4 3,0
No contesta 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,7 0,0
P13H. Segons la seva opinió, diria vostè que la societat catalana és molt, bastant, poc o gens: solidària 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Molt 36,6 17,6 35,4 26,2 36,7 >51,9 33,0 31,3 <23,3 28,0
Bastant 46,3 52,9 44,8 47,6 53,1 41,0 45,5 50,0 48,6 53,0
Poc 14,0 17,6 13,5 >22,6 10,2 <6,9 >21,4 12,5 >23,3 12,1
Gens 1,4 2,9 3,1 1,2 0,0 <0,0 0,0 4,2 2,7 3,0
No ho sap 1,5 >8,8 3,1 2,4 0,0 0,3 0,0 2,1 1,4 3,0
No contesta 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,8
P14A.I creu vostè que en els propers cinc anys la societat catalana serà més, igual o menys: treballadora 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Més 26,2 14,7 25,0 19,0 22,4 31,5 24,1 25,0 26,0 24,2
Igual 67,1 70,6 65,6 72,6 75,5 64,8 73,2 64,6 63,7 66,7
Menys 4,9 11,8 7,3 6,0 2,0 2,9 0,9 8,3 8,2 5,3
No ho sap 1,6 2,9 2,1 2,4 0,0 0,9 1,8 2,1 0,7 3,8
No contesta 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,4 0,0
P14B. I creu vostè que en els propers cinc anys la societat catalana serà més, igual o menys: democràtica 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Més 29,4 11,8 22,9 22,6 >44,9 >40,7 25,9 27,1 21,2 20,5
Igual 53,9 44,1 60,4 51,2 49,0 51,9 55,4 56,3 56,2 56,1
Menys 14,2 >41,2 15,6 19,0 6,1 <6,6 17,9 14,6 19,2 17,4
No ho sap 2,3 2,9 1,0 >6,0 0,0 0,9 0,9 2,1 3,4 >5,3
No contesta 0,2 0,0 0,0 >1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8
P14C. I creu vostè que en els propers cinc anys la societat catalana serà més, igual o menys: tolerant 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Més 24,5 <5,9 27,1 21,4 32,7 29,2 21,4 29,2 21,2 18,2
Igual 54,4 44,1 50,0 53,6 57,1 58,2 54,5 43,8 50,0 58,3
Menys 19,2 >44,1 21,9 21,4 10,2 <11,2 23,2 27,1 >26,7 19,7
No ho sap 1,9 5,9 1,0 3,6 0,0 1,4 0,9 0,0 2,1 3,8
P14D. I creu vostè que en els propers cinc anys la societat catalana serà més, igual o menys: igualitària 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Més 22,8 14,7 20,8 14,3 32,7 >29,5 17,9 25,0 20,5 15,9
Igual 59,0 44,1 61,5 60,7 53,1 59,6 58,9 60,4 56,8 62,1
Menys 14,5 >32,4 14,6 21,4 14,3 <8,0 20,5 12,5 18,5 13,6
No ho sap 3,5 8,8 3,1 3,6 0,0 2,9 2,7 2,1 3,4 >6,8
No contesta 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 >1,5
P14E. I creu vostè que en els propers cinc anys la societat catalana serà més, igual o menys: individualista 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Més 23,5 >44,1 29,2 32,1 26,5 <16,6 22,3 31,3 29,5 17,4
Igual 54,5 41,2 44,8 57,1 49,0 58,5 57,1 50,0 47,3 62,1
Menys 18,6 <2,9 20,8 <7,1 24,5 22,9 18,8 18,8 19,9 12,9
No ho sap 3,1 >11,8 4,2 3,6 0,0 1,7 0,9 0,0 3,4 >7,6
No contesta 0,3 0,0 1,0 0,0 0,0 0,3 0,9 0,0 0,0 0,0
P14F. I creu vostè que en els propers cinc anys la societat catalana serà més, igual o menys: religiosa 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Més 2,6 0,0 4,2 0,0 0,0 2,0 4,5 6,3 4,1 1,5
Igual 40,9 29,4 38,5 40,5 38,8 41,3 37,5 31,3 46,6 45,5
Menys 53,4 67,6 46,9 52,4 61,2 55,9 55,4 56,3 47,9 49,2
No ho sap 2,6 2,9 >9,4 4,8 0,0 <0,9 1,8 4,2 1,4 3,0
No contesta 0,6 0,0 1,0 >2,4 0,0 0,0 0,9 2,1 0,0 0,8
P14G. I creu vostè que en els propers cinc anys la societat catalana serà més, igual o menys: conflictiva 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Més 18,4 >55,9 26,0 >33,3 14,3 <10,0 17,0 22,9 15,1 20,5
Igual 53,3 29,4 47,9 50,0 59,2 55,3 56,3 47,9 56,8 53,8
Menys 26,0 11,8 22,9 <13,1 24,5 >33,0 24,1 27,1 27,4 22,0
No ho sap 2,1 2,9 3,1 3,6 2,0 1,4 1,8 2,1 0,7 3,8
No contesta 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,9 0,0 0,0 0,0
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P14H. I creu vostè que en els propers cinc anys la societat catalana serà més, igual o menys: solidària 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Més 29,5 11,8 27,1 22,6 30,6 >36,4 29,5 25,0 26,0 27,3
Igual 59,2 58,8 60,4 64,3 59,2 59,6 56,3 62,5 56,2 59,1
Menys 10,0 >26,5 9,4 10,7 10,2 <3,7 14,3 12,5 >16,4 10,6
No ho sap 1,2 2,9 3,1 2,4 0,0 0,3 0,0 0,0 1,4 3,0
P15A. Segons vostè, en els propers cinc anys, creu que a Catalunya haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà disminuït: l'ús d'energies alternatives al
petroli (solar, eòlica, biomassa) 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Haurà augmentat 56,0 47,1 46,9 60,7 75,5 >63,9 54,5 43,8 54,8 <40,9
Es mantindrà igual 32,1 41,2 37,5 28,6 20,4 <25,8 38,4 43,8 30,8 40,9
Haurà disminuït 7,7 8,8 10,4 7,1 2,0 7,4 7,1 6,3 9,6 7,6
No ho sap 4,0 2,9 5,2 3,6 2,0 2,9 <0,0 6,3 4,1 >9,8
No contesta 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,8
P15B. Segons vostè, en els propers cinc anys, creu que a Catalunya haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà disminuït: la presència de dones en llocs de
responsabilitat (en empreses, administració, política, banca) 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Haurà augmentat 61,7 47,1 62,5 64,3 67,3 68,2 54,5 50,0 56,2 60,6
Es mantindrà igual 33,3 47,1 33,3 31,0 32,7 28,4 39,3 41,7 35,6 34,1
Haurà disminuït 4,4 5,9 4,2 3,6 0,0 3,4 6,3 4,2 7,5 3,8
No ho sap 0,5 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 2,1 0,7 1,5
No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,1 0,0 0,0
P15C. Segons vostè, en els propers cinc anys, creu que a Catalunya haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà disminuït: el nombre d'immigrants
estrangers/es 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Haurà augmentat 49,2 58,8 <32,3 58,3 49,0 47,6 40,2 58,3 56,2 54,5
Es mantindrà igual 29,9 20,6 31,3 19,0 36,7 34,7 33,0 27,1 24,7 27,3
Haurà disminuït 18,4 20,6 >29,2 22,6 12,2 16,0 24,1 14,6 17,1 13,6
No ho sap 2,3 0,0 >7,3 0,0 2,0 1,4 2,7 0,0 1,4 4,5
No contesta 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,7 0,0
P15D. Segons vostè, en els propers cinc anys, creu que a Catalunya haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà disminuït: el respecte i la protecció del med
ambient 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Haurà augmentat 55,0 47,1 55,2 45,2 59,2 >65,3 46,4 45,8 49,3 50,8
Es mantindrà igual 34,9 41,2 35,4 44,0 34,7 <28,1 38,4 31,3 40,4 37,1
Haurà disminuït 8,9 5,9 8,3 10,7 6,1 <5,4 14,3 >18,8 8,2 11,4
No ho sap 1,3 >5,9 1,0 0,0 0,0 1,1 0,9 4,2 2,1 0,8
P15E. Segons vostè, en els propers cinc anys, creu que a Catalunya haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà disminuït: els problemes relacionats amb la
cura de les persones grans 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Haurà augmentat 47,8 41,2 57,3 48,8 53,1 47,9 48,2 43,8 45,9 43,2
Es mantindrà igual 31,3 41,2 20,8 31,0 26,5 29,5 25,9 37,5 35,6 >40,9
Haurà disminuït 19,2 17,6 18,8 17,9 20,4 21,8 24,1 16,7 17,8 12,1
No ho sap 1,6 0,0 3,1 2,4 0,0 0,9 1,8 2,1 0,7 3,8
P15F. Segons vostè, en els propers cinc anys, creu que a Catalunya haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà disminuït: l'ús del català 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Haurà augmentat 37,0 29,4 40,6 34,5 44,9 39,8 27,7 25,0 37,0 40,2
Es mantindrà igual 53,0 55,9 50,0 56,0 44,9 50,7 61,6 62,5 54,8 48,5
Haurà disminuït 8,7 14,7 6,3 8,3 10,2 8,9 8,9 10,4 6,2 9,8
No ho sap 1,2 0,0 3,1 1,2 0,0 0,6 0,9 2,1 2,1 1,5
No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,9 0,0 0,0 0,0
P15G. Segons vostè, en els propers cinc anys, creu que a Catalunya haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà disminuït: la inseguretat ciutadana 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Haurà augmentat 28,4 >47,1 26,0 34,5 16,3 <19,8 31,3 27,1 >37,7 36,4
Es mantindrà igual 51,0 44,1 56,3 42,9 67,3 55,6 50,9 50,0 43,2 45,5
Haurà disminuït 19,0 8,8 16,7 21,4 16,3 22,6 16,1 22,9 17,8 15,2
No ho sap 1,6 0,0 1,0 1,2 0,0 2,0 1,8 0,0 1,4 3,0
P15H. Segons vostè, en els propers cinc anys, creu que a Catalunya haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà disminuït: les possibilitats de conciliar vida
personal i laboral 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Haurà augmentat 31,8 26,5 31,3 23,8 40,8 >42,4 28,6 20,8 25,3 <21,2
Es mantindrà igual 46,0 52,9 47,9 50,0 44,9 43,6 40,2 50,0 44,5 52,3
Haurà disminuït 19,4 20,6 16,7 26,2 14,3 <12,6 >28,6 25,0 25,3 20,5
No ho sap 2,8 0,0 4,2 0,0 0,0 1,4 2,7 4,2 4,8 >6,1
P15I. Segons vostè, en els propers cinc anys, creu que a Catalunya haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà disminuït: les dificultats per accedir a un
habitatge 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Haurà augmentat 32,4 32,4 29,2 34,5 38,8 26,9 38,4 43,8 34,2 34,1
Es mantindrà igual 41,4 52,9 46,9 45,2 40,8 46,1 <26,8 41,7 32,9 41,7
Haurà disminuït 25,0 14,7 22,9 19,0 18,4 25,2 >34,8 14,6 32,2 22,0
No ho sap 1,2 0,0 1,0 1,2 2,0 1,7 0,0 0,0 0,7 2,3
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P15J. Segons vostè, en els propers cinc anys, creu que a Catalunya haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà disminuït: la qualitat dels serveis públics 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Haurà augmentat 32,7 17,6 26,0 23,8 40,8 >44,1 27,7 16,7 32,2 24,2
Es mantindrà igual 38,9 38,2 44,8 39,3 30,6 39,3 33,9 45,8 34,2 43,2
Haurà disminuït 26,9 44,1 29,2 35,7 28,6 <15,2 >36,6 33,3 32,2 28,8
No ho sap 1,5 0,0 0,0 1,2 0,0 1,4 1,8 4,2 1,4 3,0
No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,8
P15K. Segons vostè, en els propers cinc anys, creu que a Catalunya haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà disminuït: l'atur 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Haurà augmentat 16,5 >38,2 18,8 15,5 <4,1 <7,4 17,9 18,8 >26,7 >25,0
Es mantindrà igual 32,6 23,5 31,3 34,5 38,8 27,5 >46,4 39,6 30,8 33,3
Haurà disminuït 49,4 38,2 49,0 48,8 55,1 >63,9 <34,8 39,6 41,8 <37,1
No ho sap 1,5 0,0 1,0 1,2 2,0 1,1 0,9 2,1 0,7 >4,5
P16A. Respecte les següents costums i hàbits, dins dels propers cinc anys, a Catalunya, creu que haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà disminuït: l'ús
del telèfon mòbil per pagar, en comptes d'utilitzar la targeta del banc 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Haurà augmentat 83,6 79,4 87,5 91,7 91,8 82,8 82,1 89,6 84,2 74,2
Es mantindrà igual 11,2 11,8 7,3 <2,4 8,2 13,5 10,7 4,2 11,6 >17,4
Haurà disminuït 2,3 5,9 2,1 4,8 0,0 <0,0 4,5 4,2 2,1 4,5
No ho sap 2,8 2,9 3,1 0,0 0,0 3,7 2,7 2,1 2,1 3,8
No contesta 0,1 0,0 0,0 >1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P16B. Respecte les següents costums i hàbits, dins dels propers cinc anys, a Catalunya, creu que haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà disminuït: el
consum de productes alimentaris precuinats i congelats 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Haurà augmentat 59,4 82,4 66,7 60,7 53,1 53,9 57,1 64,6 63,0 60,6
Es mantindrà igual 27,4 <8,8 17,7 28,6 32,7 31,5 28,6 20,8 28,8 25,8
Haurà disminuït 11,7 8,8 14,6 8,3 14,3 13,8 8,9 12,5 8,2 12,1
No ho sap 1,3 0,0 1,0 2,4 0,0 0,9 >4,5 2,1 0,0 1,5
No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,9 0,0 0,0 0,0
P16C. Respecte les següents costums i hàbits, dins dels propers cinc anys, a Catalunya, creu que haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà disminuït: l'ús
del transport públic 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Haurà augmentat 54,4 38,2 43,8 56,0 61,2 57,6 60,7 58,3 46,6 56,1
Es mantindrà igual 38,9 47,1 47,9 35,7 34,7 36,1 34,8 33,3 43,8 40,9
Haurà disminuït 5,9 >14,7 6,3 8,3 4,1 5,7 4,5 4,2 8,9 <1,5
No ho sap 0,8 0,0 2,1 0,0 0,0 0,6 0,0 >4,2 0,0 1,5
No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,7 0,0
P16D. Respecte les següents costums i hàbits, dins dels propers cinc anys, a Catalunya, creu que haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà disminuït:
l'hàbit de fer la compra en grans supermercats 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Haurà augmentat 45,9 52,9 43,8 47,6 46,9 42,7 41,1 54,2 47,3 52,3
Es mantindrà igual 41,8 38,2 41,7 39,3 42,9 44,1 44,6 39,6 40,4 37,9
Haurà disminuït 11,0 8,8 11,5 11,9 10,2 12,0 11,6 6,3 12,3 7,6
No ho sap 1,3 0,0 3,1 1,2 0,0 1,1 2,7 0,0 0,0 2,3
P16E. Respecte les següents costums i hàbits, dins dels propers cinc anys, a Catalunya, creu que haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà disminuït: el
consum d'aliments ecològics i/o de productes de comerç just 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Haurà augmentat 55,6 35,3 51,0 57,1 71,4 >63,6 50,9 52,1 53,4 43,9
Es mantindrà igual 34,3 50,0 33,3 31,0 26,5 31,2 34,8 41,7 34,2 40,9
Haurà disminuït 8,6 11,8 10,4 9,5 2,0 <4,9 12,5 6,3 10,3 >13,6
No ho sap 1,5 2,9 >5,2 2,4 0,0 0,3 1,8 0,0 2,1 1,5
P16F.Respecte les següents costums i hàbits, dins dels propers cinc anys, a Catalunya, creu que haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà disminuït: el
temps dedicat a l'oci 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Haurà augmentat 28,2 14,7 28,1 28,6 20,4 >34,1 23,2 27,1 24,0 28,0
Es mantindrà igual 54,4 70,6 44,8 58,3 69,4 55,6 50,0 45,8 54,8 52,3
Haurà disminuït 15,8 14,7 >24,0 10,7 10,2 <8,9 >26,8 >27,1 18,5 17,4
No ho sap 1,4 0,0 3,1 2,4 0,0 1,4 0,0 0,0 2,1 1,5
No contesta 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,8
P16G. Respecte les següents costums i hàbits, dins dels propers cinc anys, a Catalunya, creu que haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà disminuït: el
temps dedicat a les relacions personals cara a cara 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Haurà augmentat 13,2 2,9 15,6 11,9 6,1 >17,5 8,9 16,7 7,5 15,2
Es mantindrà igual 43,4 41,2 43,8 39,3 42,9 50,1 39,3 33,3 38,4 41,7
Haurà disminuït 41,3 52,9 38,5 46,4 49,0 <31,5 50,9 47,9 50,7 39,4
No ho sap 2,0 2,9 2,1 2,4 2,0 0,9 0,9 2,1 3,4 3,8
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P17. Segons la seva opinió, quins considera vostè que són els dos principals reptes que Catalunya ha de fer front de cara al futur? 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
L'atur 30,2 26,5 37,5 19,0 30,6 24,6 33,9 39,6 31,5 39,4
L'envelliment de la població 3,0 2,9 4,2 4,8 4,1 2,6 2,7 6,3 2,7 0,8
Les desigualtats socials 16,2 8,8 19,8 11,9 >36,7 16,3 22,3 6,3 11,6 13,6
La manca de creixement
econòmic

13,9 5,9 12,5 20,2 14,3 15,5 17,0 8,3 14,4 7,6

La integració de la immigració 3,5 2,9 1,0 6,0 0,0 2,6 4,5 6,3 4,1 5,3
Les desigualtats entre homes
i dones

1,2 0,0 1,0 0,0 >6,1 1,1 0,9 2,1 2,1 0,0

La relació de Catalunya amb
Espanya

46,9 55,9 <30,2 44,0 >69,4 >67,3 42,9 <25,0 <26,0 <30,3

El canvi climàtic 2,8 0,0 2,1 6,0 >8,2 2,3 4,5 0,0 1,4 2,3
Governar millor, millorar
serveis públics

3,8 5,9 2,1 2,4 2,0 2,9 7,1 6,3 5,5 3,0

L'accés a l'habitatge 3,9 2,9 2,1 4,8 4,1 2,6 2,7 4,2 6,8 6,1
La sanitat 10,3 5,9 11,5 7,1 6,1 <6,9 10,7 >25,0 14,4 12,9
L'educació, cultura,
investigació

10,2 17,6 9,4 8,3 2,0 8,9 11,6 18,8 11,6 10,6

La insatisfacció amb la
política, els polítics

8,8 5,9 9,4 >21,4 6,1 6,3 7,1 6,3 11,0 8,3

La manca d'infraestructures 1,3 0,0 2,1 3,6 0,0 1,4 1,8 2,1 0,7 0,0
La inseguretat ciutadana 1,3 0,0 1,0 2,4 0,0 1,1 0,9 0,0 2,7 1,5
Més democràcia, llibertat,
tolerància, diàleg

2,2 2,9 4,2 >6,0 2,0 0,9 1,8 4,2 2,7 0,8

Obrir-se a Europa, al món 1,0 2,9 2,1 0,0 0,0 0,9 0,9 0,0 1,4 0,8
Millor, anar a millor 1,0 0,0 0,0 1,2 0,0 1,4 0,0 2,1 0,7 1,5
Altres 4,8 >14,7 5,2 2,4 4,1 4,3 4,5 6,3 5,5 3,8
No ho sap 6,3 5,9 >14,6 2,4 0,0 <3,4 3,6 6,3 8,2 >12,9
No contesta 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 >2,1 1,5
P18. Quan es parla de política, normlament s'utilitzen les expressions esquerra i dreta. Vostè com es defineix: d'extrema esquerra, esquerra, centre-esquerra,
centre, centre-esquerra, centre, centre-dreta, dreta o extrema dreta? 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Extrema esquerra 1,4 0,0 1,0 0,0 >12,2 1,1 2,7 0,0 0,0 0,8
Esquerra 40,2 <2,9 50,0 <7,1 >73,5 >50,1 >68,8 22,9 <24,0 <25,0
Centre-esquerra 17,4 5,9 >35,4 15,5 10,2 >22,9 17,0 8,3 <8,2 10,6
Centre 13,4 8,8 <5,2 >38,1 <2,0 10,9 <1,8 >27,1 16,4 17,4
Centre-dreta 6,9 >35,3 <0,0 >21,4 0,0 7,7 <0,0 2,1 6,2 3,8
Dreta 3,6 >38,2 0,0 >10,7 0,0 1,7 0,9 2,1 2,7 3,0
No ho sap 11,0 8,8 5,2 <3,6 2,0 <3,4 8,0 18,8 >28,1 >24,2
No contesta 6,1 0,0 3,1 3,6 0,0 <2,0 <0,9 >18,8 >14,4 >15,2
P19. Amb quina de les següents frases se sent més identificat/ada: em sento només espanyol/a, més espanyol/a que català/ana, tan espanyol/a com català/an
més català/ana que espanyol/a o només català/ana? 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Només espanyol/a 5,4 >17,6 5,2 9,5 0,0 <1,7 5,4 6,3 >11,0 5,3
Més espanyol/a que català/ana 3,6 >14,7 5,2 >9,5 0,0 <0,6 2,7 6,3 4,8 3,8
Tan espanyol/a com català/ana 39,7 >61,8 >76,0 >73,8 <16,3 <9,7 >52,7 52,1 49,3 47,7
Més català/ana que espanyol/a 23,2 <0,0 <7,3 <3,6 30,6 >37,5 26,8 18,8 17,8 17,4
Només català/ana 24,9 <2,9 <5,2 <0,0 >51,0 >50,1 <6,3 <8,3 <11,0 21,2
No ho sap 2,2 2,9 1,0 3,6 0,0 <0,3 >5,4 6,3 3,4 2,3
No contesta 1,0 0,0 0,0 0,0 2,0 0,0 0,9 2,1 >2,7 2,3
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P20. Em podria dir per quin partit sent més simpatia? 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
PPC 3,6 >73,5 0,0 3,6 0,0 <0,0 <0,0 0,0 4,8 2,3
ERC 19,9 <0,0 <0,0 <0,0 20,4 >53,0 <3,6 <0,0 <3,4 <3,8
PSC 9,9 0,0 >79,2 6,0 <0,0 <0,9 <3,6 2,1 5,5 5,3
ICV-EUiA 2,3 0,0 0,0 0,0 2,0 <0,3 >16,1 4,2 0,7 0,8
C's 6,0 5,9 <1,0 >53,6 0,0 <0,6 <0,0 4,2 2,7 5,3
CUP 3,5 0,0 0,0 0,0 >57,1 <0,9 1,8 0,0 2,1 0,8
Podemos 7,0 0,0 3,1 <1,2 4,1 <2,3 >40,2 2,1 7,5 <2,3
Barcelona en Comú 0,9 0,0 0,0 0,0 2,0 0,3 >4,5 0,0 0,7 0,8
CDC 3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 >8,9 0,0 0,0 2,1 <0,0
Junts pel Sí 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 >6,0 0,0 0,0 0,0 0,8
Catalunya sí que es pot 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,7 0,0 0,0 0,0
Democràcia i Llibertat 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0
En Comú Podem 1,5 0,0 0,0 0,0 2,0 0,3 >11,6 0,0 0,0 0,8
PACMA 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8 >12,5 1,4 0,8
PDECat 2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 >5,7 0,0 2,1 0,7 2,3
Altres 1,0 0,0 0,0 >3,6 0,0 0,6 1,8 2,1 0,7 0,8
Cap 26,0 14,7 <14,6 27,4 <10,2 <16,0 <8,9 >64,6 >59,6 31,8
No ho sap 4,3 5,9 <0,0 2,4 2,0 3,2 1,8 4,2 5,5 >12,9
No contesta 5,0 0,0 2,1 2,4 0,0 <0,9 1,8 2,1 2,7 >28,8
P20. Em podria dir per quin partit sent més simpatia? Agrupació Parlament 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
PPC 3,6 >73,5 0,0 3,6 0,0 <0,0 <0,0 0,0 4,8 2,3
PSC 9,9 0,0 >79,2 6,0 <0,0 <0,9 <3,6 2,1 5,5 5,3
C's 6,0 5,9 <1,0 >53,6 0,0 <0,6 <0,0 4,2 2,7 5,3
CUP 3,5 0,0 0,0 0,0 >57,1 <0,9 1,8 0,0 2,1 0,8
Junts pel Sí 27,7 <0,0 <0,0 <0,0 20,4 >73,9 <3,6 <2,1 <6,2 <6,8
Catalunya sí que es pot 12,0 <0,0 <3,1 <1,2 10,2 <3,2 >75,0 6,3 8,9 <4,5
Resta 2,0 0,0 0,0 3,6 0,0 0,6 3,6 >14,6 2,1 1,5
Cap 26,0 14,7 <14,6 27,4 <10,2 <16,0 <8,9 >64,6 >59,6 31,8
No ho sap 4,3 5,9 <0,0 2,4 2,0 3,2 1,8 4,2 5,5 >12,9
No contesta 5,0 0,0 2,1 2,4 0,0 <0,9 1,8 2,1 2,7 >28,8
P21. Em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya del 27 de setembre? 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
PPC 3,2 >100,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0
ERC 12,4 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >37,2 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0
PSC 9,1 0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0
ICV-EUiA 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 >10,7 0,0 0,0 0,0
C's 8,0 0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0
CUP 4,7 0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0
Podemos 4,4 0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 >41,1 0,0 <0,0 <0,0
Barcelona en Comú 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >6,3 0,0 0,0 0,0
CDC 3,3 0,0 0,0 0,0 0,0 >10,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0
Junts pel Sí 16,4 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >49,3 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0
Catalunya sí que es pot 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 >15,2 0,0 0,0 0,0
En Comú Podem 2,9 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 >26,8 0,0 <0,0 0,0
PACMA 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 >25,0 0,0 0,0
PDECat 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 >3,4 0,0 0,0 0,0 0,0
Altres 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >12,5 0,0 0,0
Nul 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >12,5 0,0 0,0
En blanc 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 >50,0 0,0 0,0
No va votar 13,9 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0
No ho sap 6,0 0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 >47,7
No contesta 6,6 0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 >52,3
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P21. Em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya del 27 de setembre? Agrupació Parlament 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
PPC 3,2 >100,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0
PSC 9,1 0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0
C's 8,0 0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0
CUP 4,7 0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0
Junts pel Sí 33,2 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0
Catalunya sí que es pot 10,7 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0
Nul 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >12,5 0,0 0,0
En blanc 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 >50,0 0,0 0,0
Altres 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 >37,5 0,0 0,0
No va votar 13,9 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0
No ho sap 6,0 0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 >47,7
No contesta 6,6 0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 >52,3
C1. Abans vostè m'ha dit que va néixer fóra de Catalunya. Quin any va arribar a Catalunya per quedar-se? 
Base: Nascuts fóra de
Catalunya

1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132

Abans de 1950 2,3 0,0 5,2 >7,1 0,0 <0,6 1,8 0,0 1,4 >5,3
1950-1959 5,2 >14,7 >10,4 4,8 0,0 3,7 2,7 4,2 4,1 9,1
1960-1969 8,3 14,7 >19,8 11,9 <0,0 <4,3 8,0 6,3 8,2 10,6
1970-1979 7,5 2,9 >14,6 11,9 4,1 <2,9 >17,9 6,3 9,6 3,8
1980-1989 1,7 5,9 2,1 1,2 0,0 1,1 1,8 0,0 3,4 1,5
1990-1994 1,4 0,0 2,1 >4,8 2,0 0,6 0,9 2,1 2,1 0,8
1995-1999 1,6 2,9 3,1 1,2 2,0 0,3 0,9 2,1 2,7 3,0
2000-2004 2,2 0,0 2,1 4,8 0,0 <0,3 3,6 4,2 4,1 3,0
Després de 2004 1,6 5,9 1,0 3,6 0,0 0,3 0,9 2,1 >4,8 0,8
No ho sap 0,6 2,9 >2,1 1,2 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8
C2A. Amb independència que sigui practicant o no, quina és la seva religió? 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Catolicisme 67,7 91,2 71,9 72,6 <34,7 73,4 53,6 62,5 59,6 75,8
Cristianisme
evangèlic/protestant

2,2 2,9 1,0 3,6 6,1 2,0 0,9 0,0 4,1 0,8

Islam 1,2 0,0 0,0 2,4 0,0 0,9 0,9 2,1 >4,1 0,0
Testimonis cristians de Jehovà 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,7 0,0
Budisme 0,4 >2,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,1 0,0
Cristianisme ortodox 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 >2,1 0,7 0,0
Judaisme 0,1 0,0 >1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Cap: Agnosticisme 8,5 0,0 8,3 10,7 >26,5 6,6 >15,2 4,2 7,5 4,5
Cap: Ateisme 16,5 2,9 11,5 <6,0 >32,7 15,5 >27,7 27,1 15,8 14,4
Altres 1,2 0,0 >4,2 3,6 0,0 1,1 0,0 0,0 1,4 0,0
No ho sap 1,2 0,0 2,1 1,2 0,0 0,6 0,9 2,1 2,1 2,3
No contesta 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,3
C2B. Podria dir-me si acudeix als actes de culte oficiós religiós d'alguna confessió, sense comptar les ocasions relacionades amb cerimònies de tipus social,
com bodes, comunions o funerals? 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Sí, un cop per setmana o més 8,6 >32,4 7,3 10,7 <0,0 5,7 <1,8 8,3 13,0 >13,6
Sí, algun cop al mes 6,0 5,9 5,2 6,0 2,0 6,6 <0,9 8,3 6,8 9,1
Sí, algun cop a l'any 16,5 17,6 15,6 19,0 10,2 18,1 10,7 20,8 15,1 18,2
No, mai 68,7 44,1 70,8 64,3 87,8 69,6 >86,6 62,5 65,1 57,6
No ho sap 0,2 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8
No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,8
C3. En quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Treballa 49,3 32,4 35,4 53,6 >71,4 51,9 52,7 58,3 44,5 45,5
No treballa 48,4 67,6 61,5 44,0 <26,5 45,6 45,5 41,7 52,7 52,3
Està temporalment de baixa 2,2 0,0 3,1 2,4 2,0 2,6 1,8 0,0 2,7 1,5
No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,8
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Total Record de vot
% Verticals Valor Jhi² PPC PSC C's CUP Junts

pel Sí
Catalunya sí

que es pot
Resta No va

votar
Ns Nc

Total 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
C4A. Vostè és...? 
Base: No treballen 508 23 59 37 13 159 51 20 77 69
Jubilat/ada o pensionista
(abans ha treballat)

59,1 56,5 78,0 59,5 23,1 62,9 52,9 50,0 42,9 66,7

Aturat/ada i ha treballat
abans

21,1 17,4 15,3 8,1 >53,8 16,4 >37,3 30,0 26,0 18,8

Pensionista (abans no ha
treballat)

3,1 4,3 3,4 2,7 0,0 3,8 0,0 10,0 2,6 2,9

Aturat/ada i busca la primera
feina

1,0 0,0 0,0 0,0 >7,7 1,9 0,0 0,0 1,3 0,0

Estudiant 7,3 8,7 <0,0 13,5 15,4 7,5 5,9 5,0 >15,6 <0,0
Treball domèstic no remunerat 8,5 13,0 3,4 16,2 0,0 7,5 3,9 5,0 11,7 11,6
C4B. Vostè és...? 
Base: Treballen/estàn
temporalment de baixa

541 11 37 47 36 190 61 28 69 62

Empresari/ària o professional
amb assalariats/ades

3,5 9,1 0,0 2,1 5,6 4,2 0,0 7,1 4,3 3,2

Professional o treballador/a
autònom/a (sense
assalariats/ades)

14,8 27,3 8,1 25,5 8,3 16,8 9,8 7,1 11,6 17,7

Assalariat/ada indefinit/ida 64,1 54,5 70,3 59,6 52,8 68,9 73,8 60,7 62,3 51,6
Assalariat/ada eventual o
interí/ina

16,1 0,0 21,6 12,8 25,0 <10,0 16,4 21,4 18,8 25,8

Membre de cooperativa 0,9 >9,1 0,0 0,0 >8,3 0,0 0,0 3,6 0,0 0,0
Ajut familiar (sense
remuneració reglamentada en
empresa o negoci familiar)

0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,4 0,0

No ho sap 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 1,6
C5. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit? 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
No sap llegir ni escriure 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,7 0,0
Sap llegir i escriure però va
anar menys de 5 anys a
l'escola

2,4 2,9 3,1 0,0 0,0 <0,6 3,6 0,0 4,1 >6,8

Va anar a l'escola 5 o més
anys però sense completar
ESO, EGB o Batxillerat
elemental

6,6 5,9 10,4 7,1 0,0 6,0 4,5 8,3 7,5 7,6

ESO completa (Graduat
escolar), EGB, Batxiller
elemental o Certificat
d'Escolaritat o d'Estudis
Primaris

18,6 20,6 >28,1 23,8 <0,0 <14,0 17,0 14,6 21,2 >26,5

Batxillerat, BUP, COU,
Batxillerat superior, PREU

16,8 8,8 19,8 15,5 14,3 16,3 16,1 12,5 >26,0 11,4

Cicle formatiu de grau mitjà,
FP1, Oficialia industrial o
equivalent

7,9 11,8 4,2 7,1 4,1 8,0 11,6 8,3 11,0 4,5

Cicle formatiu de grau
superior, FP2, Mestratge
industrial o equivalent

15,1 5,9 9,4 16,7 24,5 14,6 20,5 22,9 8,9 18,2

Diplomatura,
Enginyeria/arquitectura
tècnica o equivalent

8,0 8,8 5,2 7,1 10,2 9,7 8,0 6,3 5,5 8,3

Llicenciatura, Arquitectura,
Enginyeria, Grau o equivalent
(4 anys o més)

17,4 29,4 13,5 11,9 28,6 >23,5 15,2 18,8 <10,3 <9,8

Cursos d'especialització
professional, Postgrau,
Màster (MIR, FIR...)

5,2 5,9 5,2 9,5 >14,3 5,4 1,8 6,3 2,7 3,8

Doctorat 1,5 0,0 1,0 1,2 4,1 1,7 1,8 0,0 1,4 1,5
No ho sap 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,8
No contesta 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,1 0,7 0,8
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Total Record de vot
% Verticals Valor Jhi² PPC PSC C's CUP Junts

pel Sí
Catalunya sí

que es pot
Resta No va

votar
Ns Nc

Total 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
C6A. Pot indicar-me quina és la seva llengua? Ens referim a quina és la llengua que vostè considera com a pròpia. 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Català (valencià/ balear) 48,4 <8,8 <14,6 <9,5 >79,6 >84,8 <24,1 39,6 <34,2 39,4
Castellà 40,2 >79,4 >72,9 >67,9 <12,2 <9,7 >53,6 52,1 >52,7 50,0
Totes dues igual: català
(valencià/ balear) i castellà

9,1 11,8 11,5 >17,9 6,1 <4,0 >19,6 4,2 8,9 9,1

Altres llengües o altres
combinacions

2,0 0,0 1,0 2,4 2,0 1,4 2,7 2,1 4,1 1,5

No ho sap 0,2 0,0 0,0 >2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,1 0,0 0,0
C6B. Recorda quina llengua va parlar primer vostè, a casa, quan era petit/a? 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Català (valencià/ balear) 39,6 20,6 <9,4 <9,5 57,1 >68,5 <23,2 33,3 29,5 30,3
Castellà 53,2 73,5 >84,4 >84,5 <32,7 <26,6 >69,6 54,2 58,9 62,9
Totes dues igual: català
(valencià/ balear) i castellà

2,7 0,0 2,1 2,4 2,0 2,3 1,8 6,3 4,1 3,0

Altres llengües o altres
combinacions

4,0 2,9 4,2 3,6 6,1 2,3 4,5 6,3 >7,5 3,0

No ho sap 0,5 >2,9 0,0 0,0 2,0 0,3 0,9 0,0 0,0 0,8
C6C. Pot indicar-me quina és la seva llengua habitual? Ens referim a la llengua que parla més sovint. 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Català (valencià/ balear) 50,2 <14,7 <14,6 <25,0 >75,5 >85,1 <31,3 37,5 <32,9 39,4
Castellà 37,1 >67,6 >69,8 >65,5 20,4 <6,9 >55,4 37,5 >50,0 43,9
Totes dues igual: català
(valencià/ balear) i castellà

11,4 11,8 13,5 9,5 4,1 <7,4 13,4 20,8 14,4 15,9

Altres llengües o altres
combinacions

1,1 >5,9 2,1 0,0 0,0 0,3 0,0 >4,2 2,7 0,8

No ho sap 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0
C7. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social? 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Classe baixa 6,3 5,9 5,2 2,4 4,1 <3,2 10,7 2,1 >13,0 9,1
Classe mitjana-baixa 29,0 17,6 38,5 21,4 42,9 <22,9 >41,1 35,4 26,7 30,3
Classe mitjana 54,0 47,1 49,0 60,7 46,9 >63,3 <40,2 47,9 50,0 51,5
Classe mitjana-alta 9,5 >23,5 5,2 14,3 6,1 10,6 5,4 14,6 6,8 9,1
Classe alta 0,4 >2,9 1,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,7 0,0
No ho sap 0,5 >2,9 1,0 0,0 0,0 0,0 >1,8 0,0 0,7 0,0
No contesta 0,4 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,1 0,0
C8. Aproximadament, quins són els ingressos familairs nets que entren cada mes a casa seva? (Tenint en compte tots els individus que aporten ingressos a l
unitat familiar) 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Inferiors a 1.000€ 11,5 11,8 14,6 6,0 4,1 8,3 8,9 8,3 >18,5 >19,7
Entre 1.001€ i 2.000€ 29,7 23,5 39,6 36,9 30,6 <23,5 >40,2 29,2 30,1 26,5
Entre 2.001€ i 3.000€ 25,8 23,5 24,0 31,0 28,6 30,1 30,4 27,1 21,2 <12,9
Entre 3.001€ i 4.000€ 10,1 14,7 6,3 9,5 >20,4 >14,0 8,9 4,2 6,8 <4,5
Entre 4.001€ i 5.000€ 5,0 2,9 2,1 3,6 2,0 >8,0 5,4 6,3 2,7 3,0
Més de 5.000€ 3,4 5,9 2,1 >8,3 4,1 3,2 0,0 8,3 2,7 3,0
No ho sap 4,4 5,9 <0,0 1,2 6,1 4,0 2,7 4,2 7,5 7,6
No contesta 10,1 11,8 11,5 3,6 4,1 8,9 <3,6 12,5 10,3 >22,7
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Total Record de vot
% Horitzontals Valor Jhi² PPC PSC C's CUP Junts

pel Sí
Catalunya sí

que es pot
Resta No va

votar
Ns Nc

Total 1050 3,2 9,1 8,0 4,7 33,2 10,7 4,6 13,9 12,6
Província 
Base: Total entrevistes 1050 3,2 9,1 8,0 4,7 33,2 10,7 4,6 13,9 12,6
Barcelona 788 3,6 9,6 7,2 4,8 32,9 11,8 4,1 12,6 13,5
Girona 98 2,0 4,1 10,2 5,1 38,8 <4,1 5,1 20,4 10,2
Lleida 60 3,3 6,7 10,0 3,3 36,7 8,3 >10,0 11,7 10,0
Tarragona 104 1,9 11,5 10,6 3,8 28,8 9,6 4,8 19,2 9,6
Grandària del municipi 
Base: Total entrevistes 1050 3,2 9,1 8,0 4,7 33,2 10,7 4,6 13,9 12,6
Menor o igual a 2.000 54 0,0 3,7 3,7 3,7 42,6 7,4 5,6 22,2 11,1
De 2.001 a 10.000 150 1,3 6,0 10,0 6,0 34,7 10,0 4,7 15,3 12,0
De 10.001 a 50.000 284 2,8 9,9 8,8 5,6 33,8 8,8 3,9 13,4 13,0
De 50.001 a 150.000 209 4,8 10,5 8,1 3,8 32,5 11,0 6,2 12,0 11,0
De 150.001 a 1.000.000 125 3,2 9,6 7,2 4,0 28,8 15,2 3,2 12,0 16,8
Més de 1.000.000 228 4,4 10,1 7,0 3,9 32,5 11,4 4,4 14,5 11,8
Prefereix que li faci les preguntes en català o en castellà? 
Base: Total entrevistes 1050 3,2 9,1 8,0 4,7 33,2 10,7 4,6 13,9 12,6
Català 543 <1,1 <4,1 <3,5 >7,0 >53,6 <6,4 4,2 <9,0 11,0
Castellà 441 >5,9 >16,1 >12,9 <1,4 <9,3 >15,6 4,8 >20,0 14,1
Li és indiferent 66 3,0 4,5 12,1 7,6 25,8 12,1 6,1 13,6 15,2
F3. Té vostè la ciutadania (la nacionalitat) espanyola? 
Base: Total entrevistes 1050 3,2 9,1 8,0 4,7 33,2 10,7 4,6 13,9 12,6
Sí, tinc la ciutadania
(espanyola)

1032 3,2 9,2 7,9 4,7 33,5 10,7 4,6 13,8 12,5

Sí, tinc la ciutadania i una
altra

18 5,6 5,6 11,1 5,6 16,7 11,1 5,6 22,2 16,7

Q1. Sexe 
Base: Total entrevistes 1050 3,2 9,1 8,0 4,7 33,2 10,7 4,6 13,9 12,6
Home 504 2,4 10,1 10,3 5,4 33,5 12,7 4,0 12,9 <8,7
Dona 546 4,0 8,2 5,9 4,0 33,0 8,8 5,1 14,8 >16,1
Q2. Grups d'edat 
Base: Total entrevistes 1050 3,2 9,1 8,0 4,7 33,2 10,7 4,6 13,9 12,6
De 18 a 24 anys 79 5,1 5,1 3,8 7,6 26,6 7,6 >10,1 >22,8 11,4
De 25 a 34 anys 129 3,1 <3,9 6,2 >9,3 29,5 14,7 4,7 19,4 9,3
De 35 a 49 anys 314 2,2 <4,5 10,8 6,4 36,0 12,1 4,5 12,4 11,1
De 50 a 64 anys 263 3,0 >12,9 8,7 3,4 33,1 11,4 4,2 12,9 10,3
65 anys o més 265 4,2 >14,7 6,0 <0,8 34,0 7,2 3,4 11,3 >18,5
C0. Em podria dir on va néixer? 
Base: Total entrevistes 1050 3,2 9,1 8,0 4,7 33,2 10,7 4,6 13,9 12,6
Catalunya 709 2,4 <5,1 <5,6 6,2 >42,3 9,7 4,9 12,3 11,4
Altres comunitats autònomes 274 4,7 >19,7 >13,1 <1,1 <15,0 11,7 3,3 15,7 15,7
Unió Europea 14 0,0 7,1 14,3 0,0 14,3 >28,6 7,1 21,4 7,1
Resta del món 53 7,5 9,4 11,3 3,8 <11,3 13,2 5,7 >24,5 13,2
P1. Parlant d'economia, vostè com valora l'actual situació econòmica de Catalunya: molt bona, bona, dolenta o molt dolenta? 
Base: Total entrevistes 1050 3,2 9,1 8,0 4,7 33,2 10,7 4,6 13,9 12,6
Molt bona 6 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7 0,0 0,0 16,7 16,7
Bona 254 2,0 8,3 10,6 3,5 >44,9 <5,1 3,9 10,2 11,4
Ni bona ni dolenta 113 3,5 11,5 4,4 1,8 37,2 5,3 4,4 16,8 15,0
Dolenta 533 3,0 8,3 7,3 6,4 29,1 >14,4 5,3 13,9 12,4
Molt dolenta 138 >6,5 11,6 9,4 2,9 23,9 11,6 3,6 17,4 13,0
No ho sap 6 0,0 >33,3 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0 33,3 16,7
P2. Diria que ara la situació econòmica de Catalunya és millor, igual o pitjor que la de fa un any? 
Base: Total entrevistes 1050 3,2 9,1 8,0 4,7 33,2 10,7 4,6 13,9 12,6
Millor 295 2,7 7,5 8,8 4,4 >48,5 <5,4 2,4 12,2 <8,1
Igual 511 2,2 7,6 7,6 6,1 32,1 >13,9 5,9 12,7 11,9
Pitjor 230 >6,5 >14,8 7,8 <1,7 <17,4 9,6 4,8 18,7 >18,7
No ho sap 14 0,0 7,1 7,1 7,1 14,3 21,4 0,0 14,3 28,6
P3. D'aquí a un any, creu vostè que la situació econòmica de Catalunya millorarà, es quedarà igual o empitjorarà? 
Base: Total entrevistes 1050 3,2 9,1 8,0 4,7 33,2 10,7 4,6 13,9 12,6
Millorarà 330 2,4 10,6 7,3 4,2 >45,5 7,3 3,0 10,0 9,7
Es quedarà igual 464 1,7 7,8 7,1 5,4 31,3 13,4 4,7 16,4 12,3
Empitjorarà 185 >9,2 9,2 8,6 3,2 <16,8 11,4 6,5 17,3 >17,8
No ho sap 71 1,4 11,3 >15,5 5,6 32,4 7,0 5,6 7,0 14,1
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Total Record de vot
% Horitzontals Valor Jhi² PPC PSC C's CUP Junts

pel Sí
Catalunya sí

que es pot
Resta No va

votar
Ns Nc

Total 1050 3,2 9,1 8,0 4,7 33,2 10,7 4,6 13,9 12,6
P4. Parlant de política, vostè com qualificaria l'actual situació política de Catalunya: molt bona, bona, dolenta o molt dolenta? 
Base: Total entrevistes 1050 3,2 9,1 8,0 4,7 33,2 10,7 4,6 13,9 12,6
Molt bona 24 0,0 0,0 0,0 0,0 >87,5 4,2 4,2 0,0 4,2
Bona 287 <0,3 <3,5 <1,7 >8,7 >55,1 9,4 2,4 <7,7 11,1
Ni bona ni dolenta 77 1,3 11,7 3,9 7,8 31,2 6,5 9,1 14,3 14,3
Dolenta 445 3,1 11,7 8,1 3,8 <26,5 13,0 5,4 14,2 14,2
Molt dolenta 189 >9,5 11,1 >20,6 <0,5 <12,2 10,6 4,2 >22,2 9,0
No ho sap 21 0,0 19,0 4,8 0,0 23,8 4,8 4,8 14,3 >28,6
No contesta 7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >71,4 28,6
P5.Vostè diria que la situació política actual de Catalunya és millor, igual o pitjor que la de fa un any? 
Base: Total entrevistes 1050 3,2 9,1 8,0 4,7 33,2 10,7 4,6 13,9 12,6
Millor 211 <0,5 <4,3 <2,8 >9,0 >54,5 10,4 1,9 9,0 <7,6
Igual 569 2,1 9,3 6,3 4,2 33,0 11,6 5,6 13,4 14,4
Pitjor 256 >8,2 12,5 >16,4 2,3 <16,0 9,0 4,7 >18,8 12,1
No ho sap 10 0,0 20,0 0,0 0,0 40,0 0,0 0,0 10,0 30,0
No contesta 4 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 25,0 0,0 50,0 0,0
P6. D'aquí a un any, creu vostè que la situació política de Catalunya millorarà, es quedarà igual o empitjorarà? 
Base: Total entrevistes 1050 3,2 9,1 8,0 4,7 33,2 10,7 4,6 13,9 12,6
Millorarà 327 <0,3 <5,8 <3,4 >7,0 >54,1 8,0 3,7 <9,8 <8,0
Es quedarà igual 454 3,7 11,7 6,6 3,7 <27,5 12,3 5,7 15,0 13,7
Empitjorarà 210 >7,1 9,0 >19,5 3,3 <14,3 11,0 3,3 18,1 14,3
No ho sap 55 1,8 9,1 3,6 3,6 29,1 10,9 5,5 10,9 >25,5
No contesta 4 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 25,0 0,0 50,0 0,0
P7. Diria vostè què és molt optimista, bastant pessimista o molt pessimista respecte del futur de Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1050 3,2 9,1 8,0 4,7 33,2 10,7 4,6 13,9 12,6
Molt optimista 155 1,9 7,7 <1,3 4,5 >52,9 <5,2 3,9 12,9 9,7
Bastant optimista 450 <1,3 <5,6 6,4 >8,0 >41,8 10,4 3,8 11,6 11,1
Bastant pessimista 317 >5,7 >12,6 >11,4 <1,9 <20,5 13,9 5,4 15,5 13,2
Molt pessimista 80 >7,5 >17,5 >15,0 0,0 <5,0 12,5 6,3 >22,5 13,8
No ho sap 40 2,5 10,0 10,0 0,0 22,5 5,0 7,5 12,5 >30,0
No contesta 8 0,0 12,5 12,5 0,0 12,5 12,5 0,0 25,0 25,0
P8. Creu vostè que la vida dels que ara són infants, serà més fàcil o més difñicil que la dels infants de la seva generació? 
Base: Total entrevistes 1050 3,2 9,1 8,0 4,7 33,2 10,7 4,6 13,9 12,6
Més fàcil 241 2,9 10,0 8,3 5,4 40,2 8,7 2,5 12,9 9,1
Ni més fàcil ni més difícil 30 3,3 3,3 13,3 3,3 53,3 10,0 0,0 3,3 10,0
Més difícil 750 3,5 9,3 7,7 4,4 29,7 11,6 5,5 14,8 13,5
No ho sap 27 0,0 3,7 7,4 7,4 44,4 3,7 3,7 11,1 18,5
No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0
P9A. Creu vostè que en els propers cinc anys els joves tindran a Catalunya més oportunitats que avui, les mateixes o menys oportunitats per a: viatjar 
Base: Total entrevistes 1050 3,2 9,1 8,0 4,7 33,2 10,7 4,6 13,9 12,6
Més oportunitats 363 1,7 8,0 8,0 6,3 >40,5 8,3 3,0 12,4 11,8
Les mateixes oportunitats 421 4,3 10,0 7,8 3,8 32,8 12,1 4,5 12,6 12,1
Menys oportunitats 247 3,2 10,1 7,7 4,0 <23,9 11,7 6,5 >19,0 13,8
No ho sap 18 5,6 0,0 16,7 0,0 27,8 11,1 11,1 5,6 22,2
No contesta 1 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P9B.Creu vostè que en els propers cinc anys els joves tindran a Catalunya més oportunitats que avui, les mateixes o menys oportunitats per a: trobar feina 
Base: Total entrevistes 1050 3,2 9,1 8,0 4,7 33,2 10,7 4,6 13,9 12,6
Més oportunitats 276 1,8 5,8 5,8 5,8 >50,4 8,3 2,2 9,8 10,1
Les mateixes oportunitats 356 2,5 9,6 9,8 5,9 32,3 10,7 3,9 13,5 11,8
Menys oportunitats 406 4,9 10,3 8,1 3,0 <22,7 12,6 6,4 17,0 15,0
No ho sap 12 0,0 >33,3 0,0 0,0 25,0 0,0 >16,7 16,7 8,3
P9C. Creu vostè que en els propers cinc anys els joves tindran a Catalunya més oportunitats que avui, les mateixes o menys oportunitats per a: fer una carrer
universitària 
Base: Total entrevistes 1050 3,2 9,1 8,0 4,7 33,2 10,7 4,6 13,9 12,6
Més oportunitats 214 1,9 7,5 8,4 5,6 >43,9 7,5 4,2 10,7 10,3
Les mateixes oportunitats 372 4,8 8,6 9,4 4,0 38,2 8,3 3,2 11,6 11,8
Menys oportunitats 434 2,3 10,6 6,5 4,8 <24,0 >14,5 6,2 >18,0 13,1
No ho sap 30 6,7 6,7 10,0 3,3 30,0 6,7 0,0 6,7 >30,0
P9D. Creu vostè que en els propers cinc anys els joves tindran a Catalunya més oportunitats que avui, les mateixes o menys oportunitats per a: triar professió

Base: Total entrevistes 1050 3,2 9,1 8,0 4,7 33,2 10,7 4,6 13,9 12,6
Més oportunitats 230 1,7 7,4 6,5 4,3 >45,7 8,7 4,8 11,7 9,1
Les mateixes oportunitats 401 4,0 8,7 10,2 5,5 35,4 9,2 3,2 12,2 11,5
Menys oportunitats 394 2,5 10,4 6,6 4,1 <25,1 13,7 6,1 16,8 14,7
No ho sap 25 >16,0 12,0 8,0 4,0 12,0 4,0 0,0 16,0 >28,0
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Total 1050 3,2 9,1 8,0 4,7 33,2 10,7 4,6 13,9 12,6
P9E. Creu vostè que en els propers cinc anys els joves tindran a Catalunya més oportunitats que avui, les mateixes o menys oportunitats per a: aconseguir
habitatge 
Base: Total entrevistes 1050 3,2 9,1 8,0 4,7 33,2 10,7 4,6 13,9 12,6
Més oportunitats 163 2,5 6,1 5,5 4,3 >45,4 11,0 3,7 11,0 10,4
Les mateixes oportunitats 334 2,1 9,3 9,9 5,1 37,4 7,5 4,5 11,4 12,9
Menys oportunitats 533 4,1 9,2 7,7 4,7 <27,6 12,6 4,7 16,7 12,8
No ho sap 20 5,0 >30,0 5,0 0,0 15,0 10,0 10,0 5,0 20,0
P10. Alguns analistes diuen que l'impacte de la crisi econòmica sobre el mercat de treball ja ha assolit el seu punt més àlgid i que aquest es recuperarà poc a
poc, mentre que altres, pel contrari, diuen que el pitjor està encara per arribar. Quina de les dues afirmacions s'apropa més a la seva? 
Base: Total entrevistes 1050 3,2 9,1 8,0 4,7 33,2 10,7 4,6 13,9 12,6
Ha assolit el punt més àlgid 627 3,7 8,6 9,1 4,5 >38,6 8,6 4,3 12,6 10,0
El pitjor encara està per
arribar

376 2,4 9,6 6,9 4,8 <25,5 >14,4 5,1 16,0 15,4

No ho sap 42 4,8 11,9 2,4 7,1 21,4 7,1 4,8 14,3 >26,2
No contesta 5 0,0 20,0 0,0 0,0 40,0 20,0 0,0 20,0 0,0
P11A. Està vostè més aviat d'acord o més aviat en desacord amb les següents afirmaicons: cal sacrificar-se en el present per aconseguir viure millor en el
futur 
Base: Total entrevistes 1050 3,2 9,1 8,0 4,7 33,2 10,7 4,6 13,9 12,6
Més aviat d'acord 728 4,0 8,0 7,1 3,6 35,6 10,0 4,9 14,4 12,4
Ni d'acord ni en desacord 15 0,0 13,3 13,3 0,0 33,3 6,7 13,3 13,3 6,7
Més aviat en desacord 291 1,7 12,4 10,3 >7,9 27,8 12,4 3,1 12,4 12,0
No ho sap 13 0,0 0,0 0,0 0,0 30,8 7,7 7,7 15,4 >38,5
No contesta 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 33,3 33,3
P11B. Està vostè més aviat d'acord o més aviat en desacord amb les següents afirmaicons: s'ha de tenir confiança en el futur, al final les coses sortiràn bé 
Base: Total entrevistes 1050 3,2 9,1 8,0 4,7 33,2 10,7 4,6 13,9 12,6
Més aviat d'acord 810 3,0 8,9 7,7 4,8 37,0 8,9 4,2 13,5 12,1
Ni d'acord ni en desacord 9 0,0 11,1 11,1 0,0 22,2 11,1 0,0 22,2 22,2
Més aviat en desacord 219 4,1 9,6 9,1 4,1 <21,0 >17,4 5,9 16,0 12,8
No ho sap 11 9,1 18,2 9,1 9,1 0,0 9,1 9,1 0,0 >36,4
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P11C. Està vostè més aviat d'acord o més aviat en desacord amb les següents afirmaicons: el futur és tan incert que és millor viure al dia i pensar en el
present 
Base: Total entrevistes 1050 3,2 9,1 8,0 4,7 33,2 10,7 4,6 13,9 12,6
Més aviat d'acord 571 2,6 10,5 5,8 5,3 32,9 11,4 5,1 13,7 12,8
Ni d'acord ni en desacord 18 5,6 5,6 16,7 0,0 33,3 16,7 0,0 11,1 11,1
Més aviat en desacord 447 3,6 7,6 >10,7 4,0 34,2 9,8 4,3 13,9 11,9
No ho sap 12 >16,7 8,3 0,0 8,3 16,7 0,0 0,0 16,7 >33,3
No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0
P12A. En els últims dos anys, com a conseqüència de la crisi, s'ha trobat en alguna de les següents situacions: ha hagut  de recórrer a l'ajuda econòmica de
familiars? 
Base: Total entrevistes 1050 3,2 9,1 8,0 4,7 33,2 10,7 4,6 13,9 12,6
Sí 197 2,5 8,1 5,1 6,6 <23,9 >17,3 5,6 >19,8 11,2
No 851 3,3 9,4 8,7 4,2 35,5 9,2 4,3 12,6 12,8
No ho sap 2 >50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0
P12B. En els últims dos anys, com a conseqüència de la crisi, s'ha trobat en alguna de les següents situacions: ha perdut la feina/no ha pogut trobar feina en
cas que n'estigués buscant? 
Base: >65 anys 785 2,9 7,3 8,7 6,0 33,0 11,8 5,0 14,8 10,6
Sí 201 3,0 8,0 5,0 8,0 26,4 12,4 7,5 18,9 10,9
No 579 2,8 6,7 9,8 5,4 35,6 11,7 4,1 13,3 10,5
No ho sap 4 >25,0 25,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0
No contesta 1 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P12C. En els últims dos anys, com a conseqüència de la crisi, s'ha trobat en alguna de les següents situacions: s'han reduït els ingressos de la seva llar? 
Base: Total entrevistes 1050 3,2 9,1 8,0 4,7 33,2 10,7 4,6 13,9 12,6
Sí 641 2,7 9,8 7,0 5,1 30,0 12,0 5,5 15,3 12,6
No 406 4,2 8,1 9,6 3,9 38,4 8,4 3,2 11,8 12,3
No ho sap 3 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 33,3 0,0 0,0 33,3
P12D. En els últims dos anys, com a conseqüència de la crisi, s'ha trobat en alguna de les següents situacions: ha hagut de canviar de domicili per dificultats
econòmiques/laborals? 
Base: Total entrevistes 1050 3,2 9,1 8,0 4,7 33,2 10,7 4,6 13,9 12,6
Sí 51 0,0 7,8 5,9 7,8 29,4 15,7 5,9 21,6 5,9
No 998 3,4 9,2 8,1 4,5 33,4 10,4 4,5 13,5 12,9
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P12E. En els últims dos anys, com a conseqüència de la crisi, s'ha trobat en alguna de les següents situacions: es planteja anar a treballar a un país estrange

Base: >65 anys 785 2,9 7,3 8,7 6,0 33,0 11,8 5,0 14,8 10,6
Sí 173 1,7 5,2 7,5 5,2 31,2 11,6 6,4 19,7 11,6
No 611 3,3 7,7 9,0 6,2 33,6 11,9 4,6 13,4 10,3
No ho sap 1 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P12F. En els últims dos anys, com a conseqüència de la crisi, s'ha trobat en alguna de les següents situacions: ha tingut més problemes per dormir? 
Base: Total entrevistes 1050 3,2 9,1 8,0 4,7 33,2 10,7 4,6 13,9 12,6
Sí 302 3,3 9,3 7,0 3,0 <24,5 >15,2 5,0 16,9 15,9
No 745 3,1 9,1 8,5 5,4 36,9 8,9 4,4 12,6 11,1
No ho sap 3 >33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 33,3
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Total 1050 3,2 9,1 8,0 4,7 33,2 10,7 4,6 13,9 12,6
P12G. En els últims dos anys, com a conseqüència de la crisi, s'ha trobat en alguna de les següents situacions: ha tingut algun problema de salut? 
Base: Total entrevistes 1050 3,2 9,1 8,0 4,7 33,2 10,7 4,6 13,9 12,6
Sí 172 5,8 9,9 6,4 3,5 <20,3 12,8 5,8 >20,3 15,1
No 873 2,7 8,9 8,4 4,9 35,7 10,2 4,2 12,7 12,1
No ho sap 5 0,0 20,0 0,0 0,0 40,0 20,0 20,0 0,0 0,0
P12H. En els últims dos anys, com a conseqüència de la crisi, s'ha trobat en alguna de les següents situacions: algú del seu entorn familiar més immediat
(parella, fills, pares) s'ha quedat sense feina? 
Base: Total entrevistes 1050 3,2 9,1 8,0 4,7 33,2 10,7 4,6 13,9 12,6
Sí 492 3,5 8,3 6,3 6,5 29,1 13,0 4,5 15,4 13,4
No 554 2,9 9,7 9,4 3,1 37,2 8,7 4,5 12,6 11,9
No ho sap 3 >33,3 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0
P13A. Segons la seva opinió, diria vostè que la societat catalana és molt, bastant, poc o gens: treballadora 
Base: Total entrevistes 1050 3,2 9,1 8,0 4,7 33,2 10,7 4,6 13,9 12,6
Molt 544 2,6 9,7 7,4 3,9 >40,3 10,5 4,0 11,8 9,9
Bastant 462 3,7 8,4 8,9 5,4 <26,4 11,5 4,3 16,2 15,2
Poc 30 6,7 10,0 6,7 10,0 13,3 6,7 >16,7 10,0 20,0
Gens 6 0,0 16,7 16,7 0,0 16,7 0,0 16,7 33,3 0,0
No ho sap 7 14,3 0,0 0,0 0,0 28,6 0,0 0,0 28,6 28,6
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P13B. Segons la seva opinió, diria vostè que la societat catalana és molt, bastant, poc o gens: democràtica 
Base: Total entrevistes 1050 3,2 9,1 8,0 4,7 33,2 10,7 4,6 13,9 12,6
Molt 316 <0,9 7,0 <3,2 >7,6 >51,9 11,4 4,1 <7,0 <7,0
Bastant 463 3,2 10,6 8,4 5,0 32,6 10,6 4,3 11,4 13,8
Poc 186 >5,9 10,2 >12,4 <1,1 <13,4 9,7 4,8 >26,9 15,6
Gens 56 7,1 3,6 >17,9 0,0 <12,5 14,3 7,1 23,2 14,3
No ho sap 25 4,0 16,0 4,0 0,0 <8,0 4,0 8,0 28,0 >28,0
No contesta 4 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 >50,0
P13C. Segons la seva opinió, diria vostè que la societat catalana és molt, bastant, poc o gens: tolerant 
Base: Total entrevistes 1050 3,2 9,1 8,0 4,7 33,2 10,7 4,6 13,9 12,6
Molt 286 1,7 8,7 <3,1 5,2 >47,6 10,8 4,2 10,1 <8,4
Bastant 538 2,6 9,1 8,0 5,4 36,1 10,4 4,5 11,5 12,5
Poc 180 >6,7 10,6 >13,3 2,2 <8,9 12,2 6,7 >23,3 16,1
Gens 31 3,2 6,5 >22,6 0,0 <9,7 9,7 0,0 22,6 >25,8
No ho sap 14 7,1 7,1 7,1 7,1 <0,0 0,0 0,0 >42,9 28,6
No contesta 1 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P13D. Segons la seva opinió, diria vostè que la societat catalana és molt, bastant, poc o gens: igualitària 
Base: Total entrevistes 1050 3,2 9,1 8,0 4,7 33,2 10,7 4,6 13,9 12,6
Molt 130 0,8 10,0 4,6 3,8 >49,2 10,8 2,3 9,2 9,2
Bastant 482 3,3 9,8 7,5 5,8 >39,4 8,3 5,4 <10,2 10,4
Poc 306 3,9 9,5 10,5 4,9 <21,2 >14,4 3,6 >20,9 11,1
Gens 74 4,1 6,8 9,5 0,0 23,0 12,2 8,1 14,9 >21,6
No ho sap 53 3,8 1,9 5,7 1,9 24,5 9,4 3,8 13,2 >35,8
No contesta 5 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >60,0 20,0
P13E. Segons la seva opinió, diria vostè que la societat catalana és molt, bastant, poc o gens: individualistes 
Base: Total entrevistes 1050 3,2 9,1 8,0 4,7 33,2 10,7 4,6 13,9 12,6
Molt 178 >7,3 10,7 >15,2 1,7 <19,7 12,9 4,5 16,9 11,2
Bastant 410 3,2 9,8 7,8 6,3 29,3 11,0 4,4 16,1 12,2
Poc 334 <1,2 7,8 5,1 5,7 >43,1 9,3 4,5 10,8 12,6
Gens 87 2,3 3,4 5,7 1,1 >52,9 11,5 4,6 10,3 8,0
No ho sap 40 5,0 >20,0 7,5 0,0 <10,0 7,5 7,5 12,5 >30,0
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0
P13F. Segons la seva opinió, diria vostè que la societat catalana és molt, bastant, poc o gens: religiosa 
Base: Total entrevistes 1050 3,2 9,1 8,0 4,7 33,2 10,7 4,6 13,9 12,6
Molt 28 3,6 7,1 3,6 3,6 25,0 21,4 7,1 14,3 14,3
Bastant 139 2,2 10,1 5,8 5,0 33,8 8,6 3,6 11,5 >19,4
Poc 711 3,4 8,7 8,7 5,2 36,1 11,0 4,5 11,8 10,5
Gens 130 3,8 6,9 6,9 3,1 26,2 9,2 3,8 >25,4 14,6
No ho sap 38 2,6 >21,1 7,9 0,0 <10,5 10,5 10,5 18,4 18,4
No contesta 4 0,0 25,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0
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Total 1050 3,2 9,1 8,0 4,7 33,2 10,7 4,6 13,9 12,6
P13G. Segons la seva opinió, diria vostè que la societat catalana és molt, bastant, poc o gens: conflictiva 
Base: Total entrevistes 1050 3,2 9,1 8,0 4,7 33,2 10,7 4,6 13,9 12,6
Molt 48 >14,6 10,4 14,6 0,0 <6,3 10,4 10,4 18,8 14,6
Bastant 141 >7,1 8,5 >14,9 2,1 <13,5 14,2 4,3 19,9 15,6
Poc 535 2,4 10,5 8,0 6,2 36,1 9,5 3,7 12,1 11,4
Gens 309 1,3 6,8 <3,6 3,9 >43,0 11,3 5,5 12,3 12,3
No ho sap 15 0,0 13,3 13,3 6,7 <0,0 6,7 0,0 >33,3 26,7
No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0
P13H. Segons la seva opinió, diria vostè que la societat catalana és molt, bastant, poc o gens: solidària 
Base: Total entrevistes 1050 3,2 9,1 8,0 4,7 33,2 10,7 4,6 13,9 12,6
Molt 384 1,6 8,9 5,7 4,7 >47,1 9,6 3,9 <8,9 9,6
Bastant 486 3,7 8,8 8,2 5,3 29,4 10,5 4,9 14,6 14,4
Poc 147 4,1 8,8 >12,9 3,4 <16,3 >16,3 4,1 >23,1 10,9
Gens 15 6,7 20,0 6,7 0,0 <0,0 0,0 13,3 26,7 26,7
No ho sap 16 >18,8 18,8 12,5 0,0 6,3 0,0 6,3 12,5 25,0
No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0
P14A.I creu vostè que en els propers cinc anys la societat catalana serà més, igual o menys: treballadora 
Base: Total entrevistes 1050 3,2 9,1 8,0 4,7 33,2 10,7 4,6 13,9 12,6
Més 275 1,8 8,7 5,8 4,0 40,0 9,8 4,4 13,8 11,6
Igual 705 3,4 8,9 8,7 5,2 32,1 11,6 4,4 13,2 12,5
Menys 51 7,8 13,7 9,8 2,0 19,6 2,0 7,8 23,5 13,7
No ho sap 17 5,9 11,8 11,8 0,0 17,6 11,8 5,9 5,9 29,4
No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0
P14B. I creu vostè que en els propers cinc anys la societat catalana serà més, igual o menys: democràtica 
Base: Total entrevistes 1050 3,2 9,1 8,0 4,7 33,2 10,7 4,6 13,9 12,6
Més 309 1,3 7,1 6,1 >7,1 >46,0 9,4 4,2 10,0 8,7
Igual 566 2,7 10,2 7,6 4,2 32,0 11,0 4,8 14,5 13,1
Menys 149 >9,4 10,1 10,7 2,0 <15,4 13,4 4,7 18,8 15,4
No ho sap 24 4,2 4,2 >20,8 0,0 12,5 4,2 4,2 20,8 >29,2
No contesta 2 0,0 0,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0
P14C. I creu vostè que en els propers cinc anys la societat catalana serà més, igual o menys: tolerant 
Base: Total entrevistes 1050 3,2 9,1 8,0 4,7 33,2 10,7 4,6 13,9 12,6
Més 257 <0,8 10,1 7,0 6,2 39,7 9,3 5,4 12,1 9,3
Igual 571 2,6 8,4 7,9 4,9 35,6 10,7 3,7 12,8 13,5
Menys 202 >7,4 10,4 8,9 2,5 <19,3 12,9 6,4 >19,3 12,9
No ho sap 20 10,0 5,0 15,0 0,0 25,0 5,0 0,0 15,0 25,0
P14D. I creu vostè que en els propers cinc anys la societat catalana serà més, igual o menys: igualitària 
Base: Total entrevistes 1050 3,2 9,1 8,0 4,7 33,2 10,7 4,6 13,9 12,6
Més 239 2,1 8,4 5,0 6,7 >43,1 8,4 5,0 12,6 8,8
Igual 619 2,4 9,5 8,2 4,2 33,6 10,7 4,7 13,4 13,2
Menys 152 >7,2 9,2 11,8 4,6 <18,4 15,1 3,9 17,8 11,8
No ho sap 37 8,1 8,1 8,1 0,0 27,0 8,1 2,7 13,5 >24,3
No contesta 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 >66,7
P14E. I creu vostè que en els propers cinc anys la societat catalana serà més, igual o menys: individualista 
Base: Total entrevistes 1050 3,2 9,1 8,0 4,7 33,2 10,7 4,6 13,9 12,6
Més 247 >6,1 11,3 10,9 5,3 <23,5 10,1 6,1 17,4 9,3
Igual 572 2,4 7,5 8,4 4,2 35,7 11,2 4,2 12,1 14,3
Menys 195 <0,5 10,3 <3,1 6,2 41,0 10,8 4,6 14,9 8,7
No ho sap 33 >12,1 12,1 9,1 0,0 18,2 3,0 0,0 15,2 >30,3
No contesta 3 0,0 33,3 0,0 0,0 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0
P14F. I creu vostè que en els propers cinc anys la societat catalana serà més, igual o menys: religiosa 
Base: Total entrevistes 1050 3,2 9,1 8,0 4,7 33,2 10,7 4,6 13,9 12,6
Més 27 0,0 14,8 0,0 0,0 25,9 18,5 11,1 22,2 7,4
Igual 429 2,3 8,6 7,9 4,4 33,6 9,8 3,5 15,9 14,0
Menys 561 4,1 8,0 7,8 5,3 34,8 11,1 4,8 12,5 11,6
No ho sap 27 3,7 >33,3 14,8 0,0 <11,1 7,4 7,4 7,4 14,8
No contesta 6 0,0 16,7 >33,3 0,0 0,0 16,7 16,7 0,0 16,7
P14G. I creu vostè que en els propers cinc anys la societat catalana serà més, igual o menys: conflictiva 
Base: Total entrevistes 1050 3,2 9,1 8,0 4,7 33,2 10,7 4,6 13,9 12,6
Més 193 >9,8 13,0 >14,5 3,6 <18,1 9,8 5,7 11,4 14,0
Igual 560 1,8 8,2 7,5 5,2 34,5 11,3 4,1 14,8 12,7
Menys 273 1,5 8,1 <4,0 4,4 >42,1 9,9 4,8 14,7 10,6
No ho sap 22 4,5 13,6 13,6 4,5 22,7 9,1 4,5 4,5 22,7
No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0
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Total 1050 3,2 9,1 8,0 4,7 33,2 10,7 4,6 13,9 12,6
P14H. I creu vostè que en els propers cinc anys la societat catalana serà més, igual o menys: solidària 
Base: Total entrevistes 1050 3,2 9,1 8,0 4,7 33,2 10,7 4,6 13,9 12,6
Més 310 1,3 8,4 6,1 4,8 >41,0 10,6 3,9 12,3 11,6
Igual 622 3,2 9,3 8,7 4,7 33,4 10,1 4,8 13,2 12,5
Menys 105 >8,6 8,6 8,6 4,8 <12,4 15,2 5,7 >22,9 13,3
No ho sap 13 7,7 23,1 15,4 0,0 7,7 0,0 0,0 15,4 30,8
P15A. Segons vostè, en els propers cinc anys, creu que a Catalunya haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà disminuït: l'ús d'energies alternatives al
petroli (solar, eòlica, biomassa) 
Base: Total entrevistes 1050 3,2 9,1 8,0 4,7 33,2 10,7 4,6 13,9 12,6
Haurà augmentat 588 2,7 7,7 8,7 6,3 >37,9 10,4 3,6 13,6 <9,2
Es mantindrà igual 337 4,2 10,7 7,1 3,0 <26,7 12,8 6,2 13,4 16,0
Haurà disminuït 81 3,7 12,3 7,4 1,2 32,1 9,9 3,7 17,3 12,3
No ho sap 42 2,4 11,9 7,1 2,4 23,8 <0,0 7,1 14,3 >31,0
No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0
P15B. Segons vostè, en els propers cinc anys, creu que a Catalunya haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà disminuït: la presència de dones en llocs de
responsabilitat (en empreses, administració, política, banca) 
Base: Total entrevistes 1050 3,2 9,1 8,0 4,7 33,2 10,7 4,6 13,9 12,6
Haurà augmentat 648 2,5 9,3 8,3 5,1 36,7 9,4 3,7 12,7 12,3
Es mantindrà igual 350 4,6 9,1 7,4 4,6 28,3 12,6 5,7 14,9 12,9
Haurà disminuït 46 4,3 8,7 6,5 0,0 26,1 15,2 4,3 23,9 10,9
No ho sap 5 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 20,0 20,0 40,0
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0
P15C. Segons vostè, en els propers cinc anys, creu que a Catalunya haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà disminuït: el nombre d'immigrants
estrangers/es 
Base: Total entrevistes 1050 3,2 9,1 8,0 4,7 33,2 10,7 4,6 13,9 12,6
Haurà augmentat 517 3,9 <6,0 9,5 4,6 32,1 8,7 5,4 15,9 13,9
Es mantindrà igual 314 2,2 9,6 5,1 5,7 38,5 11,8 4,1 11,5 11,5
Haurà disminuït 193 3,6 >14,5 9,8 3,1 29,0 14,0 3,6 13,0 9,3
No ho sap 24 0,0 >29,2 0,0 4,2 20,8 12,5 0,0 8,3 25,0
No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0
P15D. Segons vostè, en els propers cinc anys, creu que a Catalunya haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà disminuït: el respecte i la protecció del med
ambient 
Base: Total entrevistes 1050 3,2 9,1 8,0 4,7 33,2 10,7 4,6 13,9 12,6
Haurà augmentat 577 2,8 9,2 6,6 5,0 >39,5 9,0 3,8 12,5 11,6
Es mantindrà igual 366 3,8 9,3 10,1 4,6 <26,8 11,7 4,1 16,1 13,4
Haurà disminuït 93 2,2 8,6 9,7 3,2 <20,4 17,2 >9,7 12,9 16,1
No ho sap 14 >14,3 7,1 0,0 0,0 28,6 7,1 14,3 21,4 7,1
P15E. Segons vostè, en els propers cinc anys, creu que a Catalunya haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà disminuït: els problemes relacionats amb la
cura de les persones grans 
Base: Total entrevistes 1050 3,2 9,1 8,0 4,7 33,2 10,7 4,6 13,9 12,6
Haurà augmentat 502 2,8 11,0 8,2 5,2 33,3 10,8 4,2 13,3 11,4
Es mantindrà igual 329 4,3 6,1 7,9 4,0 31,3 8,8 5,5 15,8 >16,4
Haurà disminuït 202 3,0 8,9 7,4 5,0 37,6 13,4 4,0 12,9 7,9
No ho sap 17 0,0 17,6 11,8 0,0 17,6 11,8 5,9 5,9 29,4
P15F. Segons vostè, en els propers cinc anys, creu que a Catalunya haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà disminuït: l'ús del català 
Base: Total entrevistes 1050 3,2 9,1 8,0 4,7 33,2 10,7 4,6 13,9 12,6
Haurà augmentat 389 2,6 10,0 7,5 5,7 35,7 8,0 3,1 13,9 13,6
Es mantindrà igual 556 3,4 8,6 8,5 4,0 31,8 12,4 5,4 14,4 11,5
Haurà disminuït 91 5,5 6,6 7,7 5,5 34,1 11,0 5,5 9,9 14,3
No ho sap 13 0,0 23,1 7,7 0,0 15,4 7,7 7,7 23,1 15,4
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0
P15G. Segons vostè, en els propers cinc anys, creu que a Catalunya haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà disminuït: la inseguretat ciutadana 
Base: Total entrevistes 1050 3,2 9,1 8,0 4,7 33,2 10,7 4,6 13,9 12,6
Haurà augmentat 298 >5,4 8,4 9,7 2,7 <23,2 11,7 4,4 >18,5 16,1
Es mantindrà igual 536 2,8 10,1 6,7 6,2 36,2 10,6 4,5 11,8 11,2
Haurà disminuït 199 1,5 8,0 9,0 4,0 39,7 9,0 5,5 13,1 10,1
No ho sap 17 0,0 5,9 5,9 0,0 41,2 11,8 0,0 11,8 23,5
P15H. Segons vostè, en els propers cinc anys, creu que a Catalunya haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà disminuït: les possibilitats de conciliar vida
personal i laboral 
Base: Total entrevistes 1050 3,2 9,1 8,0 4,7 33,2 10,7 4,6 13,9 12,6
Haurà augmentat 334 2,7 9,0 6,0 6,0 >44,3 9,6 3,0 11,1 <8,4
Es mantindrà igual 483 3,7 9,5 8,7 4,6 31,5 9,3 5,0 13,5 14,3
Haurà disminuït 204 3,4 7,8 10,8 3,4 <21,6 >15,7 5,9 18,1 13,2
No ho sap 29 0,0 13,8 0,0 0,0 17,2 10,3 6,9 24,1 >27,6
P15I. Segons vostè, en els propers cinc anys, creu que a Catalunya haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà disminuït: les dificultats per accedir a un
habitatge 
Base: Total entrevistes 1050 3,2 9,1 8,0 4,7 33,2 10,7 4,6 13,9 12,6
Haurà augmentat 340 3,2 8,2 8,5 5,6 27,6 12,6 6,2 14,7 13,2
Es mantindrà igual 435 4,1 10,3 8,7 4,6 37,0 <6,9 4,6 11,0 12,6
Haurà disminuït 262 1,9 8,4 6,1 3,4 33,6 >14,9 2,7 17,9 11,1
No ho sap 13 0,0 7,7 7,7 7,7 46,2 0,0 0,0 7,7 23,1
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Total 1050 3,2 9,1 8,0 4,7 33,2 10,7 4,6 13,9 12,6
P15J. Segons vostè, en els propers cinc anys, creu que a Catalunya haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà disminuït: la qualitat dels serveis públics 
Base: Total entrevistes 1050 3,2 9,1 8,0 4,7 33,2 10,7 4,6 13,9 12,6
Haurà augmentat 343 1,7 7,3 5,8 5,8 >44,9 9,0 2,3 13,7 9,3
Es mantindrà igual 408 3,2 10,5 8,1 3,7 33,6 9,3 5,4 12,3 14,0
Haurà disminuït 282 5,3 9,9 10,6 5,0 <18,8 >14,5 5,7 16,7 13,5
No ho sap 16 0,0 0,0 6,3 0,0 31,3 12,5 12,5 12,5 25,0
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0
P15K. Segons vostè, en els propers cinc anys, creu que a Catalunya haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà disminuït: l'atur 
Base: Total entrevistes 1050 3,2 9,1 8,0 4,7 33,2 10,7 4,6 13,9 12,6
Haurà augmentat 173 >7,5 10,4 7,5 <1,2 <15,0 11,6 5,2 >22,5 >19,1
Es mantindrà igual 342 2,3 8,8 8,5 5,6 28,1 >15,2 5,6 13,2 12,9
Haurà disminuït 519 2,5 9,1 7,9 5,2 >43,0 <7,5 3,7 11,8 <9,4
No ho sap 16 0,0 6,3 6,3 6,3 25,0 6,3 6,3 6,3 >37,5
P16A. Respecte les següents costums i hàbits, dins dels propers cinc anys, a Catalunya, creu que haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà disminuït: l'ús
del telèfon mòbil per pagar, en comptes d'utilitzar la targeta del banc 
Base: Total entrevistes 1050 3,2 9,1 8,0 4,7 33,2 10,7 4,6 13,9 12,6
Haurà augmentat 878 3,1 9,6 8,8 5,1 32,9 10,5 4,9 14,0 11,2
Es mantindrà igual 118 3,4 5,9 <1,7 3,4 39,8 10,2 1,7 14,4 >19,5
Haurà disminuït 24 8,3 8,3 16,7 0,0 <0,0 20,8 8,3 12,5 25,0
No ho sap 29 3,4 10,3 0,0 0,0 44,8 10,3 3,4 10,3 17,2
No contesta 1 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P16B. Respecte les següents costums i hàbits, dins dels propers cinc anys, a Catalunya, creu que haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà disminuït: el
consum de productes alimentaris precuinats i congelats 
Base: Total entrevistes 1050 3,2 9,1 8,0 4,7 33,2 10,7 4,6 13,9 12,6
Haurà augmentat 624 4,5 10,3 8,2 4,2 30,1 10,3 5,0 14,7 12,8
Es mantindrà igual 288 <1,0 5,9 8,3 5,6 38,2 11,1 3,5 14,6 11,8
Haurà disminuït 123 2,4 11,4 5,7 5,7 39,0 8,1 4,9 9,8 13,0
No ho sap 14 0,0 7,1 14,3 0,0 21,4 >35,7 7,1 0,0 14,3
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0
P16C. Respecte les següents costums i hàbits, dins dels propers cinc anys, a Catalunya, creu que haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà disminuït: l'ús
del transport públic 
Base: Total entrevistes 1050 3,2 9,1 8,0 4,7 33,2 10,7 4,6 13,9 12,6
Haurà augmentat 571 2,3 7,4 8,2 5,3 35,2 11,9 4,9 11,9 13,0
Es mantindrà igual 408 3,9 11,3 7,4 4,2 30,9 9,6 3,9 15,7 13,2
Haurà disminuït 62 >8,1 9,7 11,3 3,2 32,3 8,1 3,2 21,0 <3,2
No ho sap 8 0,0 25,0 0,0 0,0 25,0 0,0 >25,0 0,0 25,0
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0
P16D. Respecte les següents costums i hàbits, dins dels propers cinc anys, a Catalunya, creu que haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà disminuït:
l'hàbit de fer la compra en grans supermercats 
Base: Total entrevistes 1050 3,2 9,1 8,0 4,7 33,2 10,7 4,6 13,9 12,6
Haurà augmentat 482 3,7 8,7 8,3 4,8 30,9 9,5 5,4 14,3 14,3
Es mantindrà igual 439 3,0 9,1 7,5 4,8 35,1 11,4 4,3 13,4 11,4
Haurà disminuït 115 2,6 9,6 8,7 4,3 36,5 11,3 2,6 15,7 8,7
No ho sap 14 0,0 21,4 7,1 0,0 28,6 21,4 0,0 0,0 21,4
P16E. Respecte les següents costums i hàbits, dins dels propers cinc anys, a Catalunya, creu que haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà disminuït: el
consum d'aliments ecològics i/o de productes de comerç just 
Base: Total entrevistes 1050 3,2 9,1 8,0 4,7 33,2 10,7 4,6 13,9 12,6
Haurà augmentat 584 2,1 8,4 8,2 6,0 >38,0 9,8 4,3 13,4 9,9
Es mantindrà igual 360 4,7 8,9 7,2 3,6 30,3 10,8 5,6 13,9 15,0
Haurà disminuït 90 4,4 11,1 8,9 1,1 <18,9 15,6 3,3 16,7 >20,0
No ho sap 16 6,3 >31,3 12,5 0,0 6,3 12,5 0,0 18,8 12,5
P16F.Respecte les següents costums i hàbits, dins dels propers cinc anys, a Catalunya, creu que haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà disminuït: el
temps dedicat a l'oci 
Base: Total entrevistes 1050 3,2 9,1 8,0 4,7 33,2 10,7 4,6 13,9 12,6
Haurà augmentat 296 1,7 9,1 8,1 3,4 >40,2 8,8 4,4 11,8 12,5
Es mantindrà igual 571 4,2 7,5 8,6 6,0 34,0 9,8 3,9 14,0 12,1
Haurà disminuït 166 3,0 >13,9 5,4 3,0 <18,7 >18,1 >7,8 16,3 13,9
No ho sap 15 0,0 20,0 13,3 0,0 33,3 0,0 0,0 20,0 13,3
No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0
P16G. Respecte les següents costums i hàbits, dins dels propers cinc anys, a Catalunya, creu que haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà disminuït: el
temps dedicat a les relacions personals cara a cara 
Base: Total entrevistes 1050 3,2 9,1 8,0 4,7 33,2 10,7 4,6 13,9 12,6
Haurà augmentat 139 0,7 10,8 7,2 2,2 >43,9 7,2 5,8 7,9 14,4
Es mantindrà igual 456 3,1 9,2 7,2 4,6 38,4 9,6 3,5 12,3 12,1
Haurà disminuït 434 4,1 8,5 9,0 5,5 <25,3 13,1 5,3 17,1 12,0
No ho sap 21 4,8 9,5 9,5 4,8 14,3 4,8 4,8 23,8 23,8
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Total 1050 3,2 9,1 8,0 4,7 33,2 10,7 4,6 13,9 12,6
P17. Segons la seva opinió, quins considera vostè que són els dos principals reptes que Catalunya ha de fer front de cara al futur? 
Base: Total entrevistes 1050 3,2 9,1 8,0 4,7 33,2 10,7 4,6 13,9 12,6
L'atur 317 2,8 11,4 5,0 4,7 27,1 12,0 6,0 14,5 16,4
L'envelliment de la població 31 3,2 12,9 12,9 6,5 29,0 9,7 9,7 12,9 3,2
Les desigualtats socials 170 1,8 11,2 5,9 >10,6 33,5 14,7 1,8 10,0 10,6
La manca de creixement
econòmic

146 1,4 8,2 11,6 4,8 37,0 13,0 2,7 14,4 6,8

La integració de la immigració 37 2,7 2,7 13,5 0,0 24,3 13,5 8,1 16,2 18,9
Les desigualtats entre homes
i dones

13 0,0 7,7 0,0 >23,1 30,8 7,7 7,7 23,1 0,0

La relació de Catalunya amb
Espanya

492 3,9 <5,9 7,5 >6,9 >47,8 9,8 <2,4 <7,7 <8,1

El canvi climàtic 29 0,0 6,9 17,2 >13,8 27,6 17,2 0,0 6,9 10,3
Governar millor, millorar
serveis públics

40 5,0 5,0 5,0 2,5 25,0 20,0 7,5 20,0 10,0

L'accés a l'habitatge 41 2,4 4,9 9,8 4,9 22,0 7,3 4,9 24,4 19,5
La sanitat 108 1,9 10,2 5,6 2,8 <22,2 11,1 >11,1 19,4 15,7
L'educació, cultura,
investigació

107 5,6 8,4 6,5 0,9 29,0 12,1 8,4 15,9 13,1

La insatisfacció amb la
política, els polítics

92 2,2 9,8 >19,6 3,3 23,9 8,7 3,3 17,4 12,0

La manca d'infraestructures 14 0,0 14,3 21,4 0,0 35,7 14,3 7,1 7,1 0,0
La inseguretat ciutadana 14 0,0 7,1 14,3 0,0 28,6 7,1 0,0 28,6 14,3
Més democràcia, llibertat,
tolerància, diàleg

23 4,3 17,4 >21,7 4,3 13,0 8,7 8,7 17,4 4,3

Obrir-se a Europa, al món 10 10,0 20,0 0,0 0,0 30,0 10,0 0,0 20,0 10,0
Millor, anar a millor 10 0,0 0,0 10,0 0,0 50,0 0,0 10,0 10,0 20,0
Altres 50 >10,0 10,0 4,0 4,0 30,0 10,0 6,0 16,0 10,0
No ho sap 66 3,0 >21,2 3,0 0,0 <18,2 6,1 4,5 18,2 >25,8
No contesta 6 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0 >50,0 33,3
P18. Quan es parla de política, normlament s'utilitzen les expressions esquerra i dreta. Vostè com es defineix: d'extrema esquerra, esquerra, centre-esquerra,
centre, centre-esquerra, centre, centre-dreta, dreta o extrema dreta? 
Base: Total entrevistes 1050 3,2 9,1 8,0 4,7 33,2 10,7 4,6 13,9 12,6
Extrema esquerra 15 0,0 6,7 0,0 >40,0 26,7 20,0 0,0 0,0 6,7
Esquerra 422 <0,2 11,4 <1,4 >8,5 >41,5 >18,2 2,6 <8,3 <7,8
Centre-esquerra 183 1,1 >18,6 7,1 2,7 >43,7 10,4 2,2 <6,6 7,7
Centre 141 2,1 <3,5 >22,7 <0,7 27,0 <1,4 >9,2 17,0 16,3
Centre-dreta 72 >16,7 <0,0 >25,0 0,0 37,5 <0,0 1,4 12,5 6,9
Dreta 38 >34,2 0,0 >23,7 0,0 15,8 2,6 2,6 10,5 10,5
No ho sap 115 2,6 4,3 <2,6 0,9 <10,4 7,8 7,8 >35,7 >27,8
No contesta 64 0,0 4,7 4,7 0,0 <10,9 <1,6 >14,1 >32,8 >31,3
P19. Amb quina de les següents frases se sent més identificat/ada: em sento només espanyol/a, més espanyol/a que català/ana, tan espanyol/a com català/an
més català/ana que espanyol/a o només català/ana? 
Base: Total entrevistes 1050 3,2 9,1 8,0 4,7 33,2 10,7 4,6 13,9 12,6
Només espanyol/a 57 >10,5 8,8 14,0 0,0 <10,5 10,5 5,3 >28,1 12,3
Més espanyol/a que català/ana 38 >13,2 13,2 >21,1 0,0 <5,3 7,9 7,9 18,4 13,2
Tan espanyol/a com català/ana 417 >5,0 >17,5 >14,9 <1,9 <8,2 >14,1 6,0 17,3 15,1
Més català/ana que espanyol/a 244 <0,0 <2,9 <1,2 6,1 >53,7 12,3 3,7 10,7 9,4
Només català/ana 261 <0,4 <1,9 <0,0 >9,6 >67,0 <2,7 <1,5 <6,1 10,7
No ho sap 23 4,3 4,3 13,0 0,0 <4,3 >26,1 13,0 21,7 13,0
No contesta 10 0,0 0,0 0,0 10,0 0,0 10,0 10,0 >40,0 30,0
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Total 1050 3,2 9,1 8,0 4,7 33,2 10,7 4,6 13,9 12,6
P20. Em podria dir per quin partit sent més simpatia? 
Base: Total entrevistes 1050 3,2 9,1 8,0 4,7 33,2 10,7 4,6 13,9 12,6
PPC 38 >65,8 0,0 7,9 0,0 <0,0 <0,0 0,0 18,4 7,9
ERC 209 <0,0 <0,0 <0,0 4,8 >88,5 <1,9 <0,0 <2,4 <2,4
PSC 104 0,0 >73,1 4,8 <0,0 <2,9 <3,8 1,0 7,7 6,7
ICV-EUiA 24 0,0 0,0 0,0 4,2 <4,2 >75,0 8,3 4,2 4,2
C's 63 3,2 <1,6 >71,4 0,0 <3,2 <0,0 3,2 6,3 11,1
CUP 37 0,0 0,0 0,0 >75,7 <8,1 5,4 0,0 8,1 2,7
Podemos 74 0,0 4,1 <1,4 2,7 <10,8 >60,8 1,4 14,9 <4,1
Barcelona en Comú 9 0,0 0,0 0,0 11,1 11,1 >55,6 0,0 11,1 11,1
CDC 34 0,0 0,0 0,0 0,0 >91,2 0,0 0,0 8,8 <0,0
Junts pel Sí 22 0,0 0,0 0,0 0,0 >95,5 0,0 0,0 0,0 4,5
Catalunya sí que es pot 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0
Democràcia i Llibertat 1 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
En Comú Podem 16 0,0 0,0 0,0 6,3 6,3 >81,3 0,0 0,0 6,3
PACMA 11 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 18,2 >54,5 18,2 9,1
PDECat 25 0,0 0,0 0,0 0,0 >80,0 0,0 4,0 4,0 12,0
Altres 10 0,0 0,0 >30,0 0,0 20,0 20,0 10,0 10,0 10,0
Cap 273 1,8 <5,1 8,4 <1,8 <20,5 <3,7 >11,4 >31,9 15,4
No ho sap 45 4,4 <0,0 4,4 2,2 24,4 4,4 4,4 17,8 >37,8
No contesta 52 0,0 3,8 3,8 0,0 <5,8 3,8 1,9 7,7 >73,1
P20. Em podria dir per quin partit sent més simpatia? Agrupació Parlament 
Base: Total entrevistes 1050 3,2 9,1 8,0 4,7 33,2 10,7 4,6 13,9 12,6
PPC 38 >65,8 0,0 7,9 0,0 <0,0 <0,0 0,0 18,4 7,9
PSC 104 0,0 >73,1 4,8 <0,0 <2,9 <3,8 1,0 7,7 6,7
C's 63 3,2 <1,6 >71,4 0,0 <3,2 <0,0 3,2 6,3 11,1
CUP 37 0,0 0,0 0,0 >75,7 <8,1 5,4 0,0 8,1 2,7
Junts pel Sí 291 <0,0 <0,0 <0,0 3,4 >88,7 <1,4 <0,3 <3,1 <3,1
Catalunya sí que es pot 126 <0,0 <2,4 <0,8 4,0 <8,7 >66,7 2,4 10,3 <4,8
Resta 21 0,0 0,0 14,3 0,0 9,5 19,0 >33,3 14,3 9,5
Cap 273 1,8 <5,1 8,4 <1,8 <20,5 <3,7 >11,4 >31,9 15,4
No ho sap 45 4,4 <0,0 4,4 2,2 24,4 4,4 4,4 17,8 >37,8
No contesta 52 0,0 3,8 3,8 0,0 <5,8 3,8 1,9 7,7 >73,1
P21. Em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya del 27 de setembre? 
Base: Total entrevistes 1050 3,2 9,1 8,0 4,7 33,2 10,7 4,6 13,9 12,6
PPC 34 >100,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0
ERC 130 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0
PSC 96 0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0
ICV-EUiA 12 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0
C's 84 0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0
CUP 49 0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0
Podemos 46 0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 >100,0 0,0 <0,0 <0,0
Barcelona en Comú 7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0
CDC 35 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0
Junts pel Sí 172 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0
Catalunya sí que es pot 17 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0
En Comú Podem 30 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 >100,0 0,0 <0,0 0,0
PACMA 12 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0
PDECat 12 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Altres 6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0
Nul 6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0
En blanc 24 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0
No va votar 146 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0
No ho sap 63 0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 >100,0
No contesta 69 0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 >100,0
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Total Record de vot
% Horitzontals Valor Jhi² PPC PSC C's CUP Junts

pel Sí
Catalunya sí

que es pot
Resta No va

votar
Ns Nc

Total 1050 3,2 9,1 8,0 4,7 33,2 10,7 4,6 13,9 12,6
P21. Em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya del 27 de setembre? Agrupació Parlament 
Base: Total entrevistes 1050 3,2 9,1 8,0 4,7 33,2 10,7 4,6 13,9 12,6
PPC 34 >100,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0
PSC 96 0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0
C's 84 0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0
CUP 49 0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0
Junts pel Sí 349 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0
Catalunya sí que es pot 112 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0
Nul 6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0
En blanc 24 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0
Altres 18 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0
No va votar 146 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0
No ho sap 63 0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 >100,0
No contesta 69 0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 >100,0
C1. Abans vostè m'ha dit que va néixer fóra de Catalunya. Quin any va arribar a Catalunya per quedar-se? 
Base: Nascuts fóra de
Catalunya

1050 3,2 9,1 8,0 4,7 33,2 10,7 4,6 13,9 12,6

Abans de 1950 24 0,0 20,8 >25,0 0,0 <8,3 8,3 0,0 8,3 >29,2
1950-1959 55 >9,1 >18,2 7,3 0,0 23,6 5,5 3,6 10,9 21,8
1960-1969 87 5,7 >21,8 11,5 <0,0 <17,2 10,3 3,4 13,8 16,1
1970-1979 79 1,3 >17,7 12,7 2,5 <12,7 >25,3 3,8 17,7 6,3
1980-1989 18 11,1 11,1 5,6 0,0 22,2 11,1 0,0 27,8 11,1
1990-1994 15 0,0 13,3 >26,7 6,7 13,3 6,7 6,7 20,0 6,7
1995-1999 17 5,9 17,6 5,9 5,9 5,9 5,9 5,9 23,5 23,5
2000-2004 23 0,0 8,7 17,4 0,0 <4,3 17,4 8,7 26,1 17,4
Després de 2004 17 11,8 5,9 17,6 0,0 5,9 5,9 5,9 >41,2 5,9
No ho sap 6 16,7 >33,3 16,7 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7
C2A. Amb independència que sigui practicant o no, quina és la seva religió? 
Base: Total entrevistes 1050 3,2 9,1 8,0 4,7 33,2 10,7 4,6 13,9 12,6
Catolicisme 711 4,4 9,7 8,6 <2,4 36,0 8,4 4,2 12,2 14,1
Cristianisme
evangèlic/protestant

23 4,3 4,3 13,0 13,0 30,4 4,3 0,0 26,1 4,3

Islam 13 0,0 0,0 15,4 0,0 23,1 7,7 7,7 >46,2 0,0
Testimonis cristians de Jehovà 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0
Budisme 4 >25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >75,0 0,0
Cristianisme ortodox 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 >33,3 33,3 0,0
Judaisme 1 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Cap: Agnosticisme 89 0,0 9,0 10,1 >14,6 25,8 >19,1 2,2 12,4 6,7
Cap: Ateisme 173 0,6 6,4 <2,9 >9,2 31,2 >17,9 7,5 13,3 11,0
Altres 13 0,0 >30,8 23,1 0,0 30,8 0,0 0,0 15,4 0,0
No ho sap 13 0,0 15,4 7,7 0,0 15,4 7,7 7,7 23,1 23,1
No contesta 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0
C2B. Podria dir-me si acudeix als actes de culte oficiós religiós d'alguna confessió, sense comptar les ocasions relacionades amb cerimònies de tipus social,
com bodes, comunions o funerals? 
Base: Total entrevistes 1050 3,2 9,1 8,0 4,7 33,2 10,7 4,6 13,9 12,6
Sí, un cop per setmana o més 90 >12,2 7,8 10,0 <0,0 22,2 <2,2 4,4 21,1 >20,0
Sí, algun cop al mes 63 3,2 7,9 7,9 1,6 36,5 <1,6 6,3 15,9 19,0
Sí, algun cop a l'any 173 3,5 8,7 9,2 2,9 36,4 6,9 5,8 12,7 13,9
No, mai 721 2,1 9,4 7,5 6,0 33,7 >13,5 4,2 13,2 10,5
No ho sap 2 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0
C3. En quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? 
Base: Total entrevistes 1050 3,2 9,1 8,0 4,7 33,2 10,7 4,6 13,9 12,6
Treballa 518 2,1 6,6 8,7 >6,8 34,9 11,4 5,4 12,5 11,6
No treballa 508 4,5 11,6 7,3 <2,6 31,3 10,0 3,9 15,2 13,6
Està temporalment de baixa 23 0,0 13,0 8,7 4,3 39,1 8,7 0,0 17,4 8,7
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0
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Total Record de vot
% Horitzontals Valor Jhi² PPC PSC C's CUP Junts

pel Sí
Catalunya sí

que es pot
Resta No va

votar
Ns Nc

Total 1050 3,2 9,1 8,0 4,7 33,2 10,7 4,6 13,9 12,6
C4A. Vostè és...? 
Base: No treballen 508 4,5 11,6 7,3 2,6 31,3 10,0 3,9 15,2 13,6
Jubilat/ada o pensionista
(abans ha treballat)

300 4,3 15,3 7,3 1,0 33,3 9,0 3,3 11,0 15,3

Aturat/ada i ha treballat
abans

107 3,7 8,4 2,8 >6,5 24,3 >17,8 5,6 18,7 12,1

Pensionista (abans no ha
treballat)

16 6,3 12,5 6,3 0,0 37,5 0,0 12,5 12,5 12,5

Aturat/ada i busca la primera
feina

5 0,0 0,0 0,0 >20,0 60,0 0,0 0,0 20,0 0,0

Estudiant 37 5,4 <0,0 13,5 5,4 32,4 8,1 2,7 >32,4 <0,0
Treball domèstic no remunerat 43 7,0 4,7 14,0 0,0 27,9 4,7 2,3 20,9 18,6
C4B. Vostè és...? 
Base: Treballen/estàn
temporalment de baixa

541 2,0 6,8 8,7 6,7 35,1 11,3 5,2 12,8 11,5

Empresari/ària o professional
amb assalariats/ades

19 5,3 0,0 5,3 10,5 42,1 0,0 10,5 15,8 10,5

Professional o treballador/a
autònom/a (sense
assalariats/ades)

80 3,8 3,8 15,0 3,8 40,0 7,5 2,5 10,0 13,8

Assalariat/ada indefinit/ida 347 1,7 7,5 8,1 5,5 37,8 13,0 4,9 12,4 9,2
Assalariat/ada eventual o
interí/ina

87 0,0 9,2 6,9 10,3 <21,8 11,5 6,9 14,9 18,4

Membre de cooperativa 5 >20,0 0,0 0,0 >60,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0
Ajut familiar (sense
remuneració reglamentada en
empresa o negoci familiar)

1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0

No ho sap 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0
C5. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit? 
Base: Total entrevistes 1050 3,2 9,1 8,0 4,7 33,2 10,7 4,6 13,9 12,6
No sap llegir ni escriure 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0
Sap llegir i escriure però va
anar menys de 5 anys a
l'escola

25 4,0 12,0 0,0 0,0 <8,0 16,0 0,0 24,0 >36,0

Va anar a l'escola 5 o més
anys però sense completar
ESO, EGB o Batxillerat
elemental

69 2,9 14,5 8,7 0,0 30,4 7,2 5,8 15,9 14,5

ESO completa (Graduat
escolar), EGB, Batxiller
elemental o Certificat
d'Escolaritat o d'Estudis
Primaris

195 3,6 >13,8 10,3 <0,0 <25,1 9,7 3,6 15,9 >17,9

Batxillerat, BUP, COU,
Batxillerat superior, PREU

176 1,7 10,8 7,4 4,0 32,4 10,2 3,4 >21,6 8,5

Cicle formatiu de grau mitjà,
FP1, Oficialia industrial o
equivalent

83 4,8 4,8 7,2 2,4 33,7 15,7 4,8 19,3 7,2

Cicle formatiu de grau
superior, FP2, Mestratge
industrial o equivalent

159 1,3 5,7 8,8 7,5 32,1 14,5 6,9 8,2 15,1

Diplomatura,
Enginyeria/arquitectura
tècnica o equivalent

84 3,6 6,0 7,1 6,0 40,5 10,7 3,6 9,5 13,1

Llicenciatura, Arquitectura,
Enginyeria, Grau o equivalent
(4 anys o més)

183 5,5 7,1 5,5 7,7 >44,8 9,3 4,9 <8,2 <7,1

Cursos d'especialització
professional, Postgrau,
Màster (MIR, FIR...)

55 3,6 9,1 14,5 >12,7 34,5 3,6 5,5 7,3 9,1

Doctorat 16 0,0 6,3 6,3 12,5 37,5 12,5 0,0 12,5 12,5
No ho sap 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0
No contesta 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >33,3 33,3 33,3
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Total Record de vot
% Horitzontals Valor Jhi² PPC PSC C's CUP Junts

pel Sí
Catalunya sí

que es pot
Resta No va

votar
Ns Nc

Total 1050 3,2 9,1 8,0 4,7 33,2 10,7 4,6 13,9 12,6
C6A. Pot indicar-me quina és la seva llengua? Ens referim a quina és la llengua que vostè considera com a pròpia. 
Base: Total entrevistes 1050 3,2 9,1 8,0 4,7 33,2 10,7 4,6 13,9 12,6
Català (valencià/ balear) 508 <0,6 <2,8 <1,6 >7,7 >58,3 <5,3 3,7 <9,8 10,2
Castellà 422 >6,4 >16,6 >13,5 <1,4 <8,1 >14,2 5,9 >18,2 15,6
Totes dues igual: català
(valencià/ balear) i castellà

96 4,2 11,5 >15,6 3,1 <14,6 >22,9 2,1 13,5 12,5

Altres llengües o altres
combinacions

21 0,0 4,8 9,5 4,8 23,8 14,3 4,8 28,6 9,5

No ho sap 2 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0
C6B. Recorda quina llengua va parlar primer vostè, a casa, quan era petit/a? 
Base: Total entrevistes 1050 3,2 9,1 8,0 4,7 33,2 10,7 4,6 13,9 12,6
Català (valencià/ balear) 416 1,7 <2,2 <1,9 6,7 >57,5 <6,3 3,8 10,3 9,6
Castellà 559 4,5 >14,5 >12,7 <2,9 <16,6 >14,0 4,7 15,4 14,8
Totes dues igual: català
(valencià/ balear) i castellà

28 0,0 7,1 7,1 3,6 28,6 7,1 10,7 21,4 14,3

Altres llengües o altres
combinacions

42 2,4 9,5 7,1 7,1 19,0 11,9 7,1 >26,2 9,5

No ho sap 5 >20,0 0,0 0,0 20,0 20,0 20,0 0,0 0,0 20,0
C6C. Pot indicar-me quina és la seva llengua habitual? Ens referim a la llengua que parla més sovint. 
Base: Total entrevistes 1050 3,2 9,1 8,0 4,7 33,2 10,7 4,6 13,9 12,6
Català (valencià/ balear) 527 <0,9 <2,7 <4,0 >7,0 >56,4 <6,6 3,4 <9,1 9,9
Castellà 390 >5,9 >17,2 >14,1 2,6 <6,2 >15,9 4,6 >18,7 14,9
Totes dues igual: català
(valencià/ balear) i castellà

120 3,3 10,8 6,7 1,7 <21,7 12,5 8,3 17,5 17,5

Altres llengües o altres
combinacions

12 >16,7 16,7 0,0 0,0 8,3 0,0 >16,7 33,3 8,3

No ho sap 1 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
C7. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social? 
Base: Total entrevistes 1050 3,2 9,1 8,0 4,7 33,2 10,7 4,6 13,9 12,6
Classe baixa 66 3,0 7,6 3,0 3,0 <16,7 18,2 1,5 >28,8 18,2
Classe mitjana-baixa 304 2,0 12,2 5,9 6,9 <26,3 >15,1 5,6 12,8 13,2
Classe mitjana 567 2,8 8,3 9,0 4,1 >39,0 <7,9 4,1 12,9 12,0
Classe mitjana-alta 100 >8,0 5,0 12,0 3,0 37,0 6,0 7,0 10,0 12,0
Classe alta 4 >25,0 25,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 25,0 0,0
No ho sap 5 >20,0 20,0 0,0 0,0 0,0 >40,0 0,0 20,0 0,0
No contesta 4 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >75,0 0,0
C8. Aproximadament, quins són els ingressos familairs nets que entren cada mes a casa seva? (Tenint en compte tots els individus que aporten ingressos a l
unitat familiar) 
Base: Total entrevistes 1050 3,2 9,1 8,0 4,7 33,2 10,7 4,6 13,9 12,6
Inferiors a 1.000€ 121 3,3 11,6 4,1 1,7 24,0 8,3 3,3 >22,3 >21,5
Entre 1.001€ i 2.000€ 312 2,6 12,2 9,9 4,8 <26,3 >14,4 4,5 14,1 11,2
Entre 2.001€ i 3.000€ 271 3,0 8,5 9,6 5,2 38,7 12,5 4,8 11,4 <6,3
Entre 3.001€ i 4.000€ 106 4,7 5,7 7,5 >9,4 >46,2 9,4 1,9 9,4 <5,7
Entre 4.001€ i 5.000€ 52 1,9 3,8 5,8 1,9 >53,8 11,5 5,8 7,7 7,7
Més de 5.000€ 36 5,6 5,6 >19,4 5,6 30,6 0,0 11,1 11,1 11,1
No ho sap 46 4,3 <0,0 2,2 6,5 30,4 6,5 4,3 23,9 21,7
No contesta 106 3,8 10,4 2,8 1,9 29,2 <3,8 5,7 14,2 >28,3
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Total Record de vot
Valors absoluts PPC PSC C's CUP Junts

pel Sí
Catalunya sí

que es pot
Resta No va

votar
Ns Nc

Total 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Província 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Barcelona 788 28 76 57 38 259 93 32 99 106
Girona 98 2 4 10 5 38 4 5 20 10
Lleida 60 2 4 6 2 22 5 6 7 6
Tarragona 104 2 12 11 4 30 10 5 20 10
Grandària del municipi 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Menor o igual a 2.000 54 0 2 2 2 23 4 3 12 6
De 2.001 a 10.000 150 2 9 15 9 52 15 7 23 18
De 10.001 a 50.000 284 8 28 25 16 96 25 11 38 37
De 50.001 a 150.000 209 10 22 17 8 68 23 13 25 23
De 150.001 a 1.000.000 125 4 12 9 5 36 19 4 15 21
Més de 1.000.000 228 10 23 16 9 74 26 10 33 27
Prefereix que li faci les preguntes en català o en castellà? 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Català 543 6 22 19 38 291 35 23 49 60
Castellà 441 26 71 57 6 41 69 21 88 62
Li és indiferent 66 2 3 8 5 17 8 4 9 10
F3. Té vostè la ciutadania (la nacionalitat) espanyola? 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Sí, tinc la ciutadania
(espanyola)

1032 33 95 82 48 346 110 47 142 129

Sí, tinc la ciutadania i una
altra

18 1 1 2 1 3 2 1 4 3

Q1. Sexe 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Home 504 12 51 52 27 169 64 20 65 44
Dona 546 22 45 32 22 180 48 28 81 88
Q2. Grups d'edat 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
De 18 a 24 anys 79 4 4 3 6 21 6 8 18 9
De 25 a 34 anys 129 4 5 8 12 38 19 6 25 12
De 35 a 49 anys 314 7 14 34 20 113 38 14 39 35
De 50 a 64 anys 263 8 34 23 9 87 30 11 34 27
65 anys o més 265 11 39 16 2 90 19 9 30 49
C0. Em podria dir on va néixer? 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Catalunya 709 17 36 40 44 300 69 35 87 81
Altres comunitats autònomes 274 13 54 36 3 41 32 9 43 43
Unió Europea 14 0 1 2 0 2 4 1 3 1
Resta del món 53 4 5 6 2 6 7 3 13 7
P1. Parlant d'economia, vostè com valora l'actual situació econòmica de Catalunya: molt bona, bona, dolenta o molt dolenta? 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Molt bona 6 0 0 0 0 4 0 0 1 1
Bona 254 5 21 27 9 114 13 10 26 29
Ni bona ni dolenta 113 4 13 5 2 42 6 5 19 17
Dolenta 533 16 44 39 34 155 77 28 74 66
Molt dolenta 138 9 16 13 4 33 16 5 24 18
No ho sap 6 0 2 0 0 1 0 0 2 1
P2. Diria que ara la situació econòmica de Catalunya és millor, igual o pitjor que la de fa un any? 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Millor 295 8 22 26 13 143 16 7 36 24
Igual 511 11 39 39 31 164 71 30 65 61
Pitjor 230 15 34 18 4 40 22 11 43 43
No ho sap 14 0 1 1 1 2 3 0 2 4
P3. D'aquí a un any, creu vostè que la situació econòmica de Catalunya millorarà, es quedarà igual o empitjorarà? 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Millorarà 330 8 35 24 14 150 24 10 33 32
Es quedarà igual 464 8 36 33 25 145 62 22 76 57
Empitjorarà 185 17 17 16 6 31 21 12 32 33
No ho sap 71 1 8 11 4 23 5 4 5 10
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P4. Parlant de política, vostè com qualificaria l'actual situació política de Catalunya: molt bona, bona, dolenta o molt dolenta? 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Molt bona 24 0 0 0 0 21 1 1 0 1
Bona 287 1 10 5 25 158 27 7 22 32
Ni bona ni dolenta 77 1 9 3 6 24 5 7 11 11
Dolenta 445 14 52 36 17 118 58 24 63 63
Molt dolenta 189 18 21 39 1 23 20 8 42 17
No ho sap 21 0 4 1 0 5 1 1 3 6
No contesta 7 0 0 0 0 0 0 0 5 2
P5.Vostè diria que la situació política actual de Catalunya és millor, igual o pitjor que la de fa un any? 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Millor 211 1 9 6 19 115 22 4 19 16
Igual 569 12 53 36 24 188 66 32 76 82
Pitjor 256 21 32 42 6 41 23 12 48 31
No ho sap 10 0 2 0 0 4 0 0 1 3
No contesta 4 0 0 0 0 1 1 0 2 0
P6. D'aquí a un any, creu vostè que la situació política de Catalunya millorarà, es quedarà igual o empitjorarà? 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Millorarà 327 1 19 11 23 177 26 12 32 26
Es quedarà igual 454 17 53 30 17 125 56 26 68 62
Empitjorarà 210 15 19 41 7 30 23 7 38 30
No ho sap 55 1 5 2 2 16 6 3 6 14
No contesta 4 0 0 0 0 1 1 0 2 0
P7. Diria vostè què és molt optimista, bastant pessimista o molt pessimista respecte del futur de Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Molt optimista 155 3 12 2 7 82 8 6 20 15
Bastant optimista 450 6 25 29 36 188 47 17 52 50
Bastant pessimista 317 18 40 36 6 65 44 17 49 42
Molt pessimista 80 6 14 12 0 4 10 5 18 11
No ho sap 40 1 4 4 0 9 2 3 5 12
No contesta 8 0 1 1 0 1 1 0 2 2
P8. Creu vostè que la vida dels que ara són infants, serà més fàcil o més difñicil que la dels infants de la seva generació? 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Més fàcil 241 7 24 20 13 97 21 6 31 22
Ni més fàcil ni més difícil 30 1 1 4 1 16 3 0 1 3
Més difícil 750 26 70 58 33 223 87 41 111 101
No ho sap 27 0 1 2 2 12 1 1 3 5
No contesta 2 0 0 0 0 1 0 0 0 1
P9A. Creu vostè que en els propers cinc anys els joves tindran a Catalunya més oportunitats que avui, les mateixes o menys oportunitats per a: viatjar 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Més oportunitats 363 6 29 29 23 147 30 11 45 43
Les mateixes oportunitats 421 18 42 33 16 138 51 19 53 51
Menys oportunitats 247 8 25 19 10 59 29 16 47 34
No ho sap 18 1 0 3 0 5 2 2 1 4
No contesta 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0
P9B.Creu vostè que en els propers cinc anys els joves tindran a Catalunya més oportunitats que avui, les mateixes o menys oportunitats per a: trobar feina 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Més oportunitats 276 5 16 16 16 139 23 6 27 28
Les mateixes oportunitats 356 9 34 35 21 115 38 14 48 42
Menys oportunitats 406 20 42 33 12 92 51 26 69 61
No ho sap 12 0 4 0 0 3 0 2 2 1
P9C. Creu vostè que en els propers cinc anys els joves tindran a Catalunya més oportunitats que avui, les mateixes o menys oportunitats per a: fer una carrer
universitària 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Més oportunitats 214 4 16 18 12 94 16 9 23 22
Les mateixes oportunitats 372 18 32 35 15 142 31 12 43 44
Menys oportunitats 434 10 46 28 21 104 63 27 78 57
No ho sap 30 2 2 3 1 9 2 0 2 9
P9D. Creu vostè que en els propers cinc anys els joves tindran a Catalunya més oportunitats que avui, les mateixes o menys oportunitats per a: triar professió

Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Més oportunitats 230 4 17 15 10 105 20 11 27 21
Les mateixes oportunitats 401 16 35 41 22 142 37 13 49 46
Menys oportunitats 394 10 41 26 16 99 54 24 66 58
No ho sap 25 4 3 2 1 3 1 0 4 7
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P9E. Creu vostè que en els propers cinc anys els joves tindran a Catalunya més oportunitats que avui, les mateixes o menys oportunitats per a: aconseguir
habitatge 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Més oportunitats 163 4 10 9 7 74 18 6 18 17
Les mateixes oportunitats 334 7 31 33 17 125 25 15 38 43
Menys oportunitats 533 22 49 41 25 147 67 25 89 68
No ho sap 20 1 6 1 0 3 2 2 1 4
P10. Alguns analistes diuen que l'impacte de la crisi econòmica sobre el mercat de treball ja ha assolit el seu punt més àlgid i que aquest es recuperarà poc a
poc, mentre que altres, pel contrari, diuen que el pitjor està encara per arribar. Quina de les dues afirmacions s'apropa més a la seva? 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Ha assolit el punt més àlgid 627 23 54 57 28 242 54 27 79 63
El pitjor encara està per
arribar

376 9 36 26 18 96 54 19 60 58

No ho sap 42 2 5 1 3 9 3 2 6 11
No contesta 5 0 1 0 0 2 1 0 1 0
P11A. Està vostè més aviat d'acord o més aviat en desacord amb les següents afirmaicons: cal sacrificar-se en el present per aconseguir viure millor en el
futur 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Més aviat d'acord 728 29 58 52 26 259 73 36 105 90
Ni d'acord ni en desacord 15 0 2 2 0 5 1 2 2 1
Més aviat en desacord 291 5 36 30 23 81 36 9 36 35
No ho sap 13 0 0 0 0 4 1 1 2 5
No contesta 3 0 0 0 0 0 1 0 1 1
P11B. Està vostè més aviat d'acord o més aviat en desacord amb les següents afirmaicons: s'ha de tenir confiança en el futur, al final les coses sortiràn bé 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Més aviat d'acord 810 24 72 62 39 300 72 34 109 98
Ni d'acord ni en desacord 9 0 1 1 0 2 1 0 2 2
Més aviat en desacord 219 9 21 20 9 46 38 13 35 28
No ho sap 11 1 2 1 1 0 1 1 0 4
No contesta 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0
P11C. Està vostè més aviat d'acord o més aviat en desacord amb les següents afirmaicons: el futur és tan incert que és millor viure al dia i pensar en el
present 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Més aviat d'acord 571 15 60 33 30 188 65 29 78 73
Ni d'acord ni en desacord 18 1 1 3 0 6 3 0 2 2
Més aviat en desacord 447 16 34 48 18 153 44 19 62 53
No ho sap 12 2 1 0 1 2 0 0 2 4
No contesta 2 0 0 0 0 0 0 0 2 0
P12A. En els últims dos anys, com a conseqüència de la crisi, s'ha trobat en alguna de les següents situacions: ha hagut  de recórrer a l'ajuda econòmica de
familiars? 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Sí 197 5 16 10 13 47 34 11 39 22
No 851 28 80 74 36 302 78 37 107 109
No ho sap 2 1 0 0 0 0 0 0 0 1
P12B. En els últims dos anys, com a conseqüència de la crisi, s'ha trobat en alguna de les següents situacions: ha perdut la feina/no ha pogut trobar feina en
cas que n'estigués buscant? 
Base: >65 anys 785 23 57 68 47 259 93 39 116 83
Sí 201 6 16 10 16 53 25 15 38 22
No 579 16 39 57 31 206 68 24 77 61
No ho sap 4 1 1 1 0 0 0 0 1 0
No contesta 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0
P12C. En els últims dos anys, com a conseqüència de la crisi, s'ha trobat en alguna de les següents situacions: s'han reduït els ingressos de la seva llar? 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Sí 641 17 63 45 33 192 77 35 98 81
No 406 17 33 39 16 156 34 13 48 50
No ho sap 3 0 0 0 0 1 1 0 0 1
P12D. En els últims dos anys, com a conseqüència de la crisi, s'ha trobat en alguna de les següents situacions: ha hagut de canviar de domicili per dificultats
econòmiques/laborals? 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Sí 51 0 4 3 4 15 8 3 11 3
No 998 34 92 81 45 333 104 45 135 129
No contesta 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0
P12E. En els últims dos anys, com a conseqüència de la crisi, s'ha trobat en alguna de les següents situacions: es planteja anar a treballar a un país estrange

Base: >65 anys 785 23 57 68 47 259 93 39 116 83
Sí 173 3 9 13 9 54 20 11 34 20
No 611 20 47 55 38 205 73 28 82 63
No ho sap 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0
P12F. En els últims dos anys, com a conseqüència de la crisi, s'ha trobat en alguna de les següents situacions: ha tingut més problemes per dormir? 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Sí 302 10 28 21 9 74 46 15 51 48
No 745 23 68 63 40 275 66 33 94 83
No ho sap 3 1 0 0 0 0 0 0 1 1
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P12G. En els últims dos anys, com a conseqüència de la crisi, s'ha trobat en alguna de les següents situacions: ha tingut algun problema de salut? 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Sí 172 10 17 11 6 35 22 10 35 26
No 873 24 78 73 43 312 89 37 111 106
No ho sap 5 0 1 0 0 2 1 1 0 0
P12H. En els últims dos anys, com a conseqüència de la crisi, s'ha trobat en alguna de les següents situacions: algú del seu entorn familiar més immediat
(parella, fills, pares) s'ha quedat sense feina? 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Sí 492 17 41 31 32 143 64 22 76 66
No 554 16 54 52 17 206 48 25 70 66
No ho sap 3 1 1 1 0 0 0 0 0 0
No contesta 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0
P13A. Segons la seva opinió, diria vostè que la societat catalana és molt, bastant, poc o gens: treballadora 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Molt 544 14 53 40 21 219 57 22 64 54
Bastant 462 17 39 41 25 122 53 20 75 70
Poc 30 2 3 2 3 4 2 5 3 6
Gens 6 0 1 1 0 1 0 1 2 0
No ho sap 7 1 0 0 0 2 0 0 2 2
No contesta 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0
P13B. Segons la seva opinió, diria vostè que la societat catalana és molt, bastant, poc o gens: democràtica 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Molt 316 3 22 10 24 164 36 13 22 22
Bastant 463 15 49 39 23 151 49 20 53 64
Poc 186 11 19 23 2 25 18 9 50 29
Gens 56 4 2 10 0 7 8 4 13 8
No ho sap 25 1 4 1 0 2 1 2 7 7
No contesta 4 0 0 1 0 0 0 0 1 2
P13C. Segons la seva opinió, diria vostè que la societat catalana és molt, bastant, poc o gens: tolerant 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Molt 286 5 25 9 15 136 31 12 29 24
Bastant 538 14 49 43 29 194 56 24 62 67
Poc 180 12 19 24 4 16 22 12 42 29
Gens 31 1 2 7 0 3 3 0 7 8
No ho sap 14 1 1 1 1 0 0 0 6 4
No contesta 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0
P13D. Segons la seva opinió, diria vostè que la societat catalana és molt, bastant, poc o gens: igualitària 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Molt 130 1 13 6 5 64 14 3 12 12
Bastant 482 16 47 36 28 190 40 26 49 50
Poc 306 12 29 32 15 65 44 11 64 34
Gens 74 3 5 7 0 17 9 6 11 16
No ho sap 53 2 1 3 1 13 5 2 7 19
No contesta 5 0 1 0 0 0 0 0 3 1
P13E. Segons la seva opinió, diria vostè que la societat catalana és molt, bastant, poc o gens: individualistes 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Molt 178 13 19 27 3 35 23 8 30 20
Bastant 410 13 40 32 26 120 45 18 66 50
Poc 334 4 26 17 19 144 31 15 36 42
Gens 87 2 3 5 1 46 10 4 9 7
No ho sap 40 2 8 3 0 4 3 3 5 12
No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1
P13F. Segons la seva opinió, diria vostè que la societat catalana és molt, bastant, poc o gens: religiosa 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Molt 28 1 2 1 1 7 6 2 4 4
Bastant 139 3 14 8 7 47 12 5 16 27
Poc 711 24 62 62 37 257 78 32 84 75
Gens 130 5 9 9 4 34 12 5 33 19
No ho sap 38 1 8 3 0 4 4 4 7 7
No contesta 4 0 1 1 0 0 0 0 2 0
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P13G. Segons la seva opinió, diria vostè que la societat catalana és molt, bastant, poc o gens: conflictiva 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Molt 48 7 5 7 0 3 5 5 9 7
Bastant 141 10 12 21 3 19 20 6 28 22
Poc 535 13 56 43 33 193 51 20 65 61
Gens 309 4 21 11 12 133 35 17 38 38
No ho sap 15 0 2 2 1 0 1 0 5 4
No contesta 2 0 0 0 0 1 0 0 1 0
P13H. Segons la seva opinió, diria vostè que la societat catalana és molt, bastant, poc o gens: solidària 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Molt 384 6 34 22 18 181 37 15 34 37
Bastant 486 18 43 40 26 143 51 24 71 70
Poc 147 6 13 19 5 24 24 6 34 16
Gens 15 1 3 1 0 0 0 2 4 4
No ho sap 16 3 3 2 0 1 0 1 2 4
No contesta 2 0 0 0 0 0 0 0 1 1
P14A.I creu vostè que en els propers cinc anys la societat catalana serà més, igual o menys: treballadora 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Més 275 5 24 16 11 110 27 12 38 32
Igual 705 24 63 61 37 226 82 31 93 88
Menys 51 4 7 5 1 10 1 4 12 7
No ho sap 17 1 2 2 0 3 2 1 1 5
No contesta 2 0 0 0 0 0 0 0 2 0
P14B. I creu vostè que en els propers cinc anys la societat catalana serà més, igual o menys: democràtica 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Més 309 4 22 19 22 142 29 13 31 27
Igual 566 15 58 43 24 181 62 27 82 74
Menys 149 14 15 16 3 23 20 7 28 23
No ho sap 24 1 1 5 0 3 1 1 5 7
No contesta 2 0 0 1 0 0 0 0 0 1
P14C. I creu vostè que en els propers cinc anys la societat catalana serà més, igual o menys: tolerant 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Més 257 2 26 18 16 102 24 14 31 24
Igual 571 15 48 45 28 203 61 21 73 77
Menys 202 15 21 18 5 39 26 13 39 26
No ho sap 20 2 1 3 0 5 1 0 3 5
P14D. I creu vostè que en els propers cinc anys la societat catalana serà més, igual o menys: igualitària 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Més 239 5 20 12 16 103 20 12 30 21
Igual 619 15 59 51 26 208 66 29 83 82
Menys 152 11 14 18 7 28 23 6 27 18
No ho sap 37 3 3 3 0 10 3 1 5 9
No contesta 3 0 0 0 0 0 0 0 1 2
P14E. I creu vostè que en els propers cinc anys la societat catalana serà més, igual o menys: individualista 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Més 247 15 28 27 13 58 25 15 43 23
Igual 572 14 43 48 24 204 64 24 69 82
Menys 195 1 20 6 12 80 21 9 29 17
No ho sap 33 4 4 3 0 6 1 0 5 10
No contesta 3 0 1 0 0 1 1 0 0 0
P14F. I creu vostè que en els propers cinc anys la societat catalana serà més, igual o menys: religiosa 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Més 27 0 4 0 0 7 5 3 6 2
Igual 429 10 37 34 19 144 42 15 68 60
Menys 561 23 45 44 30 195 62 27 70 65
No ho sap 27 1 9 4 0 3 2 2 2 4
No contesta 6 0 1 2 0 0 1 1 0 1
P14G. I creu vostè que en els propers cinc anys la societat catalana serà més, igual o menys: conflictiva 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Més 193 19 25 28 7 35 19 11 22 27
Igual 560 10 46 42 29 193 63 23 83 71
Menys 273 4 22 11 12 115 27 13 40 29
No ho sap 22 1 3 3 1 5 2 1 1 5
No contesta 2 0 0 0 0 1 1 0 0 0
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P14H. I creu vostè que en els propers cinc anys la societat catalana serà més, igual o menys: solidària 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Més 310 4 26 19 15 127 33 12 38 36
Igual 622 20 58 54 29 208 63 30 82 78
Menys 105 9 9 9 5 13 16 6 24 14
No ho sap 13 1 3 2 0 1 0 0 2 4
P15A. Segons vostè, en els propers cinc anys, creu que a Catalunya haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà disminuït: l'ús d'energies alternatives al
petroli (solar, eòlica, biomassa) 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Haurà augmentat 588 16 45 51 37 223 61 21 80 54
Es mantindrà igual 337 14 36 24 10 90 43 21 45 54
Haurà disminuït 81 3 10 6 1 26 8 3 14 10
No ho sap 42 1 5 3 1 10 0 3 6 13
No contesta 2 0 0 0 0 0 0 0 1 1
P15B. Segons vostè, en els propers cinc anys, creu que a Catalunya haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà disminuït: la presència de dones en llocs de
responsabilitat (en empreses, administració, política, banca) 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Haurà augmentat 648 16 60 54 33 238 61 24 82 80
Es mantindrà igual 350 16 32 26 16 99 44 20 52 45
Haurà disminuït 46 2 4 3 0 12 7 2 11 5
No ho sap 5 0 0 1 0 0 0 1 1 2
No contesta 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0
P15C. Segons vostè, en els propers cinc anys, creu que a Catalunya haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà disminuït: el nombre d'immigrants
estrangers/es 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Haurà augmentat 517 20 31 49 24 166 45 28 82 72
Es mantindrà igual 314 7 30 16 18 121 37 13 36 36
Haurà disminuït 193 7 28 19 6 56 27 7 25 18
No ho sap 24 0 7 0 1 5 3 0 2 6
No contesta 2 0 0 0 0 1 0 0 1 0
P15D. Segons vostè, en els propers cinc anys, creu que a Catalunya haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà disminuït: el respecte i la protecció del med
ambient 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Haurà augmentat 577 16 53 38 29 228 52 22 72 67
Es mantindrà igual 366 14 34 37 17 98 43 15 59 49
Haurà disminuït 93 2 8 9 3 19 16 9 12 15
No ho sap 14 2 1 0 0 4 1 2 3 1
P15E. Segons vostè, en els propers cinc anys, creu que a Catalunya haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà disminuït: els problemes relacionats amb la
cura de les persones grans 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Haurà augmentat 502 14 55 41 26 167 54 21 67 57
Es mantindrà igual 329 14 20 26 13 103 29 18 52 54
Haurà disminuït 202 6 18 15 10 76 27 8 26 16
No ho sap 17 0 3 2 0 3 2 1 1 5
P15F. Segons vostè, en els propers cinc anys, creu que a Catalunya haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà disminuït: l'ús del català 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Haurà augmentat 389 10 39 29 22 139 31 12 54 53
Es mantindrà igual 556 19 48 47 22 177 69 30 80 64
Haurà disminuït 91 5 6 7 5 31 10 5 9 13
No ho sap 13 0 3 1 0 2 1 1 3 2
No contesta 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0
P15G. Segons vostè, en els propers cinc anys, creu que a Catalunya haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà disminuït: la inseguretat ciutadana 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Haurà augmentat 298 16 25 29 8 69 35 13 55 48
Es mantindrà igual 536 15 54 36 33 194 57 24 63 60
Haurà disminuït 199 3 16 18 8 79 18 11 26 20
No ho sap 17 0 1 1 0 7 2 0 2 4
P15H. Segons vostè, en els propers cinc anys, creu que a Catalunya haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà disminuït: les possibilitats de conciliar vida
personal i laboral 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Haurà augmentat 334 9 30 20 20 148 32 10 37 28
Es mantindrà igual 483 18 46 42 22 152 45 24 65 69
Haurà disminuït 204 7 16 22 7 44 32 12 37 27
No ho sap 29 0 4 0 0 5 3 2 7 8
P15I. Segons vostè, en els propers cinc anys, creu que a Catalunya haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà disminuït: les dificultats per accedir a un
habitatge 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Haurà augmentat 340 11 28 29 19 94 43 21 50 45
Es mantindrà igual 435 18 45 38 20 161 30 20 48 55
Haurà disminuït 262 5 22 16 9 88 39 7 47 29
No ho sap 13 0 1 1 1 6 0 0 1 3
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P15J. Segons vostè, en els propers cinc anys, creu que a Catalunya haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà disminuït: la qualitat dels serveis públics 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Haurà augmentat 343 6 25 20 20 154 31 8 47 32
Es mantindrà igual 408 13 43 33 15 137 38 22 50 57
Haurà disminuït 282 15 28 30 14 53 41 16 47 38
No ho sap 16 0 0 1 0 5 2 2 2 4
No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1
P15K. Segons vostè, en els propers cinc anys, creu que a Catalunya haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà disminuït: l'atur 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Haurà augmentat 173 13 18 13 2 26 20 9 39 33
Es mantindrà igual 342 8 30 29 19 96 52 19 45 44
Haurà disminuït 519 13 47 41 27 223 39 19 61 49
No ho sap 16 0 1 1 1 4 1 1 1 6
P16A. Respecte les següents costums i hàbits, dins dels propers cinc anys, a Catalunya, creu que haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà disminuït: l'ús
del telèfon mòbil per pagar, en comptes d'utilitzar la targeta del banc 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Haurà augmentat 878 27 84 77 45 289 92 43 123 98
Es mantindrà igual 118 4 7 2 4 47 12 2 17 23
Haurà disminuït 24 2 2 4 0 0 5 2 3 6
No ho sap 29 1 3 0 0 13 3 1 3 5
No contesta 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0
P16B. Respecte les següents costums i hàbits, dins dels propers cinc anys, a Catalunya, creu que haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà disminuït: el
consum de productes alimentaris precuinats i congelats 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Haurà augmentat 624 28 64 51 26 188 64 31 92 80
Es mantindrà igual 288 3 17 24 16 110 32 10 42 34
Haurà disminuït 123 3 14 7 7 48 10 6 12 16
No ho sap 14 0 1 2 0 3 5 1 0 2
No contesta 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0
P16C. Respecte les següents costums i hàbits, dins dels propers cinc anys, a Catalunya, creu que haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà disminuït: l'ús
del transport públic 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Haurà augmentat 571 13 42 47 30 201 68 28 68 74
Es mantindrà igual 408 16 46 30 17 126 39 16 64 54
Haurà disminuït 62 5 6 7 2 20 5 2 13 2
No ho sap 8 0 2 0 0 2 0 2 0 2
No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
P16D. Respecte les següents costums i hàbits, dins dels propers cinc anys, a Catalunya, creu que haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà disminuït:
l'hàbit de fer la compra en grans supermercats 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Haurà augmentat 482 18 42 40 23 149 46 26 69 69
Es mantindrà igual 439 13 40 33 21 154 50 19 59 50
Haurà disminuït 115 3 11 10 5 42 13 3 18 10
No ho sap 14 0 3 1 0 4 3 0 0 3
P16E. Respecte les següents costums i hàbits, dins dels propers cinc anys, a Catalunya, creu que haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà disminuït: el
consum d'aliments ecològics i/o de productes de comerç just 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Haurà augmentat 584 12 49 48 35 222 57 25 78 58
Es mantindrà igual 360 17 32 26 13 109 39 20 50 54
Haurà disminuït 90 4 10 8 1 17 14 3 15 18
No ho sap 16 1 5 2 0 1 2 0 3 2
P16F.Respecte les següents costums i hàbits, dins dels propers cinc anys, a Catalunya, creu que haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà disminuït: el
temps dedicat a l'oci 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Haurà augmentat 296 5 27 24 10 119 26 13 35 37
Es mantindrà igual 571 24 43 49 34 194 56 22 80 69
Haurà disminuït 166 5 23 9 5 31 30 13 27 23
No ho sap 15 0 3 2 0 5 0 0 3 2
No contesta 2 0 0 0 0 0 0 0 1 1
P16G. Respecte les següents costums i hàbits, dins dels propers cinc anys, a Catalunya, creu que haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà disminuït: el
temps dedicat a les relacions personals cara a cara 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Haurà augmentat 139 1 15 10 3 61 10 8 11 20
Es mantindrà igual 456 14 42 33 21 175 44 16 56 55
Haurà disminuït 434 18 37 39 24 110 57 23 74 52
No ho sap 21 1 2 2 1 3 1 1 5 5
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Total Record de vot
Valors absoluts PPC PSC C's CUP Junts

pel Sí
Catalunya sí

que es pot
Resta No va

votar
Ns Nc

Total 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
P17. Segons la seva opinió, quins considera vostè que són els dos principals reptes que Catalunya ha de fer front de cara al futur? 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
L'atur 317 9 36 16 15 86 38 19 46 52
L'envelliment de la població 31 1 4 4 2 9 3 3 4 1
Les desigualtats socials 170 3 19 10 18 57 25 3 17 18
La manca de creixement
econòmic

146 2 12 17 7 54 19 4 21 10

La integració de la immigració 37 1 1 5 0 9 5 3 6 7
Les desigualtats entre homes
i dones

13 0 1 0 3 4 1 1 3 0

La relació de Catalunya amb
Espanya

492 19 29 37 34 235 48 12 38 40

El canvi climàtic 29 0 2 5 4 8 5 0 2 3
Governar millor, millorar
serveis públics

40 2 2 2 1 10 8 3 8 4

L'accés a l'habitatge 41 1 2 4 2 9 3 2 10 8
La sanitat 108 2 11 6 3 24 12 12 21 17
L'educació, cultura,
investigació

107 6 9 7 1 31 13 9 17 14

La insatisfacció amb la
política, els polítics

92 2 9 18 3 22 8 3 16 11

La manca d'infraestructures 14 0 2 3 0 5 2 1 1 0
La inseguretat ciutadana 14 0 1 2 0 4 1 0 4 2
Més democràcia, llibertat,
tolerància, diàleg

23 1 4 5 1 3 2 2 4 1

Obrir-se a Europa, al món 10 1 2 0 0 3 1 0 2 1
Millor, anar a millor 10 0 0 1 0 5 0 1 1 2
Altres 50 5 5 2 2 15 5 3 8 5
No ho sap 66 2 14 2 0 12 4 3 12 17
No contesta 6 0 0 0 0 1 0 0 3 2
P18. Quan es parla de política, normlament s'utilitzen les expressions esquerra i dreta. Vostè com es defineix: d'extrema esquerra, esquerra, centre-esquerra,
centre, centre-esquerra, centre, centre-dreta, dreta o extrema dreta? 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Extrema esquerra 15 0 1 0 6 4 3 0 0 1
Esquerra 422 1 48 6 36 175 77 11 35 33
Centre-esquerra 183 2 34 13 5 80 19 4 12 14
Centre 141 3 5 32 1 38 2 13 24 23
Centre-dreta 72 12 0 18 0 27 0 1 9 5
Dreta 38 13 0 9 0 6 1 1 4 4
No ho sap 115 3 5 3 1 12 9 9 41 32
No contesta 64 0 3 3 0 7 1 9 21 20
P19. Amb quina de les següents frases se sent més identificat/ada: em sento només espanyol/a, més espanyol/a que català/ana, tan espanyol/a com català/an
més català/ana que espanyol/a o només català/ana? 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Només espanyol/a 57 6 5 8 0 6 6 3 16 7
Més espanyol/a que català/ana 38 5 5 8 0 2 3 3 7 5
Tan espanyol/a com català/ana 417 21 73 62 8 34 59 25 72 63
Més català/ana que espanyol/a 244 0 7 3 15 131 30 9 26 23
Només català/ana 261 1 5 0 25 175 7 4 16 28
No ho sap 23 1 1 3 0 1 6 3 5 3
No contesta 10 0 0 0 1 0 1 1 4 3
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Total Record de vot
Valors absoluts PPC PSC C's CUP Junts

pel Sí
Catalunya sí

que es pot
Resta No va

votar
Ns Nc

Total 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
P20. Em podria dir per quin partit sent més simpatia? 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
PPC 38 25 0 3 0 0 0 0 7 3
ERC 209 0 0 0 10 185 4 0 5 5
PSC 104 0 76 5 0 3 4 1 8 7
ICV-EUiA 24 0 0 0 1 1 18 2 1 1
C's 63 2 1 45 0 2 0 2 4 7
CUP 37 0 0 0 28 3 2 0 3 1
Podemos 74 0 3 1 2 8 45 1 11 3
Barcelona en Comú 9 0 0 0 1 1 5 0 1 1
CDC 34 0 0 0 0 31 0 0 3 0
Junts pel Sí 22 0 0 0 0 21 0 0 0 1
Catalunya sí que es pot 3 0 0 0 0 0 3 0 0 0
Democràcia i Llibertat 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0
En Comú Podem 16 0 0 0 1 1 13 0 0 1
PACMA 11 0 0 0 0 0 2 6 2 1
PDECat 25 0 0 0 0 20 0 1 1 3
Altres 10 0 0 3 0 2 2 1 1 1
Cap 273 5 14 23 5 56 10 31 87 42
No ho sap 45 2 0 2 1 11 2 2 8 17
No contesta 52 0 2 2 0 3 2 1 4 38
P20. Em podria dir per quin partit sent més simpatia? Agrupació Parlament 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
PPC 38 25 0 3 0 0 0 0 7 3
PSC 104 0 76 5 0 3 4 1 8 7
C's 63 2 1 45 0 2 0 2 4 7
CUP 37 0 0 0 28 3 2 0 3 1
Junts pel Sí 291 0 0 0 10 258 4 1 9 9
Catalunya sí que es pot 126 0 3 1 5 11 84 3 13 6
Resta 21 0 0 3 0 2 4 7 3 2
Cap 273 5 14 23 5 56 10 31 87 42
No ho sap 45 2 0 2 1 11 2 2 8 17
No contesta 52 0 2 2 0 3 2 1 4 38
P21. Em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya del 27 de setembre? 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
PPC 34 34 0 0 0 0 0 0 0 0
ERC 130 0 0 0 0 130 0 0 0 0
PSC 96 0 96 0 0 0 0 0 0 0
ICV-EUiA 12 0 0 0 0 0 12 0 0 0
C's 84 0 0 84 0 0 0 0 0 0
CUP 49 0 0 0 49 0 0 0 0 0
Podemos 46 0 0 0 0 0 46 0 0 0
Barcelona en Comú 7 0 0 0 0 0 7 0 0 0
CDC 35 0 0 0 0 35 0 0 0 0
Junts pel Sí 172 0 0 0 0 172 0 0 0 0
Catalunya sí que es pot 17 0 0 0 0 0 17 0 0 0
En Comú Podem 30 0 0 0 0 0 30 0 0 0
PACMA 12 0 0 0 0 0 0 12 0 0
PDECat 12 0 0 0 0 12 0 0 0 0
Altres 6 0 0 0 0 0 0 6 0 0
Nul 6 0 0 0 0 0 0 6 0 0
En blanc 24 0 0 0 0 0 0 24 0 0
No va votar 146 0 0 0 0 0 0 0 146 0
No ho sap 63 0 0 0 0 0 0 0 0 63
No contesta 69 0 0 0 0 0 0 0 0 69
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Total Record de vot
Valors absoluts PPC PSC C's CUP Junts

pel Sí
Catalunya sí

que es pot
Resta No va

votar
Ns Nc

Total 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
P21. Em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya del 27 de setembre? Agrupació Parlament 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
PPC 34 34 0 0 0 0 0 0 0 0
PSC 96 0 96 0 0 0 0 0 0 0
C's 84 0 0 84 0 0 0 0 0 0
CUP 49 0 0 0 49 0 0 0 0 0
Junts pel Sí 349 0 0 0 0 349 0 0 0 0
Catalunya sí que es pot 112 0 0 0 0 0 112 0 0 0
Nul 6 0 0 0 0 0 0 6 0 0
En blanc 24 0 0 0 0 0 0 24 0 0
Altres 18 0 0 0 0 0 0 18 0 0
No va votar 146 0 0 0 0 0 0 0 146 0
No ho sap 63 0 0 0 0 0 0 0 0 63
No contesta 69 0 0 0 0 0 0 0 0 69
C1. Abans vostè m'ha dit que va néixer fóra de Catalunya. Quin any va arribar a Catalunya per quedar-se? 
Base: Nascuts fóra de
Catalunya

1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132

Abans de 1950 24 0 5 6 0 2 2 0 2 7
1950-1959 55 5 10 4 0 13 3 2 6 12
1960-1969 87 5 19 10 0 15 9 3 12 14
1970-1979 79 1 14 10 2 10 20 3 14 5
1980-1989 18 2 2 1 0 4 2 0 5 2
1990-1994 15 0 2 4 1 2 1 1 3 1
1995-1999 17 1 3 1 1 1 1 1 4 4
2000-2004 23 0 2 4 0 1 4 2 6 4
Després de 2004 17 2 1 3 0 1 1 1 7 1
No ho sap 6 1 2 1 1 0 0 0 0 1
C2A. Amb independència que sigui practicant o no, quina és la seva religió? 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Catolicisme 711 31 69 61 17 256 60 30 87 100
Cristianisme
evangèlic/protestant

23 1 1 3 3 7 1 0 6 1

Islam 13 0 0 2 0 3 1 1 6 0
Testimonis cristians de Jehovà 4 0 0 0 0 0 0 0 4 0
Budisme 4 1 0 0 0 0 0 0 3 0
Cristianisme ortodox 3 0 0 0 0 0 1 1 1 0
Judaisme 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0
Cap: Agnosticisme 89 0 8 9 13 23 17 2 11 6
Cap: Ateisme 173 1 11 5 16 54 31 13 23 19
Altres 13 0 4 3 0 4 0 0 2 0
No ho sap 13 0 2 1 0 2 1 1 3 3
No contesta 3 0 0 0 0 0 0 0 0 3
C2B. Podria dir-me si acudeix als actes de culte oficiós religiós d'alguna confessió, sense comptar les ocasions relacionades amb cerimònies de tipus social,
com bodes, comunions o funerals? 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Sí, un cop per setmana o més 90 11 7 9 0 20 2 4 19 18
Sí, algun cop al mes 63 2 5 5 1 23 1 4 10 12
Sí, algun cop a l'any 173 6 15 16 5 63 12 10 22 24
No, mai 721 15 68 54 43 243 97 30 95 76
No ho sap 2 0 1 0 0 0 0 0 0 1
No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1
C3. En quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Treballa 518 11 34 45 35 181 59 28 65 60
No treballa 508 23 59 37 13 159 51 20 77 69
Està temporalment de baixa 23 0 3 2 1 9 2 0 4 2
No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1
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Total Record de vot
Valors absoluts PPC PSC C's CUP Junts

pel Sí
Catalunya sí

que es pot
Resta No va

votar
Ns Nc

Total 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
C4A. Vostè és...? 
Base: No treballen 508 23 59 37 13 159 51 20 77 69
Jubilat/ada o pensionista
(abans ha treballat)

300 13 46 22 3 100 27 10 33 46

Aturat/ada i ha treballat
abans

107 4 9 3 7 26 19 6 20 13

Pensionista (abans no ha
treballat)

16 1 2 1 0 6 0 2 2 2

Aturat/ada i busca la primera
feina

5 0 0 0 1 3 0 0 1 0

Estudiant 37 2 0 5 2 12 3 1 12 0
Treball domèstic no remunerat 43 3 2 6 0 12 2 1 9 8
C4B. Vostè és...? 
Base: Treballen/estàn
temporalment de baixa

541 11 37 47 36 190 61 28 69 62

Empresari/ària o professional
amb assalariats/ades

19 1 0 1 2 8 0 2 3 2

Professional o treballador/a
autònom/a (sense
assalariats/ades)

80 3 3 12 3 32 6 2 8 11

Assalariat/ada indefinit/ida 347 6 26 28 19 131 45 17 43 32
Assalariat/ada eventual o
interí/ina

87 0 8 6 9 19 10 6 13 16

Membre de cooperativa 5 1 0 0 3 0 0 1 0 0
Ajut familiar (sense
remuneració reglamentada en
empresa o negoci familiar)

1 0 0 0 0 0 0 0 1 0

No ho sap 2 0 0 0 0 0 0 0 1 1
C5. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit? 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
No sap llegir ni escriure 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
Sap llegir i escriure però va
anar menys de 5 anys a
l'escola

25 1 3 0 0 2 4 0 6 9

Va anar a l'escola 5 o més
anys però sense completar
ESO, EGB o Batxillerat
elemental

69 2 10 6 0 21 5 4 11 10

ESO completa (Graduat
escolar), EGB, Batxiller
elemental o Certificat
d'Escolaritat o d'Estudis
Primaris

195 7 27 20 0 49 19 7 31 35

Batxillerat, BUP, COU,
Batxillerat superior, PREU

176 3 19 13 7 57 18 6 38 15

Cicle formatiu de grau mitjà,
FP1, Oficialia industrial o
equivalent

83 4 4 6 2 28 13 4 16 6

Cicle formatiu de grau
superior, FP2, Mestratge
industrial o equivalent

159 2 9 14 12 51 23 11 13 24

Diplomatura,
Enginyeria/arquitectura
tècnica o equivalent

84 3 5 6 5 34 9 3 8 11

Llicenciatura, Arquitectura,
Enginyeria, Grau o equivalent
(4 anys o més)

183 10 13 10 14 82 17 9 15 13

Cursos d'especialització
professional, Postgrau,
Màster (MIR, FIR...)

55 2 5 8 7 19 2 3 4 5

Doctorat 16 0 1 1 2 6 2 0 2 2
No ho sap 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1
No contesta 3 0 0 0 0 0 0 1 1 1
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Total Record de vot
Valors absoluts PPC PSC C's CUP Junts

pel Sí
Catalunya sí

que es pot
Resta No va

votar
Ns Nc

Total 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
C6A. Pot indicar-me quina és la seva llengua? Ens referim a quina és la llengua que vostè considera com a pròpia. 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Català (valencià/ balear) 508 3 14 8 39 296 27 19 50 52
Castellà 422 27 70 57 6 34 60 25 77 66
Totes dues igual: català
(valencià/ balear) i castellà

96 4 11 15 3 14 22 2 13 12

Altres llengües o altres
combinacions

21 0 1 2 1 5 3 1 6 2

No ho sap 2 0 0 2 0 0 0 0 0 0
No contesta 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0
C6B. Recorda quina llengua va parlar primer vostè, a casa, quan era petit/a? 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Català (valencià/ balear) 416 7 9 8 28 239 26 16 43 40
Castellà 559 25 81 71 16 93 78 26 86 83
Totes dues igual: català
(valencià/ balear) i castellà

28 0 2 2 1 8 2 3 6 4

Altres llengües o altres
combinacions

42 1 4 3 3 8 5 3 11 4

No ho sap 5 1 0 0 1 1 1 0 0 1
C6C. Pot indicar-me quina és la seva llengua habitual? Ens referim a la llengua que parla més sovint. 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Català (valencià/ balear) 527 5 14 21 37 297 35 18 48 52
Castellà 390 23 67 55 10 24 62 18 73 58
Totes dues igual: català
(valencià/ balear) i castellà

120 4 13 8 2 26 15 10 21 21

Altres llengües o altres
combinacions

12 2 2 0 0 1 0 2 4 1

No ho sap 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0
C7. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social? 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Classe baixa 66 2 5 2 2 11 12 1 19 12
Classe mitjana-baixa 304 6 37 18 21 80 46 17 39 40
Classe mitjana 567 16 47 51 23 221 45 23 73 68
Classe mitjana-alta 100 8 5 12 3 37 6 7 10 12
Classe alta 4 1 1 0 0 0 1 0 1 0
No ho sap 5 1 1 0 0 0 2 0 1 0
No contesta 4 0 0 1 0 0 0 0 3 0
C8. Aproximadament, quins són els ingressos familairs nets que entren cada mes a casa seva? (Tenint en compte tots els individus que aporten ingressos a l
unitat familiar) 
Base: Total entrevistes 1050 34 96 84 49 349 112 48 146 132
Inferiors a 1.000€ 121 4 14 5 2 29 10 4 27 26
Entre 1.001€ i 2.000€ 312 8 38 31 15 82 45 14 44 35
Entre 2.001€ i 3.000€ 271 8 23 26 14 105 34 13 31 17
Entre 3.001€ i 4.000€ 106 5 6 8 10 49 10 2 10 6
Entre 4.001€ i 5.000€ 52 1 2 3 1 28 6 3 4 4
Més de 5.000€ 36 2 2 7 2 11 0 4 4 4
No ho sap 46 2 0 1 3 14 3 2 11 10
No contesta 106 4 11 3 2 31 4 6 15 30
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Bon dia/tarda, em dic   i sóc entrevistador/a de l’empresa_____. Estem realitzant una 
enquesta sobre temes d’actualitat de Catalunya.  

Hem triat aquesta llar a l’atzar per fer una entrevista i sol·licitem la seva col·laboració perquè 
respongui una sèrie de preguntes. Moltes gràcies per la seva col·laboració. 

Les informacions que us demanem són per a l’elaboració d’un estudi d’opinió oficial. L’Administració o el 
personal de l’Administració que utilitzin aquesta informació estan obligats per llei a garantir-vos l’anonimat i el 
secret estadístic, és a dir, a no divulgar de cap manera les respostes individuals i a no utilitzar-les per a cap 
finalitat que no sigui l’elaboració d’un estudi d’opinió oficial. Teniu dret a no respondre totes les preguntes. 

L’informo que aquesta entrevista pot ser escoltada o gravada per un supervisor per garantir que està sent 
realitzada d’acord amb les instruccions rebudes. 

 
F1. Estic trucant a un domicili particular? 

1. Sí 
2.  No         (FINALITZAR L’ENTREVISTA) 

Hi ha algú major d’edat que visqui en aquest domicili i que vulgui contestar l'enquesta? 
1. S’hi posa i accepta l’entrevista 
2. Absent:    FEU APLAÇAMENT 
3. Ocupat:    FEU APLAÇAMENT 
101. La persona seleccionada no és a mai casa  PASSEU A UN ALTRE TELÈFON 
102. Problemes tècnics   PASSEU A UN ALTRE TELÈFON 
103. No és una llar   PASSEU A UN ALTRE TELÈFON 
104. Segona residència, individus no empadronats  PASSEU A UN ALTRE TELÈFON 
105. Cap persona de la llar forma part de l’univers 
a entrevistar    PASSEU A UN ALTRE TELÈFON 
106. Quota completa   PASSEU A UN ALTRE TELÈFON 
107. Negativa de la llar    PASSEU A UN ALTRE TELÈFON 
108. Negativa de la persona seleccionada (home)  PASSEU A UN ALTRE TELÈFON 
109. Negativa de la persona seleccionada (dona)  PASSEU A UN ALTRE TELÈFON 
110. Problemes d’àudio   PASSEU A UN ALTRE TELÈFON 
111. Problemes amb l’idioma   PASSEU A UN ALTRE TELÈFON 
112. Malalt, incapacitat, persona molt gran   PASSEU A UN ALTRE TELÈFON 
113. L’enquestador considera que no es pot continuar PASSEU A UN ALTRE TELÈFON 
114. No vol parlar del tema proposat a l’estudi   PASSEU A UN ALTRE TELÈFON 
115. No entén les preguntes del qüestionari   PASSEU A UN ALTRE TELÈFON 
116. Saturació d’enquestes (últimament n’ha fet moltes) PASSEU A UN ALTRE TELÈFON 
117. No té temps de seguir   PASSEU A UN ALTRE TELÈFON 
118. No vol continuar l’enquesta per altres motius  PASSEU A UN ALTRE TELÈFON 

Prefereix que li faci les preguntes en català o en castellà?  
1. Català        PASSEU A QST.CATALÀ-P1 
2. Castellà       PASSEU A QST.CASTELLÀ-P1 
3. Li és indiferent      UTILITZEU UN O ALTRE QST  

        SEGONS LA LLENGUA UTILITZADA
     

F2. Està vostè empadronat/ada en aquest municipi? 
1. Sí 
2. No        (FINALITZAR L’ENTREVISTA) 
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F3. Té vostè la ciutadania (la nacionalitat) espanyola? 
 

1. Sí, tinc la ciutadania (espanyola)  
2. Sí, tinc la ciutadania i una altra 
3. No tinc la ciutadania espanyola (sóc estranger)  (FINALITZAR L’ENTREVISTA) 

Q1. Estic parlant amb un home o una dona?  
ENTREVISTADOR: ANOTEU EL SEXE PER LA VEU. SI NO ES DISTINGEIX, PREGUNTEU: 

1. Home 
2. Dona 

 
 
Q2. Digui'm la seva edat, si us plau  
PROGRAMADOR: SI AL CONFIRMAR L’EDAT DE LA PERSONA SELECCIONADA TÉ MENYS DE 18 
ANYS, L’ENQUESTA NO ÉS VÀLIDA 

  

PROGRAMADOR: RECODIFICACIÓ AUTOMÀTICA REALITZADA PEL SISTEMA: 

1. De 18 a 24 anys 
2. De 25 a 34 anys 
3. De 35 a 49 anys 
4. De 50 a 64 anys 
5. 65 anys o més 

 
C0. Em podria dir on va néixer? 

Espontània. Precodificació en pantalla. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Catalunya 
2. Altres comunitats autònomes 
3. Unió Europea 
4. Resta del món 
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I. VALORACIÓ DE LA SITUACIÓ 

 
P1. Parlant d’economia, vostè com valora l’actual situació econòmica de Catalunya: molt 
bona, bona, dolenta o molt dolenta? 

NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Molt bona 
2. Bona 
3. NI BONA NI DOLENTA (no llegir) 
4. Dolenta 
5. Molt dolenta 

 
  
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P2. Diria que ara la situació econòmica de Catalunya és millor, igual o pitjor que la de fa un 
any? 

NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Millor 
2. Igual 
3. Pitjor 

  
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P3. D’aquí a un any, creu vostè que la situació econòmica de Catalunya millorarà, es quedarà 
igual o empitjorarà? 

NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Millorarà 
2. Es quedarà igual 
3. Empitjorarà 

  
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P4. Parlant de política, com qualificaria l’actual situació política de Catalunya: molt bona, 
bona, dolenta o molt dolenta? 

NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Molt bona 
2. Bona 
3. NI BONA NI DOLENTA (no llegir) 
4. Dolenta 
5. Molt dolenta 

 
  
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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P5. Vostè diria que la situació política actual de Catalunya és millor, igual o pitjor que la de fa 
un any? 

NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Millor 
2. Igual 
3. Pitjor 

  
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P6. D’aquí a un any, creu vostè que la situació política de Catalunya millorarà, es quedarà 
igual o empitjorarà? 

NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Millorarà 
2. Es quedarà igual 
3. Empitjorarà 

  
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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II. CATALUNYA DAVANT DEL FUTUR 

 
 
P7. Diria vostè què és molt optimista, bastant optimista, bastant pessimista o molt 
pessimista respecte del futur de Catalunya? 

NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Molt optimista 
2. Bastant optimista 
3. Bastant pessimista 
4. Molt pessimista 
 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P8. Creu vostè que la vida dels que ara són infants, serà més fàcil o més difícil que la dels 
infants de la seva generació? 

NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Més fàcil 
2. NI MÉS FÀCIL NI MÉS DIFÍCIL (no llegir) 
3. Més difícil 
 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
 
P9. Creu vostè que en els propers cinc anys els joves tindran a Catalunya més oportunitats 
que avui, les mateixes o menys oportunitats per a... 

Aleatòria. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 P9a. Viatjar 
 P9b. Trobar feina 
 P9c. Fer una carrera universitària 
 P9d. Triar professió 
 P9e. Aconseguir habitatge 
 

1. Més oportunitats 
2. Les mateixes oportunitats 
3. Menys oportunitats 

  
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
 
P10. Alguns analistes diuen que l’impacte de la crisi econòmica sobre el mercat de treball ja 
ha assolit el seu punt més àlgid i que aquest es recuperarà poc a poc, mentre que altres, pel 
contrari, diuen que el pitjor està encara per arribar. Quina de les dues afirmacions s’apropa 
més a la seva? 

NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Ha assolit el punt més àlgid 
2. El pitjor encara està per arribar 
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 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P11. Està vostè més aviat d’acord o més aviat en desacord amb les següents afirmacions: 

Aleatòria. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 P11a. Cal sacrificar-se en el present per aconseguir viure millor en el futur 
 P11b. S’ha de tenir confiança en el futur, al final les coses sortiran bé 
 P11c. El futur és tan incert que és millor viure al dia i pensar en el present 
  

1. Més aviat d’acord 
2. NI D’ACORD NI EN DESACORD (no llegir) 
3. Més aviat en desacord 

  
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P12. En els últims dos anys, com a conseqüència de la crisi, s’ha trobat en alguna de les 
següents situacions? 

Espontània. Aleatòria. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 P12a. Ha hagut de recórrer a l’ajuda econòmica de familiars 
 P12b. (FILTRE Q2=1-4) Ha perdut la feina/no ha pogut trobar feina en cas que 
 n’estigués buscant 
 P12c. S’han reduït els ingressos de la seva llar 
 P12d. Ha hagut de canviar de domicili per dificultats econòmiques/laborals 
 P12e. (FILTRE Q2=1-4) Es planteja anar a treballar a un país estranger 
 P12f. Ha tingut més problemes per dormir 
 P12g. Ha tingut algun problema de salut 
 P12h. Algú del seu entorn familiar més immediat (parella, fills, pares) s’ha quedat 
 sense feina 
 

1. Sí 
2. No 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P13. Segons la seva opinió, diria vostè que la societat catalana és molt, bastant, poc o gens... 

Aleatòria. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 P13a. Treballadora 
 P13b. Democràtica 
 P13c. Tolerant 
 P13d. Igualitària 
 P13e. Individualista 
 P13f. Religiosa 
 P13g. Conflictiva 
 P13h. Solidària 
  

1. Molt 
2. Bastant 
3. Poc 
4. Gens 
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 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
 
P14. I creu vostè que en els propers cinc anys la societat catalana serà més, igual o menys... 

Aleatòria. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 P14a. Treballadora 
 P14b. Democràtica 
 P14c. Tolerant 
 P14d. Igualitària 
 P14e. Individualista 
 P14f. Religiosa 
 P14g. Conflictiva 
 P14h. Solidària 
  

1. Més 
2. Igual 
3. Menys 

  
  
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P15. Segons vostè, ens els propers cinc anys, creu que a Catalunya haurà augmentat, es 
mantindrà igual o haurà disminuït...  

Aleatòria. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 P15a. L’ús d’energies alternatives al petroli (solar, eòlica, biomassa) 
 P15b. La presència de dones en llocs de responsabilitat (en empreses, administració, 
 política, banca) 
 P15c. El nombre d’immigrants estrangers/es 
 P15d. El respecte i la protecció del medi ambient 
 P15e. Els problemes relacionats amb la cura de les persones grans 
 P15f. L’ús del català 
 P15g. La inseguretat ciutadana 
 P15h. Les possibilitats de conciliar vida personal i laboral 
 P15i. Les dificultats per accedir a un habitatge 
 P15j. La qualitat dels serveis públics 
 P15k. L’atur 
  

1. Haurà augmentat 
2. Es mantindrà igual 
3. Haurà disminuït 

  
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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P16. Respecte les següents costums i hàbits, dins dels propers cinc anys, a Catalunya, creu 
que haurà augmentat, es mantindrà igual o haurà disminuït... 

Aleatòria. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 P16a. L’ús del telèfon mòbil per pagar, en comptes d’utilitzar la targeta del banc 
 P16b. El consum de productes alimentaris precuinats i congelats 
 P16c. L’ús del transport públic 
 P16d. L’hàbit de fer la compra en grans supermercats 
 P16e. El consum d’aliments ecològics i/o de productes de comerç just 
 P16f. El temps dedicat a l’oci 
 P16g. El temps dedicat a les relaciones personals cara a cara 
  
 

1. Haurà augmentat 
2. Es mantindrà igual 
3. Haurà disminuït 

  
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P17. Segons la seva opinió, quins considera vostè que són els dos principals reptes que 
Catalunya ha de fer front de cara al futur?  

Espontània. Precodificació en pantalla. MÀXIM 2  RESPOSTES 

 ____________ 

  
98. No ho sap 
99. No contesta 
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III. VALORS POLÍTICS 

 
 
P18. Quan es parla de política, normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Vostè 
com es defineix: d’extrema esquerra, esquerra, centre-esquerra, centre, centre-dreta, dreta o 
extrema dreta?  

NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Extrema esquerra 
2. Esquerra 
3. Centre-esquerra 
4. Centre  
5. Centre-dreta 
6. Dreta 
7. Extrema dreta 
 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
 
 
P19. Amb quina de les següents frases se sent més identificat/ada: em sento només 
espanyol/a, més espanyol/a que català/ana, tan espanyol/a com català/ana, més català/ana 
que espanyol/a o només català/ana? 

NOMÉS UNA RESPOSTA 

PROGRAMADOR: Experiment: canviar ordre de l’escala aleatòriament al 50% de la mostra 
 

1. Només espanyol/a 
2. Més espanyol/a que català/ana 
3. Tan espanyol/a com català/ana 
4. Més català/ana que espanyol/a 
5. Només català/ana 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 
 

PROGRAMADOR: Experiment: canviar ordre de l’escala aleatòriament al 50% de la mostra 
 

1. Només català/ana 
2. Més català/ana que espanyol/a 
3. Tan català/ana com espanyol/a 
4. Més espanyol/a que català/ana 
5. Només espanyol/a 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
 
P20. Em podria dir per quin partit sent més simpatia? 

Espontània. Precodificació en pantalla. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. PPC Partit Popular de Catalunya 

2. CiU Convergència i Unió  (ENQUESTADOR/A: AVIS AQUESTA COALICIÓ JA NO 
EXISTEIX. TORNEU-HO A PREGUNTAR) 

3. ERC Esquerra Republicana de Catalunya 

4. PSC Partit dels Socialistes de Catalunya 
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5. ICV – EUiA Iniciativa per Catalunya Verds-Esquerra Unida i Alternativa 

6. C’s Ciutadans. Partido de la Ciudadanía 

7. Reagrupament.cat  
8. SI Solidaritat Catalana per la Independència 

9. PxC Plataforma per Catalunya 
10. CUP Candidatura d’Unitat Popular 

11. UPyD Unión Progreso y Democracia 
12. Podemos 
13. Barcelona en Comú 
14. CDC Convergència Democràtica de Catalunya 

15. Junts pel Sí 
16. Catalunya sí que es pot 
17. Demòcrates de Catalunya 
18. En Comú Podem 
19. PACMA 

80.Altres partits (PROGRAMADOR/A: REGISTREU LITERAL) 
95.Cap 

98.No ho sap 
99.No contesta 

 
PROGRAMADOR/A: Tots els partits polítics amb representació parlamentària tenen un codi i apareixen a les 
taules estadístiques. Les formacions polítiques extraparlamentàries que obtenen més d’un 1% de resposta en 
una onada se’ls assigna un codi. Les formacions extraparlamentàries apareixen a les taules estadístiques si 
% de resposta >1% i a l’informe de resultats si % de resposta >1  
 
 
 
P21. Em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de 
Catalunya del 27 de setembre de l’any passat? 

Espontània. Precodificació en pantalla. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. PPC Partit Popular de Catalunya 

2. CiU Convergència i Unió  (ENQUESTADOR/A: AVIS AQUESTA COALICIÓ JA NO 
EXISTEIX. TORNEU-HO A PREGUNTAR) 

3. ERC Esquerra Republicana de Catalunya 

4. PSC Partit dels Socialistes de Catalunya 

5. ICV – EUiA Iniciativa per Catalunya Verds-Esquerra Unida i Alternativa 

6. C’s Ciutadans. Partido de la Ciudadanía 

7. Reagrupament.cat  
8. SI Solidaritat Catalana per la Independència 

9. PxC Plataforma per Catalunya 
10. CUP Candidatura d’Unitat Popular 

11. UPyD Unión Progreso y Democracia 
12. Podemos 
13. Barcelona en Comú 
14. CDC Convergència Democràtica de Catalunya 

15. Junts pel Sí 
16. Catalunya sí que es pot 
17. Demòcrates de Catalunya 
18. En Comú Podem 
19. PACMA 

80.Altres partits (PROGRAMADOR/A: REGISTREU LITERAL) 

93. Nul 
94. En blanc 
96. No va votar 
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98.No ho sap 
99.No contesta 

 
PROGRAMADOR/A: Tots els partits polítics amb representació parlamentària tenen un codi i apareixen a les 
taules estadístiques. Les formacions polítiques extraparlamentàries que obtenen més d’un 1% de resposta en 
una onada se’ls assigna un codi. Les formacions extraparlamentàries apareixen a les taules estadístiques si 
% de resposta >1% i a l’informe de resultats si % de resposta >1 
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IV. DADES SOCIODEMOGRÀFIQUES 

 
 
C1. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 2, 3 o 4 A LA C0). Abans vostè m’ha dit que va 
néixer a <C0>... Quin any va arribar a Catalunya per quedar-se?  
 Any d’arribada      |__|__|__|__| 

 
 
C2a. Amb independència que sigui practicant o no, quina és la seva religió? 

Espontània.  NOMÉS UNA RESPOSTA 

 

1. Catolicisme 
2. Cristianisme evangèlic/protestant 
3. Islam 
4. Testimonis cristians de Jehovà 
5. Budisme 
6. Cristianisme ortodox 
7. Judaisme 
8. Cap: Agnosticisme 
9. Cap: Ateisme 

80. Altres 

98. No ho sap 
99. No contesta 

 
C2b. Podria dir-me si acudeix als actes de culte oficiós religiós d’alguna confessió, sense 
comptar les ocasions relacionades amb cerimònies de tipus social, com bodes, comunions o 
funerals? 

Llegir opcions. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Sí, un cop per setmana o més 
 2. Sí, algun cop al mes 
 3. Sí, algun cop a l’any 
 4. No, mai 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

 
C3. En quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? 

Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 

1. Treballa       (passar a la C4b) 
2. No treballa      (passar a la C4a) 
3. Està temporalment de baixa   (passar a la C4b) 
 
98. No ho sap 
99. No contesta  
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C4a. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 2 A LA C3). Vostè és...?  
Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 

1. Jubilat/ada o pensionista (abans ha treballat) 
2. Aturat/ada i ha treballat abans 
3. Pensionista (abans no ha treballat) 
4. Aturat/ada i busca la primera feina 
5. Estudiant 
6. Treball domèstic no remunerat 
 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
 
C4b. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1 i 3 A LA C3). Vostè és...?  

Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 

1. Empresari/ària o professional amb assalariats/ades 
2. Professional o treballador/a autònom/a (sense assalariats/ades) 
3. Assalariat/ada indefinit/ida 
4. Assalariat/ada eventual o interí/ina 
5. Membre de cooperativa 
6. Ajut familiar (sense remuneració reglamentada en empresa o negoci familiar) 
 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
 
C5. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit?  

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 

1. No sap llegir i escriure 
2. Sap llegir i escriure però va anar menys de 5 anys a l’escola 
3. Va anar a l’escola 5 o més anys però sense completar ESO, EGB o Batxillerat elemental 
4. ESO completa (Graduat escolar), EGB, Batxiller elemental o Certificat d’Escolaritat o 

d’Estudis Primaris 
5. Batxillerat, BUP, COU, Batxillerat superior, PREU 
6. Cicle formatiu de grau mitjà, FP1, Oficialia industrial o equivalent 
7. Cicle formatiu de grau superior, FP2, Mestratge industrial o equivalent 
8. Diplomatura, Enginyeria/arquitectura tècnica o equivalent 
9. Llicenciatura, Arquitectura, Enginyeria, Grau o equivalent (4 anys o més) 
10. Cursos d’especialització professional, Postgrau, Màster (MIR, FIR...) 
11. Doctorat 

80. Altres (especificar) 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
 
 
 
 
C6a. Pot indicar-me quina és la seva llengua? Ens referim a quina és la llengua que vostè 
considera com a pròpia. 
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Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 

1. Català (valencià / balear) 
2. Castellà 
3. Totes dues igual: català (valencià / balear) i castellà 
4. Aranès 
 
80. Altres llengües o altres combinacions 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
 
C6b. Recorda quina llengua va parlar primer vostè, a casa, quan era petit/a? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 

1. Català (valencià / balear) 
2. Castellà 
3. Totes dues igual: català (valencià / balear) i castellà 
4. Aranès 
 
80. Altres llengües o altres combinacions 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
C6c. Pot indicar-me quina és la seva llengua habitual? Ens referim a la llengua que parla més 
sovint. 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 
1. Català (valencià / balear) 
2. Castellà 
3. Totes dues igual: català (valencià / balear) i castellà 
4. Aranès 
 
80. Altres llengües o altres combinacions 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
 
C7. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social? 

Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Classe baixa 
2. Classe mitjana-baixa 
3. Classe mitjana 
4. Classe mitjana-alta 
5. Classe alta 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 
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C8. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa 
seva? (Tenint en compte tots els individus que aporten ingressos a la unitat familiar) 

Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Inferiors a 1.000€ 
2. Entre 1.001€ i 2.000€ 
3. Entre 2.001€ i 3.000€ 
4. Entre 3.001€ i 4.000€ 
5. Entre 4.001€ i 5.000€ 
6. Més de 5.000€ 

98. No ho sap 
 99. No contesta 
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XI. BLOC D’INCIDÈNCIES DURANT L’ENTREVISTA 

 
 
E1. Enquestador/a, la persona entrevistada en algun moment de la conversa t’ha preguntat 
qui encarregava l’estudi? 
 

1. Sí 
2. No 

 
 
E2. Ha demanat l’entrevistat aclariments respecte alguna pregunta? 
 

1. Mai 
2. Quasi mai 
3. Alguna vegada 
4. Sovint 
5. Sempre 

 
 98. No ho sap 
 
 
E3. Has tingut la sensació que l’entrevistat es mostrava reticent a contestar alguna 
pregunta? 
 

1. Mai 
2. Quasi mai 
3. Alguna vegada 
4. Sovint 
5. Sempre 

 
 98. No ho sap 
 
 
E4. Has tingut la sensació que l’entrevistat intentava contestar les preguntes el millor que 
podia? 
 

1. Mai 
2. Quasi mai 
3. Alguna vegada 
4. Sovint 
5. Sempre 

 
 98. No ho sap 
 
 
E5. Creus que l’entrevistat entenia les preguntes? 
 

1. Mai 
2. Quasi mai 
3. Alguna vegada 
4. Sovint 
5. Sempre 

 
 98. No ho sap 
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E6. Sinceritat de l’entrevistat? 
 

1. Molta 
2. Bastant 
3. Poca 
4. Gens  

 
 98. No ho sap 
 
 
E7. Hi havia algú més present que interferís/interrompés l’entrevista? 
 

1. Sí       (passar a la E8) 
2. No 

 
 98. No ho sap 
 
 
E8. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA E7). Quina persona/es? 
 

1. Cònjuge/parella 
2. Fills/es 
3. Pares/sogres 
4. Algun altre parent 
5. Amics/veïns 

 
 98. No ho sap 
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